the current system time is: Sat Nov 05 20:10 2022; you are connected on; message of the day follows:

<Sailor Venus> OMG you might as well be DEAD

welcome to #suburbansenshi2

[20:10] <spiritflame> Phone rolls 1d2 [ 2 ]
[20:10] * Phone Rings in the HOTEL.
[20:10] * Phone rings again.
[20:11] * Phone keeps ringing.
[20:11] * D. Kakaku comes downstairs and picks it up.
[20:12] <D. Kakaku> hello?
[20:12] <Solarchos> Hmmm?
[20:13] <Phone > Hello, is this the "Hotel Ironblood?"
[20:13] <D. Kakaku> Ironblood?
[20:13] * D. Kakaku looks at Solar
[20:13] <D. Kakaku> It's for you, I think.
[20:14] * D. Kakaku tries handing it over to Solar.
[20:15] <Phone > You sure do not SOUND like the last person. Perhaps this is the wrong number.
[20:15] * Solarchos takes the phone.
[20:15] <Solarchos> Hello?
[20:15] <D. Kakaku> it's the right one, it's that a different person has picked it up
[20:16] <Phone > For the record, this IS the building surrounded by soldiers who is spying on everyone, ri---wha? Hello, yes. Who is this?
[20:16] * UMP-9 starts playing with the Forest Kits!
[20:17] * Forest Kits are trilling playfully
[20:17] <Solarchos> This is the Hotel's...main manager. How may I help you.
[20:17] * David O`Cain stretches a bit
[20:17] <UMP-45> What are you fuzzy little goods up to?
[20:18] <Phone > I might have the wrong number. Are you SURE you are a hotel?
[20:19] *** Phone call can be traced to the building that Solarchos has put under observation by Imperial Guard observation squads, and also sent some members to try to infiltrate inside.
[20:20] <Solarchos> Yes, this is indeed the Hotel Eisenblut.
[20:20] <Phone > .....
[20:20] <Phone > ....I see.
[20:20] *** Several Kansen suddenly pop up behind Solarchos. Oh god...SMUG LEVELS INCREASING!!
[20:21] *** Prinz Eugen has joined #suburbansenshi2
[20:21] <@spiritflame> konbanwa Prinz Eugen
[20:21] *** Prinz Adalbert has joined #suburbansenshi2
[20:21] <@spiritflame> konbanwa Prinz Adalbert
[20:21] *** Prinz Heinrich has joined #suburbansenshi2
[20:21] <@spiritflame> konbanwa Prinz Heinrich
[20:22] <Phone > You are SUPER sure you are a hotel? I thought you were a military training station.
[20:22] <Phone > I was going come visit, but the person I sent to investigate said that the address for the Hotel Eisenblut was in a suburb surrounded by tanks.
[20:23] *** Aegir has joined #suburbansenshi2
[20:23] <@spiritflame> konbanwa Aegir
[20:23] *** Bismarck has joined #suburbansenshi2
[20:23] <@spiritflame> konbanwa Bismarck
[20:24] <Phone > And then things suddenly change drastically in my neighborhood after I call you.
[20:24] <Solarchos> It's a very unusual structure. it looks much smaller on the outside.
[20:24] <Phone > ............
[20:24] <Phone > Of course it does.
[20:25] <Solarchos> You mentioned something happened in your own neighborhood?
[20:25] <Phone > Indeed. People spying. People I don't recognize trying to come into my building? Very odd indeed.Perhaps I'm simply a suspicious person, but being a successful businessman does do that to you... Perhaps you are unrelated to that.
[20:26] <Phone > Right?
[20:28] <Phone > What, exactly, are you after?
[20:28] <Phone > You are more likely to get it by asking nicely.
[20:28] <Phone > I don't know why I asked that. The question of why all the soldiers might have been my first question.
[20:30] <Phone > Are you even there?
[20:30] <Phone > HELLO?
[20:30] <Solarchos> I'm sorry, but I have no idea what you mean people spying on you.
[20:30] <Phone > .................
[20:30] *** Chibi-Leady has joined #suburbansenshi2
[20:30] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Leady
[20:30] <David O`Cain> (Spying? The hell?)
[20:30] * Chibi-Leady pops up, winks, and gives a thumbs-up.
[20:31] <UMP-45> ^____~
[20:31] <Phone > So the people coming into my building had nothing to do with the phone call I placed to this number.
[20:31] <Solarchos> Not that I am aware of.
[20:31] <Phone > What, for the record, is your name?
[20:31] *** There is an incoming call.
[20:32] <Solarchos> My name is Mr. Langister. Daryl Langister. Hold on, there's another call incoming.
[20:33] <Phone > What? Are you cutting me off? Are you ACTUALLY SERIOUS?
[20:33] *** There is an incoming call.
[20:34] * Solarchos goes over to a different phone, handing the first one over to one of the Ironblood girls.
[20:34] * Bismarck takes the phone, smiling!
[20:35] <Bismarck> Guten nacht. May I be of assistance while Vater is tending to the other call?
[20:35] <Phone 1> I don't believe this! (Click)
[20:35] * Someone walks in the HOTEL, sees it's been taken over by Nazis and leaves.
[20:37] <Bismarck> :<
[20:37] <Bismarck> He hung up.
[20:37] <Phone 2> I'M GOING TO MAKE EVERYBODY*** PAY!
[20:37] <Solarchos> Except for one small problem.
[20:37] <Solarchos> I don't know where these possessions you mentioned are.
[20:38] <Phone 2> OH! What?
[20:38] <Phone 2> You need to know where they are?
[20:38] <Phone 2> Very well. You will receive further instructions soon.
[20:38] <Phone 2> (click)
[20:38] <Solarchos> I cannot surrender something I do not have access to.
[20:38] * David O`Cain heads over to the bar, and snags a beer
[20:39] <Solarchos> Hmmph
[20:39] * Solarchos takes the other phone back.
[20:39] <Solarchos> Wait, he hung up?
[20:39] <Prinz Eugen> He could not handle the sheer MAGISTY of the grand leader of Ironblood!
[20:40] <Aegir> BORDER=0 SuPeRiOr GeRmAn EnGiNeErInG~!!! :D
[20:41] * D. Kakaku looks outside
[20:41] <D. Kakaku> hm?
[20:43] *** Incredibly Large Truck has joined #suburbansenshi2
[20:43] <@spiritflame> konbanwa Incredibly Large Truck
[20:44] * D. Kakaku looks at the large truck
[20:46] * D. Kakaku steps out and looks at the incredibly large truck.
[20:47] * Incredibly Large Truck says "Tokugawa Orthotics" on the side.
[20:48] <D. Kakaku> oh my
[20:48] <Prinz Heinrich> What's Orthotics mean?
[20:50] *** One of the doors in the truck cab opens up, and a woman gets out. She's quite pretty, even in the uniform, and busies herself with a control panel on the side of the truck.
[20:50] * D. Kakaku looks at the woman and what she's doing.
[20:51] * Prinz Heinrich watches curiously as well
[20:52] *** The woman tinkers with a control panel on the side, and the back of the truck slooooooowly opens up.
[20:53] * Delivery Woman tinkers with the control panel on the side of the truck, and holds down a button. A hologram of D.Kakaku appears before her, rotating clockwise above the ground, while she holds the button down.
[20:54] <D. Kakaku> woah, how cool
[20:56] * Delivery Woman studies the hologram, and then lets the button go. She looks around.
[20:56] <D. Kakaku> hi there
[20:57] * Delivery Woman turns around.
[20:57] * Delivery Woman looks at D.Kakaku.
[20:57] *** D.Kakaku is your average everyday D.Kakaku

[20:57] * Delivery Woman looks at D. Kakaku.
[20:57] *** D. Kakaku is a 236 year old New Jersey native with sun-streaked light brown hair, blue eyes, and a lightly tanned complexion. A portly young man, he's never seen without his trusty black satchel,He enjoys collecting video games and animating. More information about him is Here.
His image Song is: Carry on My Wayward Son, by Kansas.

[20:57] <Delivery Woman> You must be Daniel Kakaku. Your first shipment has arrived.
[20:57] <D. Kakaku> (( 27, soon to be 28 ))
[20:58] <D. Kakaku> oh, thank you.
[20:58] <D. Kakaku> what's the hologram for?
[21:00] <Prinz Heinrich> :O
[21:01] <Delivery Woman> So that we know who to deliver to, of course.
[21:02] <Delivery Woman> You indicated on the forms you filled out for us that you lived in a building with many other people? So we simply used your measurements to check who to have sign for these packages.
[21:02] <D. Kakaku> what are the controls for it?
[21:02] <D. Kakaku> ah, yeah
[21:03] <Delivery Woman> The benefactor who paid for your scanning and data uploading also used our catalog to send you several gifts. One moment, please.
[21:03] * Delivery Woman goes around to the back of the truck. She brings out a pair of shoes in the color that is D.Kakaku's favorite.
[21:04] * Solarchos suddenly receives a message. HIGH PRIORITY.
[21:04] * Delivery Woman shows them to him. The stickers say, "made using data purchased from Tokugawa Orthotics." Under "Size," they just have listed "Daniel Kakaku," and his picture and fingerprint.
[21:04] * The Kaiju Girls agree to a new spot in the hotel
[21:05] <Delivery Woman> Here you are. Here are your brand new Tokugawa Orthotics specially-fabricated shoes!
[21:05] * Solarchos accesses the HOTEL's hololithic systems in order to decipher all of the information contained in the data-packet.
[21:05] <D. Kakaku> ah, nice! thank you
[21:06] <Delivery Woman> You are most welcome. The staff said you were a "pleasure to measure." That's just a little joke our lab technicians use.
[21:06] *** A holographic representation of a planet appears. It's an ugly planet too. It appears to be a desert world, but the coloration is an unsightly ochre, brown, and yellow.
[21:06] * Delivery Woman smiles professionally, and then goes around to the back of the truck. Beeping can be heard.
[21:07] * D. Kakaku giggles a bit
[21:07] <D. Kakaku> is that so?
[21:08] *** A large mechanical claw arm lowers a box down, which actually is on wheels.
[21:08] <Delivery Woman> Here is your office chair.
[21:08] <D. Kakaku> oh?
[21:08] *** Even from the distance the picture was taken, you can make out what look like massive city structures reaching up miles into the sky, with the mega-towers connected to each other by massive rail-lines and raised highways hundreds of miles long.
[21:09] * Delivery Woman pushes around a large box that shows D.Kakaku sitting in an office chair sized perfectly for him. It really looks like him, and that he's enjoying the chair. "Tokugawa Orthotics" is printed prominently on the box, and D.Kakaku's name is monogrammed on the chair.
[21:10] *** One part of the planet looks like it might actually be a sea of some sort, but enormously polluted. Another looks like a great opening in the crust. You can just make out the dull red glow of exposed mantle.
[21:10] *** And above the largest cluster of megacity-towers is a geosynched space station of enormous size.
[21:10] <Solarchos> There's a world I never expected to see again.
[21:11] * Delivery Woman glances over.
[21:12] <David O`Cain> What, Solar?
[21:12] <D. Kakaku> hmm?
[21:12] <Solarchos> Necromunda.
[21:12] * Solarchos starts reading the attached data-files.
[21:12] <Delivery Woman> Here you are, please sign for these.
[21:13] * D. Kakaku begins signing
[21:13] <Delivery Woman> WE are working on your bed. Are you more interested in the standard rectangular prism bed, or would you like to try the toroid bed?
[21:13] <D. Kakaku> how do you control those holograms?
[21:13] <D. Kakaku> toroid?
[21:13] <Delivery Woman> Very well, Toroid it is.
[21:14] <Delivery Woman> Oh, you mean the projector on the side of the truck? We use that to confirm deliveries.
[21:14] <Delivery Woman> You know, if you didn't want to sign, the truck could verify you by your blood, or DNA, or iris, or fingerprints, too.
[21:15] * Delivery Woman goes to the console. "On a scale of 1-10, how much did you enjoy your experience as a test subject at Tokugawa Orthotics?"
[21:15] <~> - Gerontius Helmawr, 137th Lord of Necromunda, has been assassinated. Massive internecine war among his thirty-plus trueborn children has begun. -
[21:16] <D. Kakaku> I'd say a 9
[21:16] <D. Kakaku> and I was wondering what a Toroid is
[21:17] <~> - Mass-scale planetary disruption caused by the Cicatrix Maledictum. Indomitus Crusade war-fleet dispatched to suppress planetary uprising. -
[21:18] * Delivery Woman enters a "9" on the keypad. "That's wonderful. If you would like, I can add you to our database to return as a special test subject. Your anynymous benefactor even paid for it, even if you didn't qualify. Would you like to be added to the list?"
[21:19] <D. Kakaku> sure
[21:20] <~> - Warning to the Governor-Militant: emissaries from ALL of the Houses, Noble Houses, and Guilds of Necromunda have been dispatched towards the Federation. They're aware of the Federation's existence and non-aggression status with Roboute Gilliman. -
[21:21] <Delivery Woman> Very well.
[21:21] * Delivery Woman clicks "Yes" on the keypad.
[21:21] <Solarchos> ...
[21:21] <Delivery Woman> Please expect more deliveries. We are happy to serve you.
[21:22] * Delivery Woman bows respectfully.
[21:22] <D. Kakaku> thaml you
[21:22] <Bismarck> This is not good, Vater?
[21:22] <D. Kakaku> *thank
[21:22] * Delivery Woman pushes a button, and as the back of the truck closes down, she climbs back into the cab.
[21:22] <David O`Cain> Solar? Talk to us, man.
[21:22] <Solarchos> Please excuse me, everyone. I need to go.
[21:22] <Delivery Woman> You are most welcome. We hope you continue to enjoy your relationship with Tokugawa Orthotics!
[21:22] <David O`Cain> Hey, what's wrong, Solar?
[21:22] *** Incredibly Large Truck has quit IRC
[21:23] <D. Kakaku> I might wear a unique watch next time
[21:23] <D. Kakaku> oh, ok
[21:24] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Get in touch with the Federation Assembly. Declare an emergency meeting.)
[21:25] <UMP-45> ;<__<
[21:25] <UMP-9> >__>;
[21:25] <David O`Cain> I take something BAD happened.
[21:27] <UMP-9> I'm not sure...
[21:28] <Bismarck> Quickly! We must follow and assist!
[21:28] *** All of the Ironblood girls depart, closely followed by Squad 404
[21:30] * D. Kakaku takes the items to his suite
[21:42] * Freya Felinus is putting a bandage on Garath's head
[21:43] <David O`Cain> Huh.
[21:51] <Freya Felinus> hm? oh hello David
[22:04] <David O`Cain> Hi, Freya. How are you?
[22:09] <Freya Felinus> oh I'm fine
[22:10] <Freya Felinus> yourself?
[22:18] <David O`Cain> I'm doing pretty good.
[22:28] <Freya Felinus> that's good
[22:28] <Freya Felinus> there we should be alright
[22:38] <Masaki O`Cain> HEY BABE
[22:38] *** Masaki O`Cain has joined #suburbansenshi2
[22:38] <@spiritflame> konbanwa Masaki O`Cain
[22:46] * Masaki O`Cain stumbles in
[23:01] <David O`Cain> Whoa. What happened, Masaki?
[23:01] * Masaki O`Cain stumbles out
[23:01] * Masaki O`Cain hits the wall
[23:01] <Masaki O`Cain> OW
[23:01] <Masaki O`Cain> f[BLEEP]king...god..f[BLEEP]k
[23:01] * Masaki O`Cain stumbles backwards
[23:02] * David O`Cain catches Masaki
[23:02] <Masaki O`Cain> heeee
[23:03] <Masaki O`Cain> hi babe
[23:03] * Masaki O`Cain pokes David's nose
[23:05] <Masaki O`Cain> babe..I'm feeling..really weird
[23:05] <Freya Felinus> ?
[23:06] <David O`Cain> Why?
[23:07] <Masaki O`Cain> just...really hot..and...
[23:07] * Masaki O`Cain looks at David with a strange shine in her eyes
[23:10] <David O`Cain> What?
[23:16] * Masaki O`Cain KISSES THE HELL OUT OF DAVID
[23:20] * Freya Felinus covers Garath's eyes!
[23:20] * David O`Cain kisses Masaki back as best he can
[23:22] * Masaki O`Cain lifts David over her shoulder!
[23:22] <David O`Cain> Whoa!
[23:23] <David O`Cain> Where are you taking me, cutie?
[23:24] <Garath> wh..what's happening
[23:24] <Freya Felinus> nothing. stay pure
[23:27] * David O`Cain is away: Loving my wife!
[23:29] * Masaki O`Cain is away:
[23:54] <Freya Felinus> ......
[00:34] <Freya Felinus> >_>
[00:50] <Freya Felinus> o..okay
[00:52] * Shin Sailor Quinox has moved to: [ Tokyo ]
[00:52] * Shin Sailor Quinox [Tokyo] sighs, walking back from an ultimate final battle
[00:52] * Shin Sailor Quinox has moved to: [ Yokohama ]
[00:53] * Shin Sailor Quinox [Yokohama] yawns.....
[00:53] <Shin Sailor Quinox> [Yokohama] mmm so tired ><
[00:53] * Shina has moved to: [ Yokohama ]
[00:53] <Shina> [Yokohama] *yawn* me too.....
[00:53] <Shina> [Yokohama] I can't wait to get back to the pillow ^_^
[00:53] <Shin Sailor Quinox> [Yokohama] me too ^^ but at least we defeated it!
[00:54] <Shina> [Yokohama] yeah!
[00:57] * Phobos and Deimos relax in their room.........Phobos is staring at the ceiling..her eye twitching as Deimos sleeps, snoring
[00:57] <Phobos and Deimos> ...I swear I will kill you...
[00:58] <Phobos> [Tokyo] ^
[00:58] * Phobos [Tokyo] grumbles....
[01:09] *** Kishiko Tamatsu has joined #suburbansenshi2
[01:09] <@spiritflame> konbanwa Kishiko Tamatsu
[01:09] * Kishiko Tamatsu steps outside of her house and streaaaaaches ><
[01:09] * Kishiko Tamatsu has moved to: [ Okinawa ]
[01:09] <Kishiko Tamatsu> [Okinawa] mmm ><
[01:10] *** Kishiko Tamatsu has left #suburbansenshi2 (SS3)
[01:27] * Delilah Inochi has moved to: [ Delilah's room ]
[01:27] <Delilah Inochi> [Delilah's room] mmm ><
[01:27] * Delilah Inochi [Delilah's room] looks up as her phone goes off
[01:28] * Delilah Inochi [Delilah's room] picks it up and checks it
[01:28] <Delilah Inochi> [Delilah's room] ><
[01:28] <Delilah Inochi> [Delilah's room] why this time of night...
[01:28] * Delilah Inochi [Delilah's room] barely reads it..before turning the phone upside down and going back to sleep
[01:35] * Delilah Inochi [Delilah's room] wakes she gets a text from Tenri...
[01:35] <Delilah Inochi> [Delilah's room] *blinks*
[01:35] * Delilah Inochi [Delilah's room] gets another text from more neptune senshi
[01:36] * Delilah Inochi [Delilah's room] sits up..and reads the after another
[01:51] <Delilah Inochi> [Delilah's room] (what's going on!?)
[01:07] *** Delilah Inochi has left #suburbansenshi2
[08:03] * Ibaraki-Douji has been captured by Boudica once again..... and is put to work. She looks more than a little uncomfortable in that maid outfit....
[08:03] <Ibaraki-Douji> THIS IS AGONY
[08:47] <Forest Kits> :D
[17:12] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2268 - [Nobody November] Behold! The Beholder Beholding things Best not Beholden!! ***
[18:29] * Ibaraki-Douji is eventually released from her bonds..... she scoots off to find an isolated place and shiver.... T___T
[20:25] *** a blip appears on the Multiversal Radar.
[21:59] *** Hideki Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[21:59] <@spiritflame> konbanwa Hideki Kaze
[21:59] * Hideki Kaze walks downstairs, looking around
[22:08] <Hideki Kaze> hm quiet
[22:37] *** the blip appears again.
[22:38] * Thrash keeps an eye on it
[22:39] *** the blip is a door to a universe. 1337-MM-AM
[22:41] <Thrash> hm
[22:41] *** send something to monitor its time stream?
[22:42] * Thrash doesn't have anything?
[22:44] *** the time stream of this universe is unmonitored... is that a Dragon?
[22:51] <Thrash> ??
[22:53] * Thrash isn't sure what to make of all this
[22:57] *** it is not known why there is a dragon, but what sort of forces summoned it?
[23:11] * Thrash keeps an eye on it
[07:03] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2269 - [Nobody November] Behold! A lovely pair of cantaloupes!! ***
[19:15] * Delilah Inochi [Delilah's room] is having a meeting with the other neptune senshi...
[19:15] *** Delilah Inochi has moved back to the Atrium
[19:29] <Delilah Inochi> ...but..but that makes five attacks in one day!
[19:32] * Delilah Inochi listens to each senshi tell their tale
[20:28] <Delilah Inochi> hm what do we do.....
[20:35] * Joanna Smithson [Zombie] is doing some practice in the atrium
[20:39] <Delilah Inochi> ...but they all were in different areas...none of this makes sense
[20:54] * Matsuo Shin [Mummy] is deep in thought
[21:02] * Matsuo Shin has moved to: [ ]
[21:35] <Matsuo Shin> well Delliah....I don't see how it could...
[21:35] <Delilah Inochi> are you sure, Uncle Matsuo?
[21:36] * Yasuko Mie looks in from the stairs to see if any of the military people are around in the lobby
[21:37] * Apperently not?
[21:39] * Yasuko Mie join
[21:39] * Yasuko Mie still looks a bit apprehensive, though
[21:41] * Delilah Inochi glances up and waves!
[21:41] <Matsuo Shin> the descriptions don't even match he same species
[21:45] * Yasuko Mie quickly goes over near Delilah
[21:47] <Delilah Inochi> ^^
[21:47] * Delilah Inochi quickly tells Yasuko about the alien attacks and that she's trying to find out what's happening!
[21:47] <Delilah Inochi> and it's happening in a bunch of places!
[21:49] <Delilah Inochi> but not here ^^;;
[21:51] <Yasuko Mie> It sounds scary...
[21:52] <Delilah Inochi> I guess it can be...
[21:52] * Delilah Inochi realizes she might have said the wrong thing
[21:52] <Delilah Inochi> but..but I can't protect people
[21:52] <Delilah Inochi> and if they come here! i'll protect you!
[21:53] <Yasuko Mie> I know that...but it's still scary.
[21:53] <Delilah Inochi> um is
[21:54] * Delilah Inochi 's hair bits droop a bit
[21:54] <Matsuo Shin> don't worry, young lady...we'll make sure things turn out alright :)
[21:56] * Yasuko Mie just nods
[21:57] <Yasuko Mie> I thought you guys were meeting in your room, were there too many people?
[21:57] <Delilah Inochi> ^^;; *points to the zoom screens she has up*
[21:58] <Yasuko Mie> oh...
[21:58] <Kishiko Tamatsu> [Okinawa] oh so this is the girlfriend
[21:58] * Delilah Inochi blushes
[21:58] <Yasuko Mie> g-gomen
[21:58] * Yasuko Mie backs away out of frame
[21:59] <Kishiko Tamatsu> [Okinawa] as I was saying......HEY WHAT ARE YOU DO-
[21:59] * Kishiko Tamatsu [Okinawa] is muted by Delilah
[22:02] <Delilah Inochi> ^^;;;
[22:02] * Yasuko Mie goes to sit by the stream and watch the water until the meeting is over
[22:04] * Delilah Inochi unmutes Tamatsu and continues with getting info
[22:04] * Matsuo Shin nudges Delilah a bit
[22:04] <Matsuo Shin> I'll take over
[22:04] <Matsuo Shin> you go
[22:04] <Delilah Inochi> thank you, Uncle Matsuo
[22:05] * Delilah Inochi walks away as Matsuo takes over
[22:05] * Delilah Inochi walks over and sits next to Yasuko
[22:05] <Yasuko Mie> I didn't mean to interrupt your meeting :(
[22:06] <Delilah Inochi> no no it's ok ^^;;;
[22:06] <Delilah Inochi> you didn't!
[22:07] <Delilah Inochi> I'm sorry if I pushed you away..or something >_>
[22:08] <Yasuko Mie> No,'re not missing something important?
[22:09] <Yasuko Mie> Work is important, and senshi stuff is even more important.
[22:10] <Delilah Inochi> Uncle Matsuo is helping me...I'm still new to being a leader >_>
[22:12] <Yasuko Mie> It must be really hard.
[22:12] <Delilah Inochi> it's a litlte scary..not all of them like me
[22:15] * Yasuko Mie just looks at Delilah
[22:15] <Yasuko Mie> How would someone not like you?
[22:18] <Delilah Inochi> there's..some tension cause...I wasn't a senshi at first...that I became on later >_>
[22:21] <Yasuko Mie> But I thought all these younger ones were..well, new?
[22:22] <Delilah Inochi> um...not all of them...some are older then me >_>
[22:24] <Yasuko Mie> Oh.
[22:26] <Delilah Inochi> yeah ^^;;;
[22:26] <Delilah Inochi> and one or two don't like me because of my mama
[22:28] <Yasuko Mie> That's not fair.
[22:29] <Delilah Inochi> it isn't...but I..don't want to cause problems
[22:33] <Yasuko Mie> Is it going okay otherwise?
[22:38] <Delilah Inochi> yeah I think so
[22:41] <Delilah Inochi> ^^
[22:41] * Delilah Inochi leans against Yasuko...even though she's taller then her
[22:48] <Yasuko Mie> Your uncle said it would turn out okay.
[22:49] * Matsuo Shin is being more stern now in the meeting
[22:50] <Yasuko Mie> Do you need to go back?
[22:51] <Delilah Inochi> um..I don't think so
[22:52] <Yasuko Mie> Ok.
[22:52] <Yasuko Mie> Can we go somewhere else? I dunno, a walk, maybe?
[22:52] <Delilah Inochi> um..want to go upstairs?
[22:52] <Delilah Inochi> yeah
[22:52] <Delilah Inochi> we can go for a walk!
[22:55] <Yasuko Mie> Ok. :)
[22:55] * Yasuko Mie gets her backpack
[22:55] * Delilah Inochi hops to her feet with a "bounce"
[22:55] * Yasuko Mie is away: out for a walk
[22:56] * Delilah Inochi is away: likewise!
[23:51] * Masked_Lady stays in the shadows, keeping an eye on things
[00:02] *** Masked_Lady has left #suburbansenshi2
[07:30] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2270 - [Nobody November] Behold! The Burning Secrets of Hino Rei's Culinary Kitchen!! ***
[07:47] <The Magistra> cooks the same way. Her results tend to be more explodey
[07:49] *** The Magistra [] has quit IRC (don't ask her to bake a cake unless you want it well done)
[07:57] <Daniel Kano> I can vouch for the deliciousness of the Lasagna.
[07:57] *** Daniel Kano has left #suburbansenshi2 (but, it will not impede the search for that thief.)
[09:01] <Matsumi Kaze> [Tokyo] LOOK JUST BACK OFF
[09:01] * Matsumi Kaze has moved to: [ Mugen ]
[09:01] * Joanna Smithson has moved to: [ Mugen ]
[09:01] <Joanna Smithson> [Mugen] YOU WANT TO MAKE A BET OF IT?
[09:02] * Joanna Smithson [Mugen] and Matsumi keep arguing...even as their students watch bewildered...
[19:20] <Matsumi Kaze> [Mugen] hm
[19:20] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[19:20] <Matsumi Kaze> ...that's so odd
[19:27] <Carrie (Wolf)> ME, meanwhile, leads her small pack through the dark of the night
[19:27] * Carrie (Wolf) meanwhile, leads her small pack through the dark of the night
[19:28] *** Aratasujou has joined #suburbansenshi2
[19:28] <@spiritflame> konbanwa Aratasujou
[19:28] * Aratasujou looks in the mirror.
[19:28] *** Aratasujou is is an incredibly cute looking fox-girl, barely two feet high, with dazzling blue eyes, a pale complexion, and long deep brown hair. She's fun-loving, eternally happy. More information about her is Here.
Her image Song is: "Repo! The Genetic Opera - Zydrate Anatomy" .

[19:28] <Aratasujou> :D
[19:28] * Aratasujou sits down outside the HOTEL and enjoys the view.
[19:29] * Aiko also sits watching the moon
[19:30] <Aiko> quite nice
[19:30] * Aiko fans herself
[19:35] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi2
[19:35] <@spiritflame> konbanwa Pinako
[19:35] <Pinako> Hi :D
[19:36] * Aiko simply nods
[19:36] <Aratasujou> Hi-hi!
[19:36] <Aratasujou> Did you see moon this morning? Eclipse!
[19:37] <Pinako> uh-huh :D
[19:41] <Aiko> yes it is quite nice
[19:42] <Aratasujou> Me like seeing lunar eclipses. Youkai in Gensokyo act funny!
[19:48] <Aratasujou> Especially wolf-girls! Kagerou go crazy!
[19:50] <~> *sneak sneak*
[19:52] * Aratasujou perks her ears up and starts scanning.
[19:53] <~> *sneakity sneak*
[19:54] <Pinako> :O
[19:57] <Aratasujou> SOmeone be sneaky!
[20:01] <~> *snek snek*
[20:03] * Matsumi Kaze goes upstairs to bother Hotaru
[20:03] * Aratasujou turns around and starts looking around the area. Who that be snek-sneking around?
[20:04] <~> Sneaky, dood..... stealthy, dood.... crunchy, dood--- wait, no that's not right!!
[20:07] * Something creeps closer........... closer........................... a little closer, now..................................
[20:10] <Aratasujou> ........
[20:12] * A LasPistol Safety is flicked off.
[20:13] <Aratasujou> O__O
[20:15] <Aratasujou> >__>
[20:15] <Aratasujou> <__<
[20:15] * Someone sneaks their hand out........................................................................... to deliver a BOOP!!
[20:17] * Aratasujou is BOOPED!!!
[20:17] * Aratasujou FLAILS and falls back!
[20:18] * Janice coalesces into physical form, reclaiming her hand in the process. "Gotcha♫"
[20:19] <Delilah Inochi> ~_~
[20:19] *** Delilah Inochi has joined #suburbansenshi2
[20:19] <@spiritflame> konbanwa Delilah Inochi
[20:19] * Delilah Inochi wanders in, smoking
[20:19] * A LasPistol safety is flicked back off.
[20:20] <Aratasujou> ME SEE A DEAD BODY!!!!!
[20:20] <Janice> :P
[20:21] <Aratasujou> :P
[20:22] <Janice> So how's tricks?
[20:23] <Aratasujou> Me be gooooooooood!
[20:25] * Eliza McIntash ["Guardsman"] becomes visible in her hiding space.
[20:28] <Eliza McIntash> ["Guardsman"] <.<
[20:28] <Eliza McIntash> ["Guardsman"] Sorry. I'm getting really paranoid when I hear noises now. I'm sorry.
[20:29] * Eliza McIntash ["Guardsman"] sighs. v.v
[20:30] * Delilah Inochi coughs out smoke
[20:30] <Delilah Inochi> ...that was a mess
[20:30] * Janice looks over at Delilah. "The heck happened? You get into a fight with a mech or something?"
[20:31] <Aratasujou> Hmmm?
[20:31] <Delilah Inochi> aliens..UFOs....stuff
[20:32] * Aratasujou starts looking for Eliza.
[20:32] <Janice> So the usual week around here?
[20:33] * Eliza McIntash ["Guardsman"] is over near one of the corners, probably carrying stuff she stole from Solarchos' guardsmen.
[20:36] * Eliza McIntash ["Guardsman"] looks around.
[20:36] * Eliza McIntash ["Guardsman"] sighs. "I guess it's not safe for me to stay here."
[20:36] * Eliza McIntash ["Guardsman"] gestures for a moment, and vanishes.
[20:37] <Aratasujou> :O
[20:37] * Aratasujou tries to scan for Eliza's vital signs, mana-aura, and pheromone traces.
[20:38] * Eliza McIntash has moved to: [ Invisible ]
[20:38] <Eliza McIntash> [Invisible] Uh, Aratasujou?
[20:38] <Aratasujou> Where are you?
[20:38] <Eliza McIntash> [Invisible] Over here. I am afraid I'll be seen. Sorry.
[20:39] * Aratasujou floats over to where Eliza is.
[20:39] <Eliza McIntash> [Invisible] ...I'm sorry I lifted some of these from your boss. There were just... lots of them, and I took them for protection.
[20:39] * Eliza McIntash [Invisible] sounds sad.
[20:39] <Aratasujou> Is someone else here that's making you scared?
[20:41] <Eliza McIntash> [Invisible] He didn't tell you? Yeah, somebody is hunting me.
[20:41] <Eliza McIntash> [Invisible] Has beenf or a while. But now.... n-now Chateaux is gone, and isn't here to protect me.
[20:41] * Eliza McIntash [Invisible] tries not to cry.
[20:42] <Eliza McIntash> [Invisible] I was with Matsumi, but she want off to have her babies. So I masqueraded as one of the soldiers around here, so I couldn't stand out as a target.
[20:42] <Eliza McIntash> [Invisible] I've... started hoping that when Chateaux returns, she'll... maybe erase some of these memories of being scared all the time. I really hate this. T_T
[20:45] <Eliza McIntash> [Invisible] Damn it. I should get back with that unit I'm staying with. Leave is almost over. T_T
[20:46] * Eliza McIntash [Invisible] 's footsteps can be barely heard as she sneaks away.
[20:48] <Aratasujou> We are still watching over and protecting you, Eliza.
[20:50] * Eliza McIntash [Invisible] sniffles, but doesn't otherwise reply.
[20:50] *** Eliza McIntash [0] has quit IRC (A childhood spent being loved is the greatest of all treasures.)
[21:00] * Delilah Inochi has gone to wash off all the soot
[21:05] <Aratasujou> ^___^
[21:07] *** Janice [(Yukianesa@Coalition.nw)] has left #suburbansenshi2 (*IRL wiped, night all*)
[21:09] <Aratasujou> Me need be going to Solar-kun. He be having rough time.
[21:21] * Kaelyn P. Peinforte [Party] nods to ara, mixing her potions
[21:21] *** Kaelyn P. Peinforte has moved back to the Atrium
[21:24] <Kaelyn P. Peinforte> have fun
[21:27] <Kaelyn P. Peinforte> ♫
[21:36] <Kaelyn P. Peinforte> let's see...
[21:36] <Kaelyn P. Peinforte> ..mix this with that....
[21:37] * Kaelyn P. Peinforte pours the contents of one vial into some chocolates
[21:41] <Kaelyn P. Peinforte> oh oh oh
[21:41] * Kaelyn P. Peinforte tries to deal with one of her liquids boiling over
[21:44] <Kaelyn P. Peinforte> ugh I really need to pay attention
[21:47] * Kaelyn P. Peinforte looks over the completed potions......and realizes she has no idea what does what
[21:47] <Kaelyn P. Peinforte> bloody hell
[21:54] <Kaelyn P. Peinforte> .....
[21:54] <Kaelyn P. Peinforte> well
[21:54] <Kaelyn P. Peinforte> only one way to find out
[21:54] * Kaelyn P. Peinforte takes a vial and drinks
[21:55] <spiritflame> Kaelyn P. Peinforte rolls 1d10 [ 9 ]
[21:55] <Kaelyn P. Peinforte> O_O
[21:55] * Kaelyn P. Peinforte 's BLASTS LASERS FROM HER EYES
[21:55] * Kaelyn P. Peinforte ends up blasting several holes in the walls
[21:55] <Kaelyn P. Peinforte> ok ok ok ><
[21:55] * Kaelyn P. Peinforte takes another vial and drinks
[21:55] <spiritflame> Kaelyn P. Peinforte rolls 1d10 [ 6 ]
[21:55] <Kaelyn P. Peinforte> .......
[21:56] * Kaelyn P. Peinforte starts to feel..really hot under her collar.....
[21:56] * Kaelyn P. Peinforte loosens her shirt...and suddenly really...really has the urge to find ike...
[21:57] <Kaelyn P. Peinforte> BORDER=0 oh...forgot about..that one
[21:58] * Kaelyn P. Peinforte shakes her head..trying to refocus while sweating...
[22:00] * Kaelyn P. Peinforte grabs another vial and drinks it down
[22:00] <spiritflame> Kaelyn P. Peinforte rolls 1d10 [ 1 ]
[22:00] <Kaelyn P. Peinforte> O_____O
[22:01] * Kaelyn P. Peinforte CRACKS her head against the roof
[22:01] <Kaelyn P. Peinforte> OOOOOW
[22:01] <Kaelyn P. Peinforte> OH JUST PERFECT...
[22:01] * Kaelyn P. Peinforte tries to shift her body a bit but accidenly presses her foot down and crushes one of the Hotel houses...
[22:01] <Kaelyn P. Peinforte> OOPS
[22:01] * Congratulation.
[22:01] * Yuo have activated someone's fetish
[22:02] <Kaelyn P. Peinforte> OH SHUT THE BLOODY HELL UP
[22:02] * Kaelyn P. Peinforte tries to reach down and picks up the now tiny vial between her gigantic fingers
[22:02] * Kaelyn P. Peinforte takes a drink
[22:02] <spiritflame> Kaelyn P. Peinforte rolls 1d10 [ 1 ]
[22:02] <spiritflame> Kaelyn P. Peinforte rolls 1d10 [ 7 ]
[22:03] * Kaelyn P. Peinforte shrinks back down to normal size and...vanishes
[22:03] * Kaelyn P. Peinforte has moved to: [ Invisible ]
[22:03] <Kaelyn P. Peinforte> [Invisible] ..least no one can see my embressment now...
[22:03] <Kaelyn P. Peinforte> [Invisible] OW
[22:03] <Kaelyn P. Peinforte> [Invisible] .....and neither can I
[22:03] <Kaelyn P. Peinforte> [Invisible] HOW DO INVISIBLE PEOPLE DEAL WITH THIS
[22:03] * Kaelyn P. Peinforte [Invisible] can be heard tripping over herself
[22:04] <Kaelyn P. Peinforte> [Invisible] gah there's the drinks
[22:05] * Kaelyn P. Peinforte [Invisible] fumbles..and manages to grab one of the vials
[22:05] * Kaelyn P. Peinforte [Invisible] drinks
[22:05] <spiritflame> Kaelyn P. Peinforte rolls 1d10 [ 2 ]
[22:05] * Kaelyn P. Peinforte is now known as Cat
[22:05] * Kaelyn P. Peinforte has moved to: [ Cat ]
[22:05] <Kaelyn P. Peinforte> [Cat] *blinks*
[22:05] <Kaelyn P. Peinforte> [Cat] mrow?
[22:06] * Kaelyn P. Peinforte [Cat] looks at her now paws
[22:06] <Kaelyn P. Peinforte> [Cat] ¬_¬ mrooow
[22:07] * Kaelyn P. Peinforte [Cat] fumbles onto her four feet.....she's not used to being on paws
[22:09] * Kaelyn P. Peinforte [Cat] walks over to one of the spilled vials
[22:11] * Kaelyn P. Peinforte [Cat] laps up the liquid
[22:11] <spiritflame> Kaelyn P. Peinforte rolls 1d10 [ 6 ]
[22:11] <spiritflame> Kaelyn P. Peinforte rolls 1d10 [ 4 ]
[22:12] * Kae P. Peinforte gets up on her...his feet
[22:12] <Kae P. Peinforte> well that's
[22:12] <Kae P. Peinforte> what the...
[22:12] * Kae P. Peinforte feels his throat..then looks in a mirror
[22:12] <Kae P. Peinforte> ........
[22:12] <Kae P. Peinforte> oh my god i'm hot
[22:13] <Kae P. Peinforte> eh...still
[22:13] * Kae P. Peinforte grabs another vial and drinks
[22:14] <spiritflame> Kae P. Peinforte rolls 1d10 [ 5 ]
[22:14] * Kae P. Peinforte is now known as Paisley_P_Peinforte
[22:14] <Paisley_P_Peinforte> .......
[22:14] <Paisley_P_Peinforte> oh no...
[22:14] <Paisley_P_Peinforte> OH NO
[22:15] <Paisley_P_Peinforte> NO NO NO NO
[22:15] <Paisley_P_Peinforte> I CAN'T LOOK THIS TERRIBLE
[22:16] * Paisley_P_Peinforte quickly grabs a vial!
[22:16] * Paisley_P_Peinforte drinks it down!
[22:16] <spiritflame> Paisley_P_Peinforte rolls 1d10 [ 10 ]
[22:16] * Paisley_P_Peinforte is now known as Kaelyn P. Peinforte
[22:16] <Kaelyn P. Peinforte> [Cat] *sigh* thank god...back to nor-
[22:16] *** Kaelyn P. Peinforte has moved back to the Atrium
[22:16] * Kaelyn P. Peinforte blinks
[22:16] * Kaelyn P. Peinforte looks in the mirror..and realizes her skin is now blue
[22:18] <Kaelyn P. Peinforte> ..what am I..a bloody smurf?
[22:19] * Kaelyn P. Peinforte looks about and takes another vial
[22:19] <spiritflame> Kaelyn P. Peinforte rolls 1d10 [ 3 ]
[22:19] <Kaelyn P. Peinforte> O____O
[22:19] * Kaelyn P. Peinforte falls to the ground
[22:19] * Kaelyn P. Peinforte has moved to: [ Baby ]
[22:19] * Kaelyn P. Peinforte [Baby] babbles and looks around
[22:20] * Kaelyn P. Peinforte [Baby] looks around, putting her hand in her mouth
[22:20] * Kaelyn P. Peinforte [Baby] doesn't see her mommy or daddy T_T
[22:21] * Kaelyn P. Peinforte [Baby] cries...and slaps her hands against the floor T_T
[22:21] * Kaelyn P. Peinforte [Baby] hand hits one of the vials and gets liquid on it
[22:21] * Kaelyn P. Peinforte [Baby] blinks..looking at it..and stuffs her hand in her mouth again
[22:22] <spiritflame> Kaelyn P. Peinforte rolls 1d10 [ 4 ]
[22:22] <spiritflame> Kaelyn P. Peinforte rolls 1d10 [ 7 ]
[22:22] <spiritflame> Kaelyn P. Peinforte rolls 1d10 [ 4 ]
[22:22] <spiritflame> Kaelyn P. Peinforte rolls 1d10 [ 6 ]
[22:22] <spiritflame> Kaelyn P. Peinforte rolls 1d10 [ 8 ]
[22:22] <Kaelyn P. Peinforte> [Baby] O____O
[22:22] * Kaelyn P. Peinforte has moved to: [ Dragon ]
[22:22] * Kaelyn P. Peinforte [Dragon] IMMEDIATLY smashes into the side of the wall in her confusion
[22:23] * Kaelyn P. Peinforte [Dragon] gives out a gutteral roar....her shining scarlet scales glistning in the hotel light
[22:23] * Kaelyn P. Peinforte [Dragon] sniffes...and then sneezes..blasting out a burst of fire
[22:24] * Kaelyn P. Peinforte [Dragon] is startled and unfurls her wings, which causes more damage to the room
[22:25] * Kaelyn P. Peinforte [Dragon] catches one of the vials in her claw..and lifts it up clumsely to drink
[22:25] * Kaelyn P. Peinforte has moved to: [ ]
[22:25] * Kaelyn P. Peinforte wobbles...back to her normal self
[22:34] <Kaelyn P. Peinforte> ..well...least I know...what is what
[23:06] * Kaelyn P. Peinforte yawns
[00:01] *** Kaelyn P. Peinforte has left #suburbansenshi2
[06:57] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2271 - [Nobody November] Behold! The Mad Mentality of Mercury! ***
[08:31] * Mercurius Shin [Mizunomics] glances out of the mechanical arm costume he's wearing >_>
[08:43] * Matsumi Kaze wonders what's even canon around these parts anymore
[08:44] <Matsumi Kaze> ....
[08:44] * Matsumi Kaze suddenly becomes AWARE O_O
[08:44] * Matsumi Kaze glances towards...YOU
[08:46] * Matsumi Kaze IS KNOCKED OUT X_x
[08:46] <@spiritflame> ATTENTION: UltraMatt is already registered. Check your password or enter a new name.
[08:46] <UltraMatt> ok let's reset this scene
[08:46] <UltraMatt> stupid password different from the others...
[08:46] * UltraMatt moves things back a bit
[08:46] <UltraMatt> and done
[08:46] *** UltraMatt has left #suburbansenshi2
[08:46] <@spiritflame> ATTENTION: Matsumi Kaze is already registered. Check your password or enter a new name.
[08:47] <Matsumi Kaze> I feel like something wacky just happened...
[08:47] <Matsumi Kaze> huh
[08:47] * Matsumi Kaze shrugs
[18:30] * Someone leaves a message for Sakura Xadium Aino on a galliyfrian time band
[19:22] * Fake rabbit ears pop up in a distant part of the Lobby
[19:36] *** Reisen Udongein Inaba [LunaticMoonRabbit@FedCom.Net (Pirated Serve] has joined #suburbansenshi2
[19:36] <@spiritflame> konbanwa Reisen Udongein Inaba
[19:36] <Reisen Udongein Inaba> >__>
[19:36] <Reisen Udongein Inaba> <__<
[19:38] <~> *sneak sneak*
[19:41] * Reisen Udongein Inaba rises up, brushing off her blazer.
[19:42] <Reisen Udongein Inaba> Phew, no one's following me. Every time I come here I always feel like things are watching predators!
[19:42] <Reisen Udongein Inaba> ^__^
[19:44] * Someone reaches a hand out.... to deliver a headpat to Best Bun!
[19:46] <Reisen Udongein Inaba> :O
[19:46] * Reisen Udongein Inaba flails in complete surprise!!!
[19:48] <Anesha> Hello again, Best Bun!
[19:48] <Reisen Udongein Inaba> You caught me by surprise!
[19:49] <Anesha> I've had practice.
[19:52] <Reisen Udongein Inaba> Who else is planning to ambush me soon?
[19:53] <Anesha> No clue.
[19:53] <Reisen Udongein Inaba> So what have you sneaks from Hell got planned?
[19:54] <Anesha> Myself, you'll have to find out♫
[19:55] <Reisen Udongein Inaba> :P
[19:59] * ? watches the events of The Hotel
[20:01] * Reisen Udongein Inaba looks around for something to snack on.
[20:09] <Reisen Udongein Inaba> I heard that Thirza brought Natalia home with her recently and introduced her to her own kids. How did that go?
[20:12] <Anesha> From what I understand, things apparently went well, though you'll need to find Thirza one of these days to get better details.
[20:15] <Reisen Udongein Inaba> I suspect her kids were fascinated by the little Silent Sorceress.
[20:16] <Anesha> I would imagine.
[20:20] <Reisen Udongein Inaba> I can only imagine how much floof was involved.
[20:20] <Anesha> Quite a fair bit, I'd wager~
[20:24] <Reisen Udongein Inaba> And Natalia probably buried herself in it. Just like she does with Ran!
[20:25] * ? reads a few monitors
[20:28] <Reisen Udongein Inaba> So what's been happening around here? I see lots of Van Saar.
[20:30] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[20:30] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[20:30] <D. Kakaku> evening
[20:31] <D. Kakaku> hello?
[20:32] <Anesha> From my understanding on the matter, someone's been declaring a potential attack on this place unless we hand over Miss Eliza to them..... never mind the possibility they may decide to just attack either way.
[20:35] <Reisen Udongein Inaba> Hello!
[20:35] <D. Kakaku> hi
[20:35] <D. Kakaku> who's here tonight?
[20:35] <Reisen Udongein Inaba> And that's pretty unsettling, Anesha. Who would be foolish enough to attack this place?
[20:36] <Reisen Udongein Inaba> Anesha and me so far. Unless we've got Forest Kits lurking in ambush
[20:36] <Anesha> Not quite certain yet, though if memory serves Mr. Langister has an idea of who it is.
[20:38] * Reisen Udongein Inaba nods.
[20:38] <Reisen Udongein Inaba> I know he's asked some of us in Gensokyo to join in as well.
[20:42] <D. Kakaku> I gotta get upstairs now.
[20:42] * D. Kakaku is away 
[20:43] *** [BLEEP]s ring out.
[20:43] <Anesha> (Dude, find a bathroom. :P)
[20:46] *** it is literally beeping.
[20:50] * Reisen Udongein Inaba looks around for whatever is beeping.
[20:52] *** it is a portal alarm.
[20:54] * Reisen Udongein Inaba searches for the portal in question!
[20:55] <Reisen Udongein Inaba> Something's trying to sneak in here!
[20:58] *** it's not sneaking in, it's opening with nothing going in or out.
[20:58] *** it opens to a tournament at Tokyo Dome... in another universe.
[20:59] <Reisen Udongein Inaba> Interesting
[21:00] * A strange portal opens directly behind Reisen!
[21:01] *** Multiple fluffy tails suddenly extend out from the portal and wrap around Reisen!!
[21:01] <Reisen Udongein Inaba> AAAAAAAHHHHHHHHHHHHHH~!!!
[21:02] * Reisen Udongein Inaba is suddenly yanked into one of the strangest levels of the Backrooms, known as the Floof-Zone!!
[21:02] *** Reisen Udongein Inaba [LunaticMoonRabbit@FedCom.Net (Pirated Serve] has left #suburbansenshi2 (Yeeyeeyeeyeeyeeyeeyeeyeeyeeyeeyee~!!! @___@)
[21:02] <?> it has changed too much
[21:11] <?> there must be...correction
[21:12] * D. Kakaku is back
[21:12] <D. Kakaku> hello?
[21:23] <D. Kakaku> ?
[21:25] <Sarah Christensson> ?
[21:36] <Sarah Christensson> hm?
[21:38] <D. Kakaku> hmm?
[21:47] <Sarah Christensson> huh?
[22:00] <Joanna Smithson> [Mugen] hm?
[22:02] <D. Kakaku> eh?
[22:05] * Joanna Smithson has moved to: [ ]
[22:11] <Joanna Smithson> eh?
[22:19] <Matsuo Shin> hm?
[22:25] * Matsuo Shin shrugs
[22:25] * Matsuo Shin goes back to his notes
[22:29] <Matsuo Shin> strange night
[22:33] <Matsuo Shin> now where was I...
[23:17] <Joanna Smithson> shouldn't you be home with your wife and kid?
[23:17] <Matsuo Shin> it's fine :)
[23:28] <Matsuo Shin> honestly I like to give Thorn a bit of room fairly early on
[23:28] <Joanna Smithson> still having that issue?
[23:28] <Matsuo Shin> mhm >_>
[23:43] * Matsuo Shin sighs but gets back to his writing
[23:50] * Joanna Smithson shrugs
[23:57] *** Joanna Smithson has left #suburbansenshi2
[07:16] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2272 - [Nobody November] Art is a contrast! The Quality of Life!! ***
[08:35] * Joanna Smithson has moved to: [ Mugen ]
[08:35] <Joanna Smithson> [Mugen] ...why is there a wrestling ring here?
[08:39] * Matsumi Kaze has moved to: [ Mugen ]
[08:40] <Matsumi Kaze> [Mugen] ....I have a bad feeling about this
[08:44] <Forest Kit> :3
[09:11] * Cameras turn the FIRST ANNUAL MUGEN RING OF TEACHERS TOURNMENT is ready to broadcast! (women only naturally)
[21:50] * Chiyoko Shinkaze is cleaning up the atrium
[22:04] <Chiyoko Shinkaze> ugh this place is getting worse and worse
[22:05] <Forest Kit> hi
[22:05] <Chiyoko Shinkaze> hm? hello
[22:06] <Forest Kit> :3
[22:08] * There is a giant gold forest kit statue in the middle of the atrium
[22:09] <Forest Kit> :O
[22:09] <Forest Kit> Glad Raccoon? :O
[22:10] * The Gold Statue sits there
[22:11] * Forest Kits tort around the statue :3 :D :3 :D :3 :D
[22:16] * The Gold Statue sits there.......
[22:22] * The Gold Statue 's eyes glow....then send out nets to grab the forest kits!
[22:22] <Forest Kits> :O
[22:22] * Forest Kits try to dodge the nets.
[22:23] * The Gold Statue moves to try and grab all the forest kits!
[22:24] <Forest Kits> :O Who be doing this? :O
[22:25] * The Gold Statue opens up and tries to suck in the Forest Kits!
[22:27] <Forest Kits> Nooooo! D:
[22:28] * The Gold Statue closes..and takes off into the sky to a waiting spaceship!
[22:30] <Forest Kits> :O
[22:31] <Forest Kits> =O__O=
[22:34] * Forest Kits begin playing with the occupants, who play back!
[22:41] * A flying saucer bumps into the Kit's spaceship!
[22:45] *** Sean Collins [] has joined #suburbansenshi2
[22:45] <@spiritflame> konbanwa Sean Collins
[22:46] * Sean Collins comes stumbling down the stairs!
[22:46] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[22:46] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[22:46] * Megan O`Cain steps into the Atrium from the Tokyo door
[22:47] * Sean Collins is fumbling with his phone, looks like he is texting someone in a near panic...
[22:48] <Megan O`Cain> Sean?
[22:49] * Sean Collins is startled by hearing his name! "Gah!"
[22:49] <Megan O`Cain> okay?
[22:50] <Sean Collins> I...I don't know. I need a doctor!...well, not for me for...
[22:50] <Megan O`Cain> Huh?
[22:51] *** Katerina Krasnov has joined #suburbansenshi2
[22:51] <@spiritflame> konbanwa Katerina Krasnov
[22:51] <Katerina Krasnov> yes?
[22:51] * Katerina Krasnov yawns..she heard the word "doctor"
[22:51] * Sean Collins checks his phone. "Maybe Queen Mercury isn't the best idea..."
[22:53] <Katerina Krasnov> Mr Collins
[22:54] <Sean Collins> Ah! Katerina! Can you help? Do you know much biology?
[22:55] <Katerina Krasnov> ...I can attempt...I was trained by the computers in this location
[22:55] <Katerina Krasnov> so I am well aware of the..alien nature of many of them
[22:57] <Sean Collins> Okay, Rhea has been...unwell, and umm...her symptoms are strange.
[22:57] <Katerina Krasnov> well...
[22:57] <Katerina Krasnov> I can take a look at her for you
[22:58] <Sean Collins> Great, should I bring her to the ICU? Or will you come up to our place?
[22:58] <Katerina Krasnov> i'll come to your place
[22:59] <Sean Collins> Okay, please follow me.
[22:59] <Katerina Krasnov> it would be easier
[22:59] * Katerina Krasnov nods and follows Sean
[22:59] * Sean Collins leads the way upstairs
[22:59] * Sean Collins has moved to: [ 1708 ]
[22:59] * Megan O`Cain follows along
[23:00] * Rhea has moved to: [ 1708 ]
[23:01] * Katerina Krasnov has moved to: [ 1708 ]
[23:01] * Megan O`Cain stands outside room 1708
[23:02] * Katerina Krasnov [1708] smiles as gently as she can "hello there, Miss Rhea"
[23:03] * Rhea [1708] is resting on their sofa. Her white skin looks flushed with shades of blue, and her breathing looks quickened.
[23:04] <Katerina Krasnov> [1708] how are you feeling...
[23:04] * Katerina Krasnov [1708] approuches Rhea...
[23:05] <Sean Collins> [1708] She's been like this for a couple days. She's...almost in some sort of trance. But when she comes out of it...
[23:05] * Katerina Krasnov [1708] checks Rhea's pulse and feels her for a fever
[23:05] <Katerina Krasnov> [1708] when she comes out?
[23:06] * Rhea [1708] does feel a bit warmer than normal.
[23:06] * Rhea [1708] opens her eyes once she is touched!
[23:07] * Rhea [1708] sits up and hurries to the kitchen!
[23:07] <Sean Collins> [1708] There she goes!
[23:08] <Katerina Krasnov> [1708] ...
[23:08] * Rhea [1708] can be heard crashing and throwing things around in the kitchen!
[23:08] * Katerina Krasnov [1708] follows at a distinct distance
[23:09] * Katerina Krasnov [1708] watches
[23:10] * Rhea [1708] can be seen devouring several sweets and cake!...
[23:10] <Katerina Krasnov> [1708] hm...
[23:10] * Rhea [1708] 's binge suddenly stops and she slumps to the floor...
[23:11] * Katerina Krasnov [1708] walks back to the door and opens it "O'Cain..would you mind going to the med area and retrieving a device for me...."
[23:11] * Katerina Krasnov [1708] describes it to her
[23:11] * Sean Collins [1708] runs over and helps Rhea off the floor!
[23:11] <Katerina Krasnov> [1708] Mr Collins...move your wife to the sofa please
[23:11] <Megan O`Cain> Sure thing.
[23:11] * Sean Collins [1708] nods and carries Rhea back to the Sofa.
[23:11] * Megan O`Cain heads up to the Infirmary, and starts looking for Katerina's device
[23:13] * The device is on one fo the tables
[23:14] * Megan O`Cain finds the necessary device, and heads back to room 1708
[23:14] * Katerina Krasnov [1708] stays near the two, keeping an eye on Rhea
[23:15] * Megan O`Cain has moved to: [ 1708 ]
[23:15] * Rhea [1708] has calmed down again, but isn't quite back into the trance yet
[23:15] * Megan O`Cain [1708] hands over the device to Katerina, "Here you go, doc."
[23:16] * Katerina Krasnov [1708] takes the device
[23:16] <Katerina Krasnov> [1708] ..i usually detest using these tools...but I think it's important here...
[23:16] <Katerina Krasnov> [1708] now this won't hurt your wife, Mr Collins
[23:16] <Sean Collins> [1708] What is it?
[23:17] <Katerina Krasnov> [1708] it's a simple bio-scanner
[23:17] * Katerina Krasnov [1708] turns it on and gently scans over Rhea, then looks over the results
[23:17] * Katerina Krasnov [1708] nods...
[23:17] * Katerina Krasnov [1708] reaches into her pockets and starts to write out a few things
[23:18] <Katerina Krasnov> [1708] alright, Mr Collins....I'm going to give you a prescription for a few things for your wife
[23:18] <Katerina Krasnov> [1708] you can pick them up at the Alien Zone
[23:18] * Katerina Krasnov [1708] hands the paper over to Sean
[23:18] <Sean Collins> [1708] What does it say? Can it read Eanite biology?
[23:18] <Katerina Krasnov> [1708] it's nothing to worry about
[23:19] * Sean Collins [1708] reads over the paper...
[23:19] <Katerina Krasnov> [1708] but these should help with any overwhelming symptoms till the baby is ready to be born
[23:19] <Sean Collins> [1708] So these will hel...wait what?!
[23:20] <Katerina Krasnov> [1708] I'm sure the first few months will be rather difficult so this should make it easier for her
[23:20] <Sean Collins> [1708] You mean....she's...I'm...we're...
[23:20] <Katerina Krasnov> [1708] yes yes congraulations
[23:20] <Sean Collins> [1708] ...our biology...was compatible...?
[23:21] <Katerina Krasnov> [1708] apperently
[23:21] <Katerina Krasnov> [1708] ....
[23:21] <Katerina Krasnov> [1708] you know i better write a prescription for a seditive for yourself
[23:21] * Sean Collins [1708] faints!
[23:21] <Katerina Krasnov> [1708] ..I have the feeling you'll need it
[23:21] <Megan O`Cain> [1708] Congrats, Sean. :)
[23:21] <Katerina Krasnov> [1708] ......
[23:22] <Katerina Krasnov> [1708] ..make that a double dose
[23:22] <Megan O`Cain> [1708] Well, this is big news for the Collins family.
[23:23] <Sean Collins> [1708] @_@
[23:23] <Katerina Krasnov> [1708] yes yes
[23:24] * Katerina Krasnov [1708] sighs
[23:24] * Katerina Krasnov [1708] looks over her medical connections...
[23:25] * Katerina Krasnov texts Elizabeth Collins     Miss Collins, I may need your assitance. I have a list of drugs here to help with the birth of your grandchild and I think you may have an easier time procuring them
[23:27] * Elizabeth texts Katerina     WHO IS THIS?! I HAVE A GRANDCHILD?! WHERE?! WHERE IS MY SON?!
[23:28] * Katerina Krasnov texts Elizabeth     this is Dr Krasnov at the Hotel...your son is currently laying on the floor passed out
[23:30] * Rhea [1708] twitches. " coming...very upset..."
[23:30] <Katerina Krasnov> [1708] hm?
[23:31] <Megan O`Cain> [1708] Eh?
[23:31] <Katerina Krasnov> [1708] Miss Collins, it's alright...
[23:33] * Elizabeth smashes through the front doors, in a cold flurry storm!
[23:33] <Katerina Krasnov> [1708] you'll be alright
[23:34] * Trenton is being dragged behind her! "WOMAN! What has gotten into you?!"
[23:34] <Chiyoko Shinkaze> um..can i help you?
[23:34] <Elizabeth> WHERE IS MY SON?!
[23:34] * Trenton dusts the frost off his coat. "17th know this."
[23:35] <Elizabeth> YOU DON'T KNOW HE's ACTUALLY UP THERE!!! he up there?
[23:37] <Chiyoko Shinkaze> um..yes?
[23:37] <Chiyoko Shinkaze> h..he's up there
[23:38] <Elizabeth> Thank you! LET'S GO!
[23:38] * Elizabeth grabs Trenton's arm and hurries to the Elevator!
[23:38] <Trenton> Calm down! You're acting like a mad woman!
[23:39] <Elizabeth> WELL, I AM MAD!
[23:39] * Elizabeth tosses her husband into the elevator and presses all the buttons!
[23:39] * Katerina Krasnov [1708] is just calmly making sure Rhea is comfy
[23:39] <Trenton> 17!! Just press 17...for the love of-!!!
[23:40] * Megan O`Cain [1708] carefully props Sean onto a comfy chair
[23:40] * Elizabeth and Trenton are now stuck in the elevator going up each...and...every...floor....
[23:40] <Sean Collins> [1708] @.@
[23:42] <Katerina Krasnov> [1708] do you need a pillow, mr collins
[23:42] * Rhea [1708] shakes her head. "...they are coming..."
[23:42] <Katerina Krasnov> [1708] they?...
[23:42] * Elizabeth jumps out on the 17th floor, and yanks Trenton out as well!
[23:43] <Trenton> Hon, I swear, by the spirits, we're going home right n-!!!
[23:44] <Trenton> 1708...he's in 1708 hon...
[23:44] * Elizabeth runs down the hall to the room!
[23:45] * Elizabeth has moved to: [ 1708 ]
[23:45] * Elizabeth [1708] rips the door off its hinge!
[23:45] * Trenton has moved to: [ 1708 ]
[23:45] <Trenton> [1708] WOMAN! STOP!
[23:46] * Sean Collins [1708] hears his parents yelling and snaps out of it!
[23:46] <Sean Collins> [1708] Mother?! Father?! What are you tw-?!
[23:46] * Elizabeth [1708] runs over and grabs her son!
[23:47] <Trenton> [1708] Grand-WHAT?!
[23:47] <Katerina Krasnov> [1708] Mrs Collins..please calm down
[23:47] <Sean Collins> [1708] ACK! But-its not-!!!
[23:48] * Elizabeth [1708] shakes Sean like a rag doll! "TELL ME! TELL ME! TELL ME!!!"
[23:48] <Megan O`Cain> [1708] Both of you calm down! The news had just been found!
[23:48] <Katerina Krasnov> [1708] Mrs Collins..the child hasn't been born yet...
[23:49] * Elizabeth [1708] stops and drops Sean. "....oh? Then...AH!"
[23:49] * Trenton [1708] facepalms...
[23:50] <Sean Collins> [1708] @.@
[23:51] <Elizabeth> [1708] Rhea is pregnant! HUZZAH!
[23:51] <Katerina Krasnov> [1708] it is still quite early
[23:51] * Trenton [1708] slaps his son back to his senses.
[23:52] <Sean Collins> [1708] Ow!
[23:53] <Trenton> [1708] Boy, you will do right and use the proper naming tradition...
[23:53] <Elizabeth> [1708] NO! Not another word on that!
[23:53] <Trenton> [1708] Hon, we should-...
[23:53] <Elizabeth> [1708] This is their baby! They will name the child however they see fit! None of this "tradition" you go on about!
[23:54] * Katerina Krasnov [1708] is writing down some notes...
[23:54] <Sean Collins> [1708] Eh...hehe, thanks, mother?
[23:55] * Rhea [1708] slowly opens her eyes, and smiles. "...a youngling...we...we will have..."
[23:56] <Elizabeth> [1708] Oh, and since Matsama had her babies, your baby can play with hers!
[23:56] * Trenton [1708] sighs
[23:57] <Katerina Krasnov> [1708] alright...Mr Collins..I want to see your wife and yourself tomorrow evening for an overall check up..I will keep in contact for future appointments
[23:57] * Elizabeth [1708] then looks at Trenton. "And YOU!"
[23:57] * Katerina Krasnov [1708] hands Sean a piece of paper
[23:57] <Trenton> [1708] What, me?!
[23:57] * Sean Collins [1708] takes the paper. "Sure thing, Doctor. Thank you."
[23:59] <Megan O`Cain> [1708] If you'll excuse me, I ought to return to the family suite. Take care.
[23:59] *** Megan O`Cain has moved back to the Atrium
[23:59] * Katerina Krasnov [1708] pats Rhea on the arm and exits
[23:59] * Katerina Krasnov has moved to: [ ]
[23:59] *** Katerina Krasnov has left #suburbansenshi2
[23:59] <Elizabeth> [1708] You will NOT pressure them with any "traditions"! No stress! None of your rules! You WILL be a good and kind grandfather!
[23:59] *** Megan O`Cain has quit IRC (Feeling a bit tired.)
[23:59] <Trenton> [1708] ...Hon...
[23:59] <Elizabeth> [1708] You promise me and Rhea!
[00:00] <Trenton> [1708] ...I promise...I won't be an ass about this.
[00:00] <Elizabeth> [1708] If I hear about you causing ANY trouble for them...!
[00:01] <Trenton> [1708] I won't.
[00:01] <Trenton> [1708] (Honestly...I think you're stressing them out MORE...)
[00:02] <Elizabeth> [1708] I'm so excited! Sean, you will keep me updated on anything and everything! OH! We have to tell your aunt! She'll want to be involved as well! We'll make sure you have EVERYTHING you both need!
[00:02] <Trenton> [1708] Hon, we should let them rest.
[00:03] <Sean Collins> [1708] Y-yeah, thanks mother. I'll be sure to let you know how the check up goes tomorrow.
[00:04] <Elizabeth> [1708] Oh yes! Rest! Rest both of you!
[00:04] * Sean Collins [1708] picks up Rhea from the sofa.
[00:05] <Trenton> [1708] I know you had your doubts about this happening...but it seems the spirits have blessed you both with a miracle.
[00:06] <Sean Collins> [1708] After all this time...yeah, it seems so.
[00:06] <Elizabeth> [1708] Miracle or nature, I am SO happy for you both!
[00:08] <Trenton> [1708] Come along, Elizabeth. Let them have this time together.
[00:09] * Trenton [1708] takes his wife's hand and they bid good night to Sean and Rhea. Trenton promptly puts the door back on its hinges before they leave.
[00:09] *** Trenton [] has left #suburbansenshi2 (You need to control your outbursts...)
[00:09] *** Elizabeth [] has left #suburbansenshi2 (But aren't you excited?!)
[00:09] *** Sean Collins [] has left #suburbansenshi2 (Wow...just wow...)
[00:10] *** Rhea has left #suburbansenshi2 (its so warm.)
[08:26] * Minerva has moved to: [ Bar ]
[08:26] <Minerva> [Bar] AND STAY OUT
[08:26] * Minerva [Bar] throws out another troublesome drunkard
[08:26] <Minerva> [Bar] ugh..they get worse and worse
[08:32] * Minerva [Bar] walks over and leans against the bar, watching the other patrons
[08:36] * Minerva [Bar] checks her phone for a moment
[08:40] <Minerva> [Bar] hm?
[08:40] * Minerva [Bar] glances up, her eyes glowing bright green
[08:50] <Minerva> [Bar] what is that?
[09:01] * Minerva [Bar] shrugs
[09:07] * Minerva has moved to: [ Hamasuke Bar ]
[09:08] <Minerva> [Hamasuke Bar] that was such a strange thing
[09:25] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2273 - [Nobody Novemeber] Behold! The Fitness of a Crimefighting Idol! ***
[18:33] * Minerva has moved to: [ Ginsen City ]
[18:34] * Minerva [Ginsen City] wanders the streets..heading back towards The Royale
[18:36] <Minerva> [Ginsen City] (what was that feeling?)
[19:13] <?> Minerva of Quinox...
[19:13] <Minerva> [Ginsen City] eh?
[19:13] * Minerva [Ginsen City] turns around and
[19:23] * Little fox ears suddenly pop up nearby!
[19:25] <Aiko> hm?
[19:25] * Aiko 's own fox ears turn slightly
[19:26] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:26] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:26] * Megan O`Cain walks out of an elevator leading into the Atrium
[19:29] <Megan O`Cain> Hm. A nice, quiet night.
[19:34] * Little fox ears move in closer.
[19:34] <Aiko> hm?
[19:34] <Aiko> it seems so
[19:39] <Megan O`Cain> Oh, good evening, Aiko.
[19:40] * Little fox ears move in even closer.
[19:41] <Aiko> alright little can come out
[19:45] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:45] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:45] <Chibi-Nat> :D
[19:45] <Aiko> hello young natalia
[19:45] <Chibi-Nat> You spotted me? But I was being sneaky.
[19:46] <Aiko> child, when I was young this city was nothing more then huts and rice fields...
[19:46] <Aiko> I can see through such tricks with ease
[19:48] <Megan O`Cain> Hey, Natalia.
[19:48] <Chibi-Nat> I wasn't sneaky enough? :<
[19:48] <Aiko> you have many centuries to reach my level
[19:49] <Chibi-Nat> :P
[19:49] <Chibi-Nat> Whatcha dooooing? ^__^
[19:51] <Megan O`Cain> Relaxing for the most part.
[19:53] <Aiko> I am making notes
[19:55] * Aiko is writing elegantly on an unfurled scroll
[19:58] <Chibi-Nat> What kind of notes?
[19:58] * Chibi-Nat comes over to look at the scroll.
[20:02] * Aiko is writing notes on an old estate and something involving family
[20:07] * Chibi-Nat looks for pictures. o__o
[20:13] * Aiko has a few painted
[20:20] <Chibi-Nat> :D
[20:21] <Megan O`Cain> What's been going on with you lately, Natalia?
[20:28] <Chibi-Nat> Lots-lots things. Daddy's been worried about something.
[20:28] <Chibi-Nat> But he won't say.
[20:28] <Megan O`Cain> Hmm.
[20:30] <Aiko> ask your mother sometime about the old days
[20:35] <Chibi-Nat> About this place?
[20:40] * Aiko nods
[20:43] <Chibi-Nat> The old days about this place? How would my Mommy know about them?
[20:44] <Aiko> ..not this place
[20:49] <Chibi-Nat> Where are you from?
[20:51] <Aiko> from a far off land
[21:00] <Chibi-Nat> Is it a nice place?
[21:00] <Chibi-Nat> Mommy and Daddy are from far off lands too
[21:06] * Megan O`Cain nods
[21:08] <Aiko> it was
[21:09] <Chibi-Nat> Something go wrong?
[21:10] <Aiko> it is a long story
[21:11] * Chibi-Nat perks her ears up as she hears someone calling for her.
[21:11] <Megan O`Cain> Something up, Natalia?
[21:12] <Chibi-Nat> Mommy's calling! Time to go!
[21:13] * Chibi-Nat gives Megan and Aiko tail-pats before she hurries off.
[21:13] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:14] <Megan O`Cain> See ya, ya fuzzy goofball.
[21:26] <Aiko> hm
[22:05] <Megan O`Cain> How have you been lately, Aiko?
[22:32] <Aiko> oh I am well
[22:36] <Megan O`Cain> That's good to hear.
[23:06] <Aiko> yes indeed
[23:12] <Megan Smithson> [Maid] ....I don't like this
[23:12] <Megan O`Cain> Eh?
[23:15] * Megan Smithson has moved to: [ ]
[23:21] <Megan Smithson> been trying to message Minnie..but haven't heard from her in awhile
[23:22] <Megan O`Cain> Strange.
[23:26] * Sean Collins [1708] comes down the stairs, looking at his phone with a tired look.
[23:26] *** Sean Collins has moved back to the Atrium
[23:27] <Megan O`Cain> Hey, Sean.
[23:28] * Sean Collins looks up from his phone. "Oh, hey Megan. Mrs. Smithson."
[23:28] <Megan O`Cain> What's up?
[23:29] <Sean Collins> Well, its fully confirmed. Rhea is with child, and my mother has been messaging me non-stop all day.
[23:36] <Megan O`Cain> Yeesh. I've heard of helicopter parents, but this is ridiculous. :/
[23:37] <Sean Collins> She's very excited.
[23:40] <Sean Collins> Hell, I'm excited too. Its...pratically a miracle.
[23:41] <Megan O`Cain> Sounds like she's over-excited, though.
[23:41] <Megan Smithson> oh hello Sean
[23:41] <Megan Smithson> oh congraulations!
[23:41] <Megan Smithson> I'm so happy for you two!
[23:41] <Sean Collins> Thank you :)
[23:45] <Sean Collins> We didn't know if we were biologically compatible. We were just happy together.
[23:47] * Megan Smithson checks her phone again and frowns
[23:47] <Megan Smithson> well I'm glad it turned out well for you two!
[23:47] <Sean Collins> This changes everything for us.
[23:48] <Sean Collins> Is something wrong?
[23:53] <Megan Smithson> oh I'm trying to message Minerva..and she's not answering back
[23:54] <Sean Collins> The queen? That's odd. Perhaps I should ask my mother if she is at the Royale?
[23:57] <Megan Smithson> oh could you???
[00:00] * Sean Collins texts Elizabeth     Mother, sorry to interrupt, but is Queen Minerva with you or Aunt Jenn?
[00:01] * Elizabeth texts Sean     Oh, no she isn't here with me or your aunt. Do you want me to tell her about the baby too?! She'll be super thrilled!!!
[00:01] <Sean Collins> Mmm...My mother said Minerva wasn't there.
[00:03] <Megan O`Cain> Hmmm. I wonder what she's up to.
[00:07] * Megan Smithson frowns to herself
[00:07] <Megan Smithson> I'm sure she'll be back
[00:07] <Megan O`Cain> Yeah.
[00:07] <Sean Collins> I'll ask mother to keep an eye out for her.
[00:17] <Megan Smithson> you'll need to make alot of preperations!
[00:18] <Sean Collins> Yeah. I'm going to be...a father.
[00:24] <Megan Smithson> yes!
[00:24] <Megan Smithson> you'll have to do remodeling for one
[00:25] <Sean Collins> I'm more curious...will it be a boy or a girl?
[00:25] <Megan O`Cain> We'll find out more as the baby develops.
[00:27] <Sean Collins> Eanite pregnancy is a bit different from what we are all familiar with.
[00:28] <Megan O`Cain> How so?
[00:30] <Sean Collins> Well...they go into a hibernation-like trance for most of the time. Only waking up to feed voraciously.
[00:30] <Megan O`Cain> I see.
[00:31] <Megan O`Cain> If that's the case, hope you stocked up on food.
[00:31] <Sean Collins> The soon to be mothers are cared for by her clan and family until the day the youngling is birthed. I was never present for any actual births...males were not allowed to be present, so...that's a mystery to me.
[00:34] <Sean Collins> Oh, yes. Out kitchen is fully stocked with everything she likes.
[00:34] <Megan O`Cain> Good.
[00:36] <Megan O`Cain> I'm gonna head upstairs. Take care, everyone.
[00:36] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[00:37] <Sean Collins> I guess I should get back to Rhea. She could get hungry soon.
[00:38] <Megan Smithson> oh yes!
[00:38] <Sean Collins> Hopefully, Queen Minerva will reach out to you, Mrs. Smithson.
[00:42] * Sean Collins heads upstairs.
[00:43] *** Sean Collins [] has left #suburbansenshi2 (There is much to do)
[00:51] <Megan Smithson> yes..I hope so..take care
[01:00] <Megan Smithson> .....
[01:40] *** Megan Smithson has left #suburbansenshi2
[10:22] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2274 - [Nobody November] Behold! A Cat in a Hat!! ***
[14:47] <Thrash> >_>
[14:47] <Thrash> that's odd
[14:49] * Burroughs rises up from out of an empty flower pot. "HL for your thoughts?"
[14:55] <Thrash>'s gone
[14:56] <Burroughs> ???
[15:05] <Thrash> ..the multiversial disturbances
[15:06] <Thrash> they're gone
[15:08] <Burroughs> Odd.... perhaps the dimensional walls regained their strength? Or could there be other forces at work?
[15:21] <Thrash> I don't know
[15:24] <Thrash> ..I've been uneasy anyway
[15:41] <Thrash> The Hotel seems less..stable now
[15:52] * Yasuko Mie looks in from the Tokyo door to see what/who's around
[15:54] * Yasuko Mie doesn't see anyone threatening, and goes inside
[16:03] * Yasuko Mie gets out a book to read, but ends up staring into the stream a while
[16:17] <Thrash> things are getting far rougher..I'm sure you've notice the damage slowly building up
[16:19] <Carrie> looking at something there, kid?
[16:19] <Burroughs> Indeed.
[16:23] * Carrie looks over Yasuko's shoulder
[16:27] <Thrash> not sure how long this structure can sustain
[16:28] <Burroughs> In such a case, we're gonna need some solutions. What can be done to reverse the situation?
[16:30] <Thrash> ...I don't know if we can
[16:40] <Burroughs> Still better to give it the old college try rather than sit around and simply wait for things to deteriorate further.
[16:43] <Thrash> ...I could try
[16:58] <Yasuko Mie> Um...hello?
[16:59] <Carrie> hey
[16:59] * Carrie looks at Yasuko...she has..weirdly yellow animalistic eyes
[17:02] <Carrie> ...lost in thought?
[17:07] <Yasuko Mie> I guess so...sorry..
[17:07] <Carrie> ...
[17:07] * Carrie offers her hand to shake
[17:08] <Carrie> Carrie
[17:15] * Yasuko Mie shakes Carrie's hand slowly, like she doesn't do this a lot. "I'm Yasuko."
[17:18] * Carrie reaches down and "bites" yasuko's hand!
[17:19] <Carrie> oh!
[17:19] <Yasuko Mie> Eeh??
[17:19] <Carrie> ...I'm..I'm sorry!
[17:19] <Carrie> oh no...oh no
[17:19] <Carrie> I've passed the curse onto you!
[17:21] <Carrie> I'm..sorry..but you''ll be like....
[17:21] <Carrie (half form)> ME!
[17:21] <Yasuko Mie> :o!
[17:21] * Eilean SLAPS Carrie upside the head
[17:21] <Eilean> knock it off, carrie!
[17:22] <Carrie (half form)> OW hey..i'm just having some fun!
[17:22] * Yasuko Mie checks her hand for blood
[17:22] * Carrie (half form) grins..showing off her sharp teeth
[17:22] * There's no blood..she didn't actually bite
[17:22] <Eilean> ignore the idiot werewolf
[17:24] <Yasuko Mie> Um...okay?
[17:24] * Yasuko Mie looks at Eilean.
[17:24] *** Eilean is young half elf woman with medium length darkish blond hair, pale green blue eyes, pointed ears and pale skin. She is 5'10 1/2 feet tall.
Her image Song is: "Legend of the Deep Forest" by Nobuo Uematsu.

[17:24] <Yasuko Mie> ....are you a fairy??
[17:25] <Eilean> Elf
[17:25] <Eilean> well..half
[17:25] <Eilean> you must be Yasuko
[17:26] <Yasuko Mie> Oh.
[17:27] <Yasuko Mie> Hai--yes.
[17:27] <Eilean> yeah my baby sister talks about you all the time
[17:27] * Carrie transforms back and just tries to relax
[17:31] <Yasuko Mie> Um...doesn't that hurt you, Carrie?
[17:32] <Carrie> hm what hurt me?
[17:32] <Carrie> oh transforming?
[17:32] <Carrie> why would it?
[17:33] <Carrie> it's really easy
[17:33] * Yasuko Mie shrugs. "I don't know, it was in the book when we learned about it."
[17:33] <Carrie (Half Form)> see?
[17:34] * Carrie (Wolf) changes to her wolf form...all...20 feet of it
[17:35] <Yasuko Mie> Then I'm glad it doesn't :)
[17:35] <Yasuko Mie>'re really tall like that...
[17:36] * Carrie (Wolf) is now known as Carrie
[17:36] <Carrie> eh I used to be smaller
[17:36] <Eilean> OH COME ON
[17:36] * Eilean grabs a towel and wraps it around Carrie
[17:36] <Eilean> really need streachable clothes
[17:37] * Yasuko Mie blinks a moment
[17:39] <Yasuko Mie> I think they make clothes that do that.
[17:40] <Eilean> ignore Carrie...she's just an idiot
[17:41] <Yasuko Mie> They might be very expensive--but if you always have to replace your clothes?
[17:43] <Carrie> is a pain
[17:45] <Eilean> hear you're a magic user?
[17:50] <Yasuko Mie> Yeah...I'm a witch.
[17:50] <Yasuko Mie> I don't know how to do that, though.
[17:51] <Eilean> I'm a bit of a magic user myself
[17:51] <Yasuko Mie> You mean, like elf magic?
[17:53] <Eilean> I'm what you'd call a White Mage
[17:58] * Yasuko Mie smiles and nods
[17:58] <Eilean> basically your overall healer
[17:59] <Eilean> used to be a thief
[18:02] <Yasuko Mie> You can do healing magic? *seems excited about this*
[18:02] <Eilean> oh yeah
[18:03] <Eilean> know several spells
[18:05] <Yasuko Mie> so cool
[18:07] <Eilean> was lucky to get to read The Aerithum
[18:07] <Yasuko Mie> What's that?
[18:08] <Eilean> the ULTIMATE book of holy spells
[18:10] <Eilean> if you've ever heard of the's like the oppisite of that
[18:10] * Yasuko Mie shakes her head
[18:11] <Yasuko Mie> My cousin's really good at healing and she's barely started school yet.
[18:16] <Eilean> I had to learn the hard way
[18:18] * Yasuko Mie nods "School's really hard."
[18:18] * Yasuko Mie 's mobile buzzes with a text
[18:19] <Yasuko Mie> Sorry, I have go to. *bows* It was nice meeting you.
[18:19] * Yasuko Mie is away 
[18:31] * Matsumi Kaze sits in a sofa, feeding Himeko and just listening to things
[18:34] <Matsumi Kaze> wonder what's going on
[18:35] <Eilean> hm oh hey mom
[18:35] * Eilean walks over and sits next to her
[18:35] <Eilean>'s the princess?
[18:35] <Matsumi Kaze> starving apperently 9_9
[18:45] * Noel peeks her head in. "Umm, hello?"
[18:46] <Matsumi Kaze> hm?
[18:46] <Matsumi Kaze> oh hello
[18:46] * Matsumi Kaze looks at Noel.
[18:46] *** Noel is a T-Doll found inside the Zone. She's a blonde with green eyes and clad in a blue and white uniform. Her twin Pistols, the Arcus Diabolus: Bolverk tear through her foes with ease. She is generally people-shy with those she's yet to know. More information about her is Here.
Her image Song is: .

[18:46] * Matsumi Kaze is still busy with Himeko
[18:47] <Matsumi Kaze> can I help you?...well can't really
[18:50] <Noel> ....just seeing how busy things were around here. Clearly I found one of the downtime days.
[18:52] <Matsumi Kaze> eh i suppose so...not that bad
[18:53] <Neva> alright....from what i can guess....the gang has been gathering around this point
[18:53] * Neva is talking to a few officers around a table
[19:02] * Matsumi Kaze finally removes Himeko and just pats her back >_>
[19:04] <Matsumi Kaze> so who are you?
[19:05] <Noel> Name's Noel. I usually stop in with Miss Elphelt, but Miss Grieslda needed her for something, so here I am...... by myself....
[19:12] <Matsumi Kaze> well i'm Matsumi
[19:14] <Noel> I'm pretty certain we've interacted before. That said, it has been a bit since I last had a chance to visit...
[19:16] <Matsumi Kaze> oops!
[19:16] <Matsumi Kaze> yeah it's been..hectic
[19:16] * Matsumi Kaze just keeps Himeko against her shoulder
[19:20] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:20] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:20] * Megan O`Cain walks into the Atrium after exiting an elevator
[19:20] <Matsumi Kaze> oh hey meg
[19:21] <Neva> ...they keep to the there will be lights provided
[19:21] <Megan O`Cain> Hey, Matsumi. How's it going?
[19:22] <Matsumi Kaze> eh ok
[19:25] <Megan O`Cain> That's good to hear.
[19:25] <Matsumi Kaze> just taking care of the princess
[19:26] <Megan O`Cain> Awww. Not giving you too much trouble, is she?
[19:26] <Matsumi Kaze> just the usual *glances at himeko, who is fidgeting*
[19:31] <Megan O`Cain> Heh.
[19:32] <Matsumi Kaze> yes...
[19:32] <Matsumi Kaze> how are things with you
[19:34] <Megan O`Cain> They're going pretty good. Been helping out in gathering stuff for Thanksgiving.
[19:37] <Matsumi Kaze> oh yeah that's coming up
[19:37] <Megan O`Cain> Yup. Last Thursday of the month from what I recall.
[19:45] <Matsumi Kaze> forget that holiday sometimes XD
[19:48] <Matsumi Kaze> been at Masaki's's decorated for christmas
[19:50] <Megan O`Cain> Oh really?
[20:16] <Matsumi Kaze> yeah...seen alot of christmas decorations going up elsewhere
[20:21] * Matsumi Kaze sees the TV is running a news report on another monster attack
[20:28] <Matsumi Kaze> huh
[20:28] * Joanna Smithson has moved to: [ Tokyo ]
[20:29] <Joanna Smithson> [Tokyo] *grumbles* why am I always the one who has to buy this crap
[20:31] * Joanna Smithson [Tokyo] moves through the small crowds
[20:31] <Megan O`Cain> Sheesh.
[20:32] <Matsumi Kaze> hey turn up the volume, meg
[20:37] * Megan O`Cain grabs the remote and turns up the volume enough for both of them to hear
[20:39] <Sailor Triton> you won't get away with this!
[20:40] <Kancer Youma> haha you think you can defeat can't!...
[20:40] <Kancer Youma> I HAVE THE POWER OF CRABS
[20:41] <Kancer Youma> ......
[20:41] <Sailor Triton> .......
[20:41] <Megan O`Cain> The hell did we just tune into?
[20:42] <Kancer Youma> wait no..I mean...
[20:42] <Matsumi Kaze> ...I don't even know anymore
[20:43] <Noel> ....I think that Youma needs to see a doctor. >.>
[20:44] <Matsumi Kaze> ...poor poor girl
[20:59] <Megan O`Cain> I honestly have no words for this display.
[21:59] <Matsumi Kaze> i'll be right back
[21:59] * Matsumi Kaze is away 
[22:01] <Megan O`Cain> Okay.
[22:32] * Matsumi Kaze is back
[22:32] <Matsumi Kaze> I'm back
[22:34] <Megan O`Cain> Hey, welcome back.
[22:53] <Matsumi Kaze> Himeko is sleeping
[22:53] <Megan O`Cain> How long did take her to conk out?
[22:55] <Matsumi Kaze> a bit >_>
[23:08] <Megan O`Cain> Awww.
[23:08] <Matsumi Kaze> mmhm
[23:22] <Matsumi Kaze> ........
[23:29] <Megan O`Cain> What's wrong?
[23:29] <Matsumi Kaze> you feel that in the air?
[23:31] <Megan O`Cain> Feel what?
[23:33] <Matsumi Kaze> ..there's something there
[23:41] <Matsumi Kaze> just..a feeling
[23:42] <Matsumi Kaze> O_O
[23:43] <Matsumi Kaze> sorry
[23:43] <Megan O`Cain> What could you tell?
[23:43] * Matsumi Kaze is bright red
[23:43] <Matsumi Kaze> NEVER MIND
[23:44] <Megan O`Cain> Okay... ^_^;
[23:45] <Matsumi Kaze> >_>
[23:50] <Megan O`Cain> Anyway, aside from caring for your kids, been up to much?
[23:52] <Matsumi Kaze> eh just work
[00:01] * Megan O`Cain nods
[00:02] <Matsumi Kaze> and....
[00:02] <Matsumi Kaze> h..hey
[00:02] <Matsumi Kaze> HEY
[00:02] * Matsumi Kaze is floating upside is most of the stuff in the room!
[00:03] <Megan O`Cain> What the...?
[00:05] * Matsumi Kaze tries to swim back down but is still being lifted
[00:05] <Matsumi Kaze> OH GODDAMMIT
[00:05] * Megan O`Cain leaps up to try to weigh Matsumi down
[00:06] * Matsumi Kaze the effect starts to lift megan too?
[00:07] <Matsumi Kaze> GAAAAAAH
[00:08] * a blazing white light opens up at the top of the hotel roof
[00:08] * Matsumi Kaze is teleported away!
[00:08] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[00:09] * The gravity effect is ended...dropping everythign back to the floor
[00:09] * Megan O`Cain lands on her ass
[00:09] <Megan O`Cain> The hell just happened?
[00:13] * A flying saucer zooms off...then stops over in several places...and seems to pick up a few other people
[00:14] * Megan O`Cain stands up, and brushes herself off
[00:22] <Megan O`Cain> Somehow, I have a bad feeling about this.
[00:49] *** Megan O`Cain has quit IRC (Better inform someone.)
[10:48] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2275 - [Nobody November] Behold! A Foxy time in the future of Mankind! ***
[12:12] <Joanna Smithson> [Tokyo] so let me get this straight...
[12:12] *** Joanna Smithson has moved back to the Atrium
[12:12] <Joanna Smithson> ...f[BLEEP]king..flying saucers
[12:12] <Mercurius Shin> [Mizunomics] yes.
[12:12] * Mercurius Shin has moved to: [ ]
[12:13] <Joanna Smithson> and they kidnapped Mats, Matsuo and Minerva-mom
[12:13] <Mercurius Shin> mhm
[12:21] <Joanna Smithson> and they didn't bother to kidnap us!?
[12:21] <Joanna Smithson> do they see us as some kind of throaway characters?
[12:21] <Mercurius Shin> ......
[12:21] <Mercurius Shin> I..think you're missing the point
[12:27] <Mercurius Shin> we need to get them back!
[12:28] <Joanna Smithson> well yeah I know that.....but how?
[12:29] <Mercurius Shin> well we'd need a spaceship...where could we get one?
[12:29] <Joanna Smithson> hm...
[12:29] * Joanna Smithson and Mercurius look at each other.....
[12:34] * Joanna Smithson SOMEHOW steals the Party Bus
[12:34] * Mercurius Shin has moved to: [ Party Bus ]
[12:34] <Mercurius Shin> [Party Bus] SHE'S GOING TO KILL US
[12:34] * Joanna Smithson has moved to: [ Party Bus ]
[12:34] <Joanna Smithson> [Party Bus] I KNOW ISN'T THIS F[BLEEP]KING AWESOME
[12:35] * Joanna Smithson [Party Bus] and Mercurius Shin take off into space to rescue their family
[12:35] * Hideki Kaze holds the twins, watching them go
[12:35] <Hideki Kaze> ...we're being left behind again, aren't we
[12:35] <Siegfried> yes
[19:01] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:01] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:01] * David O`Cain steps into the Atrium after walking through the Tokyo door
[19:05] * Masaki O`Cain is putting decorations up outside the manga shop in the atrium...
[19:05] <David O`Cain> Hey, Masaki.
[19:07] <Masaki O`Cain> oh hey babe
[19:08] <David O`Cain> Getting ready for Christmas?
[19:11] <Masaki O`Cain> yeah..we're going to be having sales soon
[19:11] <David O`Cain> Cool.
[19:11] * David O`Cain looks at the decorations at the shop
[19:17] * Masaki O`Cain has the basics....she's also "borrowed" Murrey to be decorated outside
[19:24] * Little fox ears pop up in a distant part of the Lobby
[19:27] <David O`Cain> Looks pretty good so far.
[19:27] <Masaki O`Cain> hey thanks!
[19:35] * Little fox ears quickly get closer.
[19:44] * Masaki O`Cain keeps decorating
[19:44] <Masaki O`Cain> hey we're doing the thanks-giving thing this year again, right?
[19:45] * Chibi-Nat (fox form) pops her head up from the foliage nearby and looks around.
[19:49] <David O`Cain> Yeah, we are.
[19:52] * Chibi-Nat (fox form) ducks back down.
[19:53] <Masaki O`Cain> carrie is looking forward to it
[19:59] *** There's a bit of a commotion elsewhere in the Lobby.
[20:02] <~> Where is she? She's being hard to detect again.
[20:02] <~> Ufufufu, she's gone silent, I see.
[20:03] <~> Come out and play, little sister~!
[20:05] *** Increasing levels of Smug and Tsundere are being detected.
[20:08] <David O`Cain> I have zero doubts Carrie would. She always enjoyed it.
[20:10] *** Prinz Eugen has joined #suburbansenshi2
[20:10] <@spiritflame> konbanwa Prinz Eugen
[20:10] <Prinz Eugen> Guten nacht! Have you seen our beloved littlest sister anywhere? ^___^
[20:11] <David O`Cain> Sorry, Eugen. Haven't seen her. I was too busy helping out my wife.
[20:13] * Prinz Eugen smiles coyly. Meanwhile, Admiral Hipper is nearby while in the background Blucher, Prinz Heinrich, Prinz Adalbert, Koln, Karlsruhe, and a few of the Destroyer girls are going through the Lobby and the Atrium in a search pattern.
[20:14] <Prinz Eugen> Littlest Natalia has been naughty! She's proven to be a girl after my own heart now.
[20:23] *** Bismarck has joined #suburbansenshi2
[20:23] <@spiritflame> konbanwa Bismarck
[20:23] * Bismarck walks up, looking as proud and stately as ever, but...where's her HAT?
[20:31] <David O`Cain> Huh.
[20:32] <Bismarck> >:f
[20:32] <Prinz Eugen> ^___^
[20:32] <Prinz Heinrich> Littlest Sister stole Bismarck's hat!! Right off her head!
[20:33] <Prinz Eugen> BORDER=0 Such a preconscious child.
[20:33] <Prinz Eugen> ^precocious
[20:35] <David O`Cain> Not the first time she'd steal a hat.
[20:39] <Admiral Hipper> She's a sneaky one
[20:41] * Masaki O`Cain finishes decorating
[20:43] <Prinz Eugen> So, you have not seen her?
[20:45] <David O`Cain> Haven't seen her tonight.
[20:53] <Prinz Eugen> A pity
[20:54] <Prinz Heinrich> We just want to reward her and play with her!
[20:56] <David O`Cain> I see.
[21:03] * Chibi-Nat (fox form) gallops out of hiding, holding Bismarck's hat in her jaws!!
[21:07] *** Chibi-Nat (fox form) has left #suburbansenshi2 ( Heeeeeeee!)
[21:07] <Masaki O`Cain> ??
[21:08] <Bismarck> O___O
[21:08] <Admiral Hipper> Fuch detected!!!
[21:08] <David O`Cain> Oh, there she goes.
[21:08] *** Delighted yelling and giggling erupts as all of the Ironblood girls pursue!!!
[21:09] <Bismarck> Give me back my hat, Nata!! :O
[21:09] <Prinz Eugen> BORDER=0 Just not right away!!
[21:09] <Bluecher> We love playing with you~! :D
[21:10] *** The girls of Ironblood has left #suburbansenshi2
[21:10] *** Bismarck has left #suburbansenshi2 (>:f)
[21:12] <David O`Cain> Yeesh...
[21:22] <Masaki O`Cain> huh
[21:23] <David O`Cain> Anyway, the decorations are coming along nicely.
[21:36] <Masaki O`Cain> hey thanks
[21:42] * David O`Cain gives Masaki a hug
[21:46] * Masaki O`Cain hugs back
[21:46] <David O`Cain> Seems tonight's been a good night.
[21:48] <Masaki O`Cain> it's quiet
[21:49] <David O`Cain> True.
[21:53] * Masaki O`Cain pokes David's nose
[21:53] <David O`Cain> What? :P
[21:56] <Masaki O`Cain> you have such a nice smile
[21:56] * The power starts to flicker
[21:56] <David O`Cain> What the...?
[21:59] <Masaki O`Cain> oh what the hell.....
[21:59] * There's the sound of a large explosion outside!
[21:59] <Masaki O`Cain> F[BLEEP]K
[22:02] <David O`Cain> The hell did that?
[22:03] * Masaki O`Cain runs outside....
[22:04] * David O`Cain is away: staying with Masaki
[22:07] * The Party Bus has crashed into the pavement in front of the house..there's...quite a bit of damage
[22:15] * The Shin Family climbs out...all of them dressed out of the seventies...
[22:15] <Masaki O`Cain> uhhhhh
[22:15] <Matsumi Kaze> where are my babies!? I need to see my children!
[22:15] * Matsumi Kaze runs past
[22:15] <Joanna Smithson> [Party Bus] ugh i need to get out of these clothes...
[22:15] * Joanna Smithson has moved to: [ ]
[22:15] * Joanna Smithson walks past...
[22:16] <Minerva> [Ginsen City] wonder if my underlings still survived...
[22:16] * Minerva has moved to: [ ]
[22:16] * Minerva heads back towards Ginsen City
[22:16] <Matsuo Shin> this whole thing gave me a headache
[22:16] * Matsuo Shin heads home
[22:16] <Mercurius Shin> [Party Bus] Ami? AMI!?
[22:16] * Mercurius Shin has moved to: [ ]
[22:16] * Mercurius Shin runs back home
[22:17] <Masaki O`Cain> ....
[23:00] *** Sean Collins [] has joined #suburbansenshi2
[23:00] <@spiritflame> konbanwa Sean Collins
[23:01] * Sean Collins cones out of the elevator and straight to Chiyoko's cafe
[23:03] * Sean Collins picks up an order of 5-dozen sweet honey rolls
[23:08] <Chiyoko Shinkaze> here you are!
[23:08] <Masaki O`Cain> what the hell is going on
[23:10] <Masaki O`Cain> wh..why is there a spacecraft in the middle of teh road..and why was Mats dressed in short shorts..and what...oh hi collins
[23:10] <Sean Collins> Thanks, Chi. Rhea's trances are almost too random
[23:10] <Sean Collins> Oh, hey MAsaki. You okay?
[23:13] <Masaki O`Cain> confused as hell
[23:15] <Sean Collins> What
[23:15] <Sean Collins> Wat's wrong?
[23:16] * Masaki O`Cain tells the whole thing about seeing a klingon bird of prey crash into the road and Matsumi, Matsuo, Mercurius, Minerva and Joanna walk out of it in 70s clothes
[23:20] <Masaki O`Cain> ..just weird
[23:22] <Sean Collins> that's why no one has seen or heard from Queen Minerva for a couple days?
[23:23] <Masaki O`Cain> I have no idea..I don't keep track of her.....
[23:23] <Masaki O`Cain> ...who's queen minerva again?
[23:24] <Sean Collins> Uh...previous Queen of Quinox. Quinoxian mother to Matsumi and Matsuo.
[23:25] <Masaki O`Cain> .....
[23:25] * Masaki O`Cain tries to think and remember
[23:25] <Masaki O`Cain> ooooh yeah
[23:27] * Matsumi Kaze walks downstairs, carrying Hiroshi
[23:27] <Matsumi Kaze> two ok?
[23:27] <Masaki O`Cain> yeah yeah >_>
[23:27] <Sean Collins> Oh, hey Mats!
[23:29] <Matsumi Kaze> hey sean!
[23:29] * Matsumi Kaze tries to gently calm Hiroshi, who is fidgeting a bit
[23:36] <Matsumi Kaze> how's it going??? is Rhea ok?
[23:43] <Sean Collins> Oh yeah, she's just...with youngling.
[23:59] <Matsumi Kaze> ......
[23:59] <Matsumi Kaze> ...........
[23:59] <Matsumi Kaze> night, sean
[23:59] <Matsumi Kaze> take care...
[23:59] * Matsumi Kaze robotically heads upstairs....
[00:00] <Sean Collins> Uh...good night
[00:01] * Matsumi Kaze 's twins start to cry
[00:01] <Sean Collins> O_o
[00:01] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (gaaaaaaah)
[00:01] * Sean Collins hurries upstairs with the sweet honey rolls
[00:01] *** Sean Collins [] has left #suburbansenshi2 (I got the order Rhea!)
[06:53] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2276 - [Nobody November] Behold! That fire in your soul!! ***
[08:51] * Minerva has moved to: [ Bar ]
[08:52] * Minerva [Bar] is lost in thought
[19:03] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:03] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:03] * David O`Cain is at an Atari arcade cabinet, giving Asteroids a try
[19:13] * Hikaru watches over david's shoulder as he plays
[19:15] * David O`Cain seems to be doing pretty good in his gameplay
[19:57] * Hikaru just keeps watching!
[20:20] * David O`Cain stops once the last life is spent, "Man...what a run."
[20:21] <Hikaru> hey my turn!
[20:22] <David O`Cain> Heh, alright.
[20:26] * David O`Cain lets Hikaru have her turn
[20:28] * Hikaru plays the hell out of the game!
[20:45] <David O`Cain> Hey, not bad.
[20:51] * Christen is swearing under his breath as he brushes at his tail ><
[21:06] * David O`Cain gets a beer from the bar
[21:07] <Christen> this..stupid..season
[21:11] <David O`Cain> Huh?
[21:12] * Christen is a male he looks like a humanoid fox with fox head covered in fur...which seems..rather fluffy now
[21:22] <David O`Cain> You okay?
[21:23] <Christen> just...stupid...winter..coat
[21:25] <David O`Cain> Ah, gotcha.
[21:39] <Christen> it is always this time of year!
[21:39] * Delilah Inochi CRASHES through a window and lands into the Hotel river!
[21:39] <David O`Cain> What the...?! O_o
[21:46] * Delilah Inochi spits out water ><
[21:46] * David O`Cain throws Delilah a line of rope
[21:49] * Delilah Inochi grabs it and tries to get out ><
[21:55] * David O`Cain pulls the rope to bring Delilah out of the water
[21:57] <Delilah Inochi> thanks ><
[21:58] <David O`Cain> You're welcome, Delilah. What happened?
[21:59] <Delilah Inochi> I was flying and I guess I lost control ><
[22:00] <David O`Cain> Ah, I see. Well, at least you landed somewhere safe.
[22:01] <Delilah Inochi> yeah ><
[22:01] <Delilah Inochi> the window as a bit hard
[22:03] <David O`Cain> Hm. As much as I'd like to keep on talking, I should head home. Catch you later.
[22:03] *** David O`Cain [] has quit IRC (Good night.)
[22:05] <Delilah Inochi> um..thanks
[22:18] * Delilah Inochi looks over herself..she's soaking wet
[22:23] <Delilah Inochi> uggggh ><
[22:27] * Delilah Inochi looks around the room...
[22:31] * Delilah Inochi ducks behind the gazebo
[22:34] * Delilah Inochi hands her wet clothes over the gazebo, while she tries to figure out a drying spell
[22:54] <Delilah Inochi> *sneeze* ><
[22:56] <Hikaru> hey what are you doing back there?
[22:56] * Delilah Inochi SCREAMS and PUNCHES Hikaru in the face!
[23:02] <Hikaru> OWWWW ><
[23:03] <Delilah Inochi> sorry ><
[23:04] * Delilah Inochi has grabbed a blanket to wrap around herself
[23:15] <Hikaru> you almost broke my nose ><
[23:25] <Delilah Inochi> you startled me ><
[23:53] * Delilah Inochi grabs her clothes and runs upstairs!
[23:53] *** Delilah Inochi has left #suburbansenshi2
[06:48] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2277 - [Nobody November] Behold! The Cat's Meow!! ***
[08:56] * Mercurius Shin has moved to: [ Mizunomics ]
[08:56] * Mercurius Shin [Mizunomics] looks over the latest documents from the research group
[08:56] <Mercurius Shin> [Mizunomics] .....
[08:56] <Mercurius Shin> [Mizunomics] (I have no idea what this says)
[18:59] * Nelius Raoul enters the Hotel via Dimensional Gate. (.......oddly quiet tonight.)
[18:59] * Thrash is grumbling as he tries to fix a wall
[19:00] <Nelius Raoul> Hey Thrash. What's going on?
[19:01] <Thrash> part of the wall is starting to crack..trying to..fix it
[19:04] <Nelius Raoul> .....sounds like some of the functions are ceasing to operate.
[19:16] *** Persica has joined #suburbansenshi2
[19:16] <@spiritflame> konbanwa Persica
[19:17] * Persica immediately goes for more coffee from the Tactical Maid Cafe.
[19:18] <Persica> Hmmm, I see the Governor-Militant is managing to keep this place partially operational.
[19:25] <Nelius Raoul> Hey Persice. Been a while.
[19:25] <Nelius Raoul> *Persica
[19:25] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:25] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:25] <Megan O`Cain> Oh, hey there.
[19:31] <Persica> It has been a while. Between the Governor-Militant and Kryuger I hardly get any rest.
[19:31] <Persica> ...heh, that didn't sound nearly as lewd inside my head. ^__^;
[19:33] <Megan O`Cain> Uh, right. How've you guys been?
[19:38] <Persica> The T-Dolls are as good as ever! I've helped see to that.
[19:38] <Persica> The Kansen have also been quite the education.
[19:38] <Megan O`Cain> That's good to hear.
[19:41] <Persica> The Governor-Militant wanted ALL of them checked over to ensure they were 100% ready for battle.
[19:41] <Persica> ...something's got his wariness on high levels now.
[19:42] <Persica> I don't suppose any of you might have some insights as to why?
[19:43] <Megan O`Cain> Something about handing over someone or someone's personal effects.
[19:49] <Nelius Raoul> I've been out busy with a few things for the last few days, so I'm looking to get caught up on recent events.
[19:57] <Persica> Personal effects?
[20:09] <Megan O`Cain> Stuff that belonged to the person being sought after.
[20:15] <Persica> Hmmm. So he's expecting trouble.
[20:20] <Megan O`Cain> Yup.
[20:26] <Persica> Hmmmm, any idea when that trouble might happen?
[20:27] <Megan O`Cain> At least a week ago from my understanding.
[20:55] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*IRL need to go*)
[21:04] * Persica relaxes with more coffee. And several energy drinks.
[21:04] * Persica is away: Yum~!
[22:05] *** Megan O`Cain has quit IRC (Back to the suite.)
[06:58] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2278 - [Nobody November] Behold! The Hot cooking not-the-Mama!! ***
[08:46] * Megan Smithson is with the rest of her teammates at the shop, helping out a few early customers!
[19:14] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:14] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:14] * Megan O`Cain enters the Atrium from an elevator
[19:21] <Megan O`Cain> Hm. Guess everyone's busy.
[19:25] * Little fox ears pop up in a distant part of the Lobby
[19:28] * Megan O`Cain finds herself a seat in a chair, and takes a puff from her e-kiseru
[19:34] * Little fox ears creep in closer
[19:35] <Megan O`Cain> Eh?
[19:38] * Little fox ears pop up next to Megan!
[19:40] <Megan O`Cain> Now who could it be?
[19:45] *** Chibi-Nat (fox form) has joined #suburbansenshi2
[19:45] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat (fox form)
[19:45] * Chibi-Nat (fox form) POOFS
[19:45] * Chibi-Nat (fox form) is now known as Chibi-Nat
[19:45] * Chibi-Nat is wearing Bismarck's hat too! >:D
[19:47] <Megan O`Cain> Well, well. Hey, Natalia.
[20:03] <Chibi-Nat> Hi!
[20:03] <Chibi-Nat> Heeeee! =^ ^=
[20:06] <Megan O`Cain> How ya doing, you goofy fuzzball?
[20:15] * Mercurius Shin [Mizunomics] BREAKS DOWN THE DOOR
[20:15] * Mercurius Shin has moved to: [ ]
[20:17] <Megan O`Cain> What the...!? O_o
[20:22] <Chibi-Nat> :O
[20:22] <Chibi-Nat> Whos' that?!
[20:24] <Megan O`Cain> Mercurius? What is it?
[20:26] * Chibi-Nat POOFS into fox form and hides underneath Bismarck's hat.
[20:27] <Mercurius Shin> MEGAN
[20:27] <Mercurius Shin> WHERE'S YOUR BROTHER
[20:28] <Megan O`Cain> Oi, no need to shout.
[20:28] <Megan O`Cain> He's probably at home right now. Why?
[20:29] <Mercurius Shin> THANK YOU
[20:29] * Mercurius Shin RUNS OFF
[20:29] *** Mercurius Shin has left #suburbansenshi2
[20:34] <Chibi-Nat (fox form)> o__O
[20:36] <Megan O`Cain> You can come out now, Natalia. The shouty man is gone.
[20:40] * Chibi-Nat (fox form) pokes her muzzle out from beneath Bismarck's hat and sniff-sniffs carefully.
[20:40] <Megan O`Cain> Awww.
[20:43] <Chibi-Nat (fox form)> o__o
[20:50] <Chibi-Nat (fox form)> No more Loudy-McYellypants?
[20:50] <Megan O`Cain> He's gone.
[20:56] * Chibi-Nat (fox form) comes out from underneath Bismarck's hat. The hat's big enough for a Nata-fox to curl up underneath!
[20:57] <Megan O`Cain> Mercurius scared you, didn't he?
[20:58] * Chibi-Nat (fox form) nods a little.
[20:59] <Megan O`Cain> Aww.
[20:59] * Chibi-Nat (fox form) is suddenly scooped up and hoisted into the air!!!!
[20:59] <Chibi-Nat (fox form)> :O
[20:59] *** UMP-9 has joined #suburbansenshi2
[20:59] <@spiritflame> konbanwa UMP-9
[20:59] *** UMP-45 has joined #suburbansenshi2
[20:59] <@spiritflame> konbanwa UMP-45
[20:59] <UMP-45> ^___^
[20:59] <UMP-9> Lookie what I've caught!!
[21:00] <Megan O`Cain> Oh hey, you two.
[21:03] <UMP-45> hello!
[21:03] <UMP-45> We just jumped in to escort Nata to safety!
[21:03] * UMP-9 places the little Natalia upon her head!! :3
[21:03] <Chibi-Nat (fox form)> =^ ^=
[21:03] <Megan O`Cain> Alrighty. Hope it's a safe trip home.
[21:04] <~> CONTACT!!! Our sister has been detected!
[21:04] * UMP-45 grabs Bismarck's hat and puts it on her own head! :D
[21:05] <UMP-9> Ironblood's incoming! Let's go!
[21:05] <UMP-45> Guten nacht!
[21:06] * Miara[fur] bursts through the random door and throws herself against hard just in case, but there's no thud from the other side
[21:06] *** UMP-45 has left #suburbansenshi2 ("If you want your hat back, Bismarck, then let's negotiate for its return!" >:D)
[21:06] <Megan O`Cain> See ya.
[21:07] *** UMP-9 has left #suburbansenshi2 ("Natalia must become OUR little sister instead!!!" >:D)
[21:07] *** Chibi-Nat (fox form) has left #suburbansenshi2 (:/)
[21:08] <Miara[fur]> aww, laters
[21:08] * there is masses of fox fur on the floor
[21:09] * Miara[fur] gets her bag off for a shift
[21:10] * Miara flops down under some of the trees
[21:10] <Miara> za, what's going on here?
[21:16] <Christen> mine........
[21:17] <Megan O`Cain> Not much at the moment. Was relaxing with Natalia for a while. Um...oh, Mercurius was looking for my brother.
[21:17] * Christen is still trying to brush his fur
[21:18] * Miara looks at Christen.
[21:18] *** Christen is your average everyday Christen

[21:18] <Miara> eh
[21:19] <Miara> well, that was awfully fun--until it wasn't!
[21:22] * Christen is a male he appears as a human with a full on fox's head
[21:22] <Megan O`Cain> Eh? What happened, Miara?
[21:29] <Miara> hm...don't think i've seen someone like you before, but you feel foresty~
[21:29] <Miara> oh, um...not sure what it was, but it likes to run! which is fun until it turns from play to "does it want to eat me?"
[21:41] <Megan O`Cain> I see.
[21:43] <Christen> hm?..oh
[21:43] * Christen stands and bows
[21:43] <Christen> I am Christen Christensson....greetings
[21:47] <Miara> hi :)
[21:48] <Christen> my sister and I live here
[21:48] <Miara> isn't someone else named christensen or something?
[21:48] <Miara> oh cool
[21:48] <Miara> it's fun having so many species and types of people in one place
[21:54] <Christen> well my great great grandmother is
[21:54] <Christen> ..we were..dragged here by her
[22:01] <Miara> ohreally?
[22:03] <Christen> yes years ago >_>
[22:05] <Megan O`Cain> If you'll excuse me, I ought to head back to the suite. Take care.
[22:05] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[22:06] <Miara> ...then how have i never seen you?
[22:06] <Miara> night!
[22:12] <Christen> a singular talent
[22:12] * Christen vanishes
[22:14] * Christen reappears behind Miara
[22:14] <Miara> oo fun
[22:15] <Miara> is it teleportation, shadow walking, or invisibility? or maybe something else i didn't think of!
[22:16] <Christen> total concealment
[22:16] <Christen> we become invisible to all forms of detection
[22:16] <Christen> senses, magical, electronic
[22:26] <Miara> neat
[22:27] <Christen> it's useful
[22:27] <Christen> we walk among the humans unseen
[22:37] <Christen> ugh..I hate these winter months
[22:39] <Miara> eh, they're alright if you can travel
[22:39] * Miara motions to the hub of doors
[22:40] <Christen> I hate it
[22:40] <Christen> makes my first grow out of control
[22:47] <Christen> *fur
[23:11] <Christen> *tsk*
[23:27] * Miara is away: training it is
[23:28] * Christen vanishes
[23:39] * Matsumi Kaze is trying to get some sleep
[23:39] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[23:49] * Matsumi Kaze [1603] suddenly feels herself press against something soft...
[23:49] <Matsumi Kaze> [1603] .....
[23:49] * Matsumi Kaze [1603] reaches up..and squeezes...
[23:49] <??> hee
[23:49] * Matsumi Kaze [1603] opens a single eye
[23:50] <Anne Bonny> well Master..have you found your treasure?
[23:50] * Matsumi Kaze [1603] blinks as she feels something against her butt..and looks down
[23:50] <Mary Read> .....
[23:50] <Matsumi Kaze> [1603] ....
[23:50] * Matsumi Kaze [1603] kicks them both out and shuts the door
[07:47] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2279 - [Nobody November] Behold! Boob-arm!! ***
[18:35] * Ibaraki-Douji is over in a corner. Hey, what is that she's listening to? Either way, she is groovin~
[19:27] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:27] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:28] * David O`Cain enters the Atrium from the Tokyo door
[22:05] *** David O`Cain [] has quit IRC (Back home I go.)
[07:14] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2280 - [Nobody November] Behold! Ass Musk!! ***
[19:13] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:13] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:13] * David O`Cain enters the Atrium from the Tokyo door
[19:18] * There's a large sign that reads UNDER CONSTRUCTION
[19:19] *** has joined #suburbansenshi2
[19:19] <@spiritflame> konbanwa
[19:19] *** Aratasujou has joined #suburbansenshi2
[19:19] <@spiritflame> konbanwa Aratasujou
[19:19] <Aratasujou> :D
[19:19] <David O`Cain> Hey, Ara-su.
[19:20] <Aratasujou> Hi-hi! What be happening here?
[19:22] <David O`Cain> Aside from construction going on, not a whole damn lot.
[19:25] <Aratasujou> What being built?
[19:31] <David O`Cain> I have no idea.
[19:32] <Aratasujou> Solar-kun know?
[19:32] <David O`Cain> Maybe?
[19:35] <Aratasujou> Where everyone be?
[19:37] <David O`Cain> If anything, probably busy with their own lives.
[19:38] <Aratasujou> :<
[19:40] <Aratasujou> Need them here!
[19:40] <David O`Cain> Need who?
[19:41] <Aratasujou> All!
[19:41] <David O`Cain> Huh, okay.
[19:43] <Matsumi Kaze> [1603] what's going on?
[19:43] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[19:43] * Matsumi Kaze walks downstairs, bleery eyed
[19:44] <Aratasujou> Hi-hi!!!! :D
[19:44] <David O`Cain> Hey, Matsumi. You...look really tired.
[19:45] <Matsumi Kaze> ...I'm raising twins..what do you think
[19:46] <David O`Cain> Fair enough.
[19:47] <David O`Cain> As for what's going on, aside from that (points at the construction), not a whole lot.
[19:52] <Matsumi Kaze> huh what's that
[19:52] <Aratasujou> Can I see twins? :D
[19:56] <Matsumi Kaze> ....they're sleeping now
[19:56] <Matsumi Kaze> i don't want to wake them up ><
[19:58] <David O`Cain> Of course.
[20:01] <Matsumi Kaze> it took them an hour to settle
[20:03] <Matsumi Kaze> first himeko started crying..then Hiroshi started crying..and then both of them were crying and it was just...UGH
[20:05] <David O`Cain> Awwww.
[20:14] <Aratasujou> :<
[20:15] <Aratasujou> Tail-pats no work?
[20:18] <Matsumi Kaze> I doubt it ><
[20:18] <Matsumi Kaze> Masato tried that and it just....they fussed
[20:19] <David O`Cain> Hmm. Perhaps when they're older?
[20:25] <Aratasujou> Never too young for tail-pats!
[20:38] <David O`Cain> Anyway, what's been going on, Ara-su?
[20:43] <Aratasujou> Me be trying to keep Nata out of trouble!
[20:45] <David O`Cain> How's that going?
[20:46] * Matsumi Kaze looks out the window...frowning
[20:46] <Matsumi Kaze> ....the air is heavy
[20:46] <David O`Cain> Eh? Something coming, Matsumi?
[20:49] <Matsumi Kaze> huh?
[20:49] <Matsumi Kaze> oh i don' tknow
[20:49] <Matsumi Kaze> you know s[BLEEP]t
[20:49] <Mercurius Shin> DAVID
[20:49] * Mercurius Shin SHOVES MATSUMI ASIDE
[20:49] <Mercurius Shin> I NEED YOUR HELP
[20:52] <Aratasujou> Loud. :P
[20:56] <David O`Cain> No need to shout, man. I'm standing right here.
[20:58] <Mercurius Shin> I need to get the royal engagement ring from the Vaults of Mercury!
[21:00] <David O`Cain> Okay. But why me, though?
[21:01] <Mercurius Shin> you went there before, didn't you? during your tests?
[21:02] <David O`Cain> Yeah, but that was several millennia ago.
[21:05] <David O`Cain> Where within the vault is this ring?
[21:15] <Aratasujou> Me go bye-bye now!
[21:18] <David O`Cain> Take care, Ara-su.
[21:26] <Mercurius Shin> ............
[21:26] <Mercurius Shin> I don't know ~_~
[21:29] <David O`Cain> I see.
[21:36] <David O`Cain> Well, when are you planning on heading there?
[21:39] <Mercurius Shin> .....
[21:39] <Mercurius Shin> as soon as i can put together a team ._.
[21:39] <David O`Cain> Alright.
[22:08] <Mercurius Shin> yes ._.
[22:12] <David O`Cain> Who else did you have in mind?
[22:22] <Mercurius Shin> ...........
[22:22] <Mercurius Shin> i don't know ._.
[22:23] <David O`Cain> (Hoo boy...)
[22:40] * Miara wanders through, snacking from a jar of off-brand nutella with a spoon
[22:40] <David O`Cain> Hey, Miara.
[22:42] <Miara> yo~
[22:47] <David O`Cain> How've you been?
[22:48] <Miara> ok, i guess
[22:49] <Miara> hanging out around here the last few days, so more down time, really
[22:49] <David O`Cain> That's good to hear.
[22:50] * Mercurius Shin is trying to plan!
[22:52] <Mercurius Shin> OH YES HELLO THERE
[22:53] <Miara> yes hi o shouty one
[23:07] <Miara> what about you two? anything going on?
[23:10] * Miara laughs at something on her phone and responds to a text
[23:19] <Mercurius Shin> I'm..trying to plan a trip
[23:19] <Mercurius Shin> the vaults of Mercury
[23:20] <David O`Cain> For now, I'm relaxing. Plus, Mercurius asked for my help in finding a ring within said vault.
[23:24] <Miara> 'sit going to be anything like the one where we found the kid?
[23:24] <Miara> oh. is it a special ring with powers or something?
[23:28] <Mercurius Shin> what kid?
[23:32] <Miara> oh. maybe i'm misremembering. i've been on lots of adventures, you know~
[23:38] <Mercurius Shin> ? alright
[23:49] <Mercurius Shin> I'm doing this so I can finally marry Ami...
[23:52] <Miara> za...what do you mean? aren't you already mates?
[23:54] <Mercurius Shin> ...well....
[23:54] <Mercurius Shin> technically
[23:54] <Mercurius Shin> ..but we're still not married
[00:12] <Mercurius Shin> ..and the Queen as well as Ami's earth mother are..pressuring
[00:33] <David O`Cain> I oughta head on home. Do let me know when you've got a team ready, Mercurius.
[00:33] *** David O`Cain [] has quit IRC (Good night.)
[00:41] <Mercurius Shin> oh yes..night
[00:44] * Mercurius Shin is in troubled thought
[01:47] <Mercurius Shin> ....
[01:53] *** Mercurius Shin has left #suburbansenshi2
[09:42] * Hinako Urashima and Camilla swing by to chat with Haru and Lyz for a bit.
[12:00] * Matsumi Kaze has a cardboard cut out of herself set up in the atrium
[12:01] * Ibaraki-Douji sees the cutout..... thinks for a moment..... and then produces a pen to draw a funny moustache upon it!
[12:01] * Matsumi Kaze now has a funny moustache on it!
[12:07] * Ibaraki-Douji quickly heads off, cackling the whole time~
[12:08] * Anne and Mary peek out from behind the cutout, watching her go
[12:12] <Anne Bonny> are you alright, master????
[12:12] * Anne Bonny looks at the cardboard cut out
[12:12] <Anne Bonny> I..I think that demon did something to her
[12:12] <Anne Bonny> MARY! GET THE BOAT READY
[12:12] * Mary Read gives a thumbs up
[13:30] * Anne and Mary HUNT DOWN IBARAKI-DOUJI
[13:42] * Joanna Smithson has moved to: [ Tokyo ]
[13:42] * Joanna Smithson [Tokyo] CRASHES into the ground
[13:42] <Joanna Smithson> [Tokyo] ...s[BLEEP]t...
[13:43] * Joanna Smithson [Tokyo] shakes her head and brushes the pavement dust out of her head
[13:50] * Joanna Smithson [Tokyo] catches a punch and throws her assailant into a nearby building
[13:52] <Joanna Smithson> [Tokyo] how I wanted to start a saturday
[13:52] <Joanna Smithson> [Tokyo] *not
[13:53] * Joanna Smithson [Tokyo] defends herself from several punches..until her defense is broken by a kick and she's sent flying into the air
[13:55] * Joanna Smithson [Tokyo] breaks her flight and hovers there
[13:55] <Joanna Smithson> [Tokyo] ..that's..ENOUGH
[13:55] * Joanna Smithson [Tokyo] 's ki flares up
[14:02] * Joanna Smithson [Tokyo] charges her enemy, who is flying directly at her...
[14:02] * Joanna Smithson [Tokyo] collides with her a huge explosion of light and a shockwave
[14:08] * Joanna Smithson [Tokyo] CRASHES into the ground...but her enemy is defeated
[14:08] <Joanna Smithson> [Tokyo] ....uggggggggggggggggggh
[14:15] <Joanna Smithson> [Tokyo] ......
[14:15] <Joanna Smithson> [Tokyo] just going to lie here for awhile
[15:49] <~> NO EXCUSES, PEDLEK! Last time there was a dead squirrel floating in it!
[16:06] <Joanna Smithson> [Tokyo] ?
[16:13] * Anne and Mary keep on the hunt!
[16:54] <~> Joanna?? I doubt the middle of the street is a great place for a nap --- concrete's hell on the back.
[16:55] * Joanna Smithson [Tokyo] glances up
[16:56] * Monica has moved to: [ Tokyo ]
[16:56] <Monica> [Tokyo] Hello there~
[16:56] <Joanna Smithson> [Tokyo] oh..hey
[16:58] <Monica> [Tokyo] Need a hand up -- or in my case, a paw?
[17:06] <Joanna Smithson> [Tokyo] ...yes please
[17:09] * Monica [Tokyo] reaches one of her paws down to help pull Joanna up.
[17:11] * Joanna Smithson [Tokyo] is pulled up
[17:11] <Joanna Smithson> [Tokyo] ugh thanks
[17:17] * Joanna Smithson [Tokyo] spits out a piece of the road
[17:20] <Monica> [Tokyo] Take it someone had it out for you?
[17:20] <Joanna Smithson> [Tokyo] you could say that....
[17:20] <Joanna Smithson> [Tokyo] took care of them though
[17:23] <Monica> [Tokyo] Clearly, otherwise we wouldn't be having this conversation~
[17:27] <Joanna Smithson> [Tokyo] yeah well...didn't expect my weekend to turn out like this
[17:34] <Monica> [Tokyo] That's life in general --- always seems to find new ways to surprise someone.
[17:34] <Joanna Smithson> [Tokyo] what are you up to?
[17:37] <Monica> [Tokyo] Eh, had a little free time, so I figured I'd head around and grab a few things...... think I saw the resident Hotel gremlin getting chased by those pirates a few blocks down.
[17:38] <Joanna Smithson> [Tokyo] ....wonder why those things are going after her
[17:40] <Monica> [Tokyo] From what I've seen of Ibaraki, I'm willing to bet some swiped something of theirs.
[17:40] <Monica> [Tokyo] *bet she swiped
[17:40] * Monica [Tokyo] boots a typo-Prinny into Lower Earth orbit.
[17:41] <Joanna Smithson> [Tokyo] I have a feeling there's going to be property damage
[17:48] <Monica> [Tokyo] Honest question -- which one of 'em doesn't cause property damage?
[17:50] <Joanna Smithson> [Tokyo] ...........
[17:50] <Joanna Smithson> [Tokyo] good point
[17:53] <Joanna Smithson> [Tokyo] how many times have we destroyed this place
[17:55] <Monica> [Tokyo] I'm certain there's an official counter somewhere.
[18:01] * Joanna Smithson looks at Monica.
[18:01] *** Monica is a 6'2" Nekomata with blonde hair, beige fur and heterochromatic eyes--- one amber, one silver. Her toned and supple body has a number of fading scars across it--- somehow, they add to her attractiveness. Eoria and she have a long history together.
Her image Song is: Wake Up, Get Up, Get Out There by Shoji Meguro (dual mix by theultimateonejpsx).

[18:01] <Joanna Smithson> [Tokyo] ......
[18:01] * Joanna Smithson [Tokyo] gets curious
[18:01] * Joanna Smithson [Tokyo] digs in her pockets
[18:01] <Joanna Smithson> [Tokyo] where did i put that
[18:01] <Monica> [Tokyo] ?
[18:02] <Joanna Smithson> [Tokyo] oh there it is
[18:02] * Joanna Smithson [Tokyo] pulls out....a small catnip filled ball toy
[18:02] * Joanna Smithson [Tokyo] tosses it to the ground
[18:02] <Monica> [Tokyo] .....really?
[18:04] <Joanna Smithson> [Tokyo] eh? was curious!
[18:08] <Monica> [Tokyo] :P
[18:09] * Joanna Smithson [Tokyo] moves out of the way of the people walking past
[18:15] <Joanna Smithson> [Tokyo] ....
[18:15] <Joanna Smithson> [Tokyo] I forgot we were in the middle of this place
[18:16] <Monica> [Tokyo] What say we head elsewhere?
[18:19] <Joanna Smithson> [Tokyo] yeah good idea
[18:25] * Joanna Smithson [Tokyo] keeps walking
[18:25] * Monica [Tokyo] walks with Joanna.
[18:27] * Joanna Smithson [Tokyo] pauses to take a flyer from a maid
[18:27] <Joanna Smithson> [Tokyo] you ever get mistaken for a cosplayer?
[18:32] <Monica> [Tokyo] Eh, once. Needless to say, they got quite embarrassed when the truth was revealed.
[18:39] * Joanna Smithson [Tokyo] gets stopped and signs an autograph
[18:54] <Joanna Smithson> [Tokyo] you know I'm still not used to this place
[18:54] <Monica> [Tokyo] Why's that?
[18:58] <Joanna Smithson> [Tokyo] eh just never did
[18:59] <Monica> [Tokyo] Ah.
[19:00] * Ibaraki-Douji darts from one alley to another, with the Pirates possibly hot on her heels! "Nyahahahaha! You'll never get me!!"
[19:03] * Anne Bonny tries to fire at Ibaraki
[19:04] * Ibaraki-Douji practically dances out of thr way of the gunfire! She's MOCKING those two!!
[19:04] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2281 - [Nobody November] Behold! The Gothic Princess of Saturn!! ***
[19:05] * Mary Read is wordlessy trying to attack
[19:06] * Ibaraki-Douji produces her own blade to parry Mary's attacks.
[19:08] * Mary Read keeps attacking!
[19:09] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:09] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:09] * Megan O`Cain is taking a walk within the Atrium
[19:16] * Ibaraki-Douji keeps up her defenses.... though those with keen eyesight would notice that Ibaraki seems to be leading Mary away from Anne.... is she planning something?
[19:19] <Anne Bonny> Mary!
[19:19] * Mary Read is way too focused
[19:20] * Ibaraki-Douji keeps leading Mary away..... into the alley.....
[19:21] * Mary Read keeps following!
[19:22] * Ibaraki-Douji suddenly tosses something at Mary's feet!
[19:24] * Mary Read looks
[19:26] * A bunch of small pods land near Mary's feet..... which then EXPLODE into a thick, choking plume of Cheeto Dust!!
[19:29] <Ibaraki-Douji> Nyahahaha!
[19:30] <Mary Read> ...........
[19:30] * Mary Read blinks..covered in cheeto dust
[19:31] * Anne Bonny FIRES.......which igntes the cheeto dust....and EXPLODES...sending both Anne and Mary flying into the sky O___O
[19:31] <Ibaraki-Douji> WAHAHAHAHA! Never underestimate the cunning of an Oni!
[19:37] <Joanna Smithson> [Tokyo] ...did you hear something?
[19:38] <Monica> [Tokyo] Sounded like a loud bang, followed by gremlin laughter....
[19:39] <Joanna Smithson> [Tokyo] ..weird
[19:40] * Megan O`Cain takes a puff from her e-kiseru as she goes, "A nice quiet night for a stroll."
[19:40] <Monica> [Tokyo] Eh, no weirder than most of what else has gone on around this city.
[19:43] <Joanna Smithson> [Tokyo] yeah I suppose so
[20:11] <Joanna Smithson> [Tokyo] ugh should we head back
[20:13] <Monica> [Tokyo] Might as well.
[20:20] <Joanna Smithson> [Tokyo] need a lift?
[20:27] <Monica> [Tokyo] Not really, but I appreciate the offer.
[20:28] * Joanna Smithson [Tokyo] takes to the sky, heading back to the hotel
[20:35] * Monica [Tokyo] takes off towards the Hotel.
[20:47] <Megan O`Cain> Hmm...
[21:08] *** Joanna Smithson has moved back to the Atrium
[21:08] * Joanna Smithson lands in the atrium
[21:08] <Joanna Smithson> yo!
[21:09] <Megan O`Cain> Hey, Joanna. What's up?
[21:09] *** Monica has moved back to the Atrium
[21:14] <Monica> The fun has arrived~
[21:16] <Megan O`Cain> Hey, Monica. How's it going?
[21:20] <Monica> All's well with this kitty~
[21:21] <Joanna Smithson> eh just been feeling sore
[21:21] <Joanna Smithson> got my ass almost beaten from
[21:21] <Megan O`Cain> Yikes.
[21:23] <Megan O`Cain> Who was after you?
[21:36] <Joanna Smithson> some machine person
[21:37] <Megan O`Cain> Huh.
[21:41] <Megan O`Cain> Was it reading your moves, and countering each?
[21:45] <Joanna Smithson> pretty close
[21:48] <Megan O`Cain> Damn.
[21:49] * Ibaraki-Douji walks into the Hotel through the Tokyo Door. She's got a large sack filled with snacks!
[21:49] <Ibaraki-Douji> ^_^
[21:53] <Megan O`Cain> Oh hey.
[21:53] * Ibaraki-Douji cackles merrily as she heads off to enjoy~
[21:54] <Monica> that was the Gremlin laughter I heard earlier.
[21:58] <Megan O`Cain> Eh?
[22:05] <Monica> Out in the city, Joanna and I heard a loud sound, followed by the same kind of cackling Ibaraki was giving off.
[22:05] <Megan O`Cain> Ah, I see.
[22:13] <Joanna Smithson> yeah it was crazy
[22:18] <Monica>, time flies.
[22:19] <Monica> 'Bout time for me to head on out. Take care~
[22:19] <Megan O`Cain> See ya, Monica.
[22:19] *** Monica [CarnageShura@CarnageDimension.nw] has left #suburbansenshi2
[22:25] <Joanna Smithson> yo megan
[22:25] <Joanna Smithson> how's going the fight?
[22:26] <Megan O`Cain> Which fight? There's quite a few out there.
[22:28] <Joanna Smithson> your job?
[22:30] <Megan O`Cain> Oh. It's going quite well. My assistant Dean has been helpful.
[22:34] <Joanna Smithson> what..IS dean?
[22:34] <Megan O`Cain> He's my AI assistant.
[22:35] * Dean appears over Megan's right shoulder, "That would be me, miss."
[22:40] <Joanna Smithson> ......
[22:40] <Joanna Smithson> ...are you a weasel?
[22:41] * Dean looks in the mirror.
[22:41] *** Dean is a translucent green hologram resembling a small, faceless man
His image Song is: .

[22:41] <Dean> Hardly. You must be thinking of Daxter.
[22:42] <Joanna Smithson> ..........
[22:42] * Joanna Smithson pokes the man
[22:42] * Dean watches Joanna's finger go through him
[22:43] <Joanna Smithson> trippy
[22:43] <Dean> I take you've never seen a hologram before.
[22:46] <Joanna Smithson> no no I have
[22:46] <Joanna Smithson> this is still trippy as hell
[22:46] <Dean> I see.
[22:49] <Joanna Smithson> you've got no face!
[22:50] <Dean> Of course. It was part of the design.
[22:51] <Joanna Smithson> whyyyy?
[22:56] <Dean> The best answer I have for you is that I do not resemble anyone's face.
[23:07] <Joanna Smithson> ooooooh i see
[23:07] <Joanna Smithson> I think?
[23:25] <Megan O`Cain> Yeah. He's been with me ever since I've gotten my armor.
[23:31] <Joanna Smithson> huh....
[23:49] * Joanna Smithson keeps trying to poke the AI
[23:49] <Megan O`Cain> Bored?
[23:53] <Joanna Smithson> oh hell yeah
[23:53] <Neva> ...seriously?
[23:55] <Neva> what are you two doing
[23:57] <Joanna Smithson> uh..nothing
[00:11] <Megan O`Cain> Nothing much at the moment.
[00:15] <Neva> >_>
[00:15] <Neva> good
[00:19] * Neva drinks her coffee and goes to sit down near the cafe
[00:50] <Neva> .......
[00:50] * Neva 's ears twinge
[00:58] <Neva> what was that
[00:59] <Megan O`Cain> Hm?
[01:04] <Neva> thought I heard something
[01:11] <Megan O`Cain> Ah. I oughta head back to the suite. Take care.
[01:11] *** Megan O`Cain has quit IRC (Need sleep.)
[01:14] <Neva> hey bye
[01:27] * Neva sips her drink, lost in thought
[01:59] * Neva glances out the window
[02:42] <Neva> what is happening in this city
[11:11] <Matsuo Shin> for the last time NO
[11:11] *** Matsuo Shin [] has joined #suburbansenshi2
[11:11] <@spiritflame> ohayo Matsuo Shin
[11:11] <Mercurius Shin> oh come on, Matsuo! I need the guide!
[11:11] <Matsuo Shin> and i told you NO
[11:11] <Matsuo Shin> I'm not going into the vaults!
[11:11] <Matsuo Shin> it's horribly dangerious for one thing
[11:12] <Matsuo Shin> and i don't know the lay out properly...we'd be going in blind
[11:12] <Mercurius Shin> but I need to get that ring!
[11:12] <Matsuo Shin> can't you just...get a fake? I doubt it will make much difference to Ami
[11:14] <Mercurius Shin> but I can't do that!
[11:14] <Mercurius Shin> Don't you care about the girl we both love?
[11:14] <Matsuo Shin> ....
[11:14] * Matsuo Shin bristles and that and turns on Mercurius
[11:14] <Matsuo Shin> LOOK
[11:14] <Matsuo Shin> I've had some thinking
[11:15] <Matsuo Shin> and while I have been more or less fine with you helping me out once in awhile
[11:15] <Matsuo Shin> the fact that you used MY body to hit on a girl that you fell in love with...
[11:16] <Matsuo Shin> and THEN the fact you used my body to...
[11:16] <Mercurius Shin> alright alright, geez....
[11:17] <Mercurius Shin> it wasn't all my fault that I was stuck in there...
[11:17] <Matsuo Shin> I know you've asked David to help out....
[11:18] <Matsuo Shin> ...why not ask Raoul or any of the others....I'm sure they'd be of more use
[11:19] <Matsuo Shin> now if you excuse me..I have things to do
[11:19] * Mercurius Shin grumbles and stuffs his hands in his pockets
[11:23] <Mercurius Shin> so much for that idea
[14:16] * Freya Felinus is looking over the list Mercurius left
[14:16] <Freya Felinus> .....
[14:16] <Freya Felinus> they're doomed
[14:16] <Freya Felinus> they're all doomed
[14:37] <Freya Felinus> what was he thinking
[14:38] * Freya Felinus pauses for a moment and smiles
[14:38] <Freya Felinus> he must love that woman so much
[15:54] * some fox ears in space helmets pop up
[15:54] <Freya Felinus> ?
[15:57] <some fox ears in space helmets> :3
[15:58] <Forest Kits from SPAAAACCCCEEEE> :3
[15:59] <Freya Felinus> O_O
[15:59] <Freya Felinus> .......
[15:59] <Freya Felinus> what is this..ratings season
[16:02] *** YES, It be Ratings season!
[16:02] * Forest Kits from SPAAAACCCCEEEE all nod in affirmation
[16:03] <Freya Felinus> well that explains alot
[16:30] <Forest Kits from SPAAAACCCCEEEE> :D
[16:32] <Freya Felinus> >.O loud
[16:32] <Host> that's right..this and more quality entertainment is avalible from this television station...
[16:32] <Freya Felinus> wait what?
[16:33] <Host> our handlers are standing by to take your pledge
[16:35] <Freya Felinus> ......
[16:41] <Forest Kits from SPAAAACCCCEEEE> pledges can be made in cash, card, Yum-Yums and Snax :D
[17:44] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2282 - [Nobody November] Behold! The new Hotness - It'll burn your brain!! ***
[18:21] <Forest Kits from SPAAAACCCCEEEE> :3
[18:46] <Freya Felinus> ...why am I here?
[18:46] * Freya Felinus has gotten roped into a public television style music program
[18:56] <Freya Felinus> look i'm not....
[18:56] <Freya Felinus> I'm not comfortable on why am I...
[19:05] * Freya Felinus has moved to: [ TV ]
[19:05] <Freya Felinus> [TV] h..HEY
[19:05] * Little fox ears suddenly pop up nearby.
[19:06] <Forest Kits from SPAAAACCCCEEEE> :3
[19:06] *** Sopmod-2 has joined #suburbansenshi2
[19:06] <@spiritflame> konbanwa Sopmod-2
[19:06] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:06] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain
[19:06] *** RO635 has joined #suburbansenshi2
[19:06] <@spiritflame> konbanwa RO635
[19:07] <Sopmod-2> >:3
[19:07] <RO635> <__<;
[19:07] * Freya Felinus [TV] is given a guitar to play
[19:07] <Freya Felinus> [TV] >_>
[19:07] * Michelle O`Cain walks out of an elevator that leads into the Atrium
[19:07] <RO635> Sopmod-2, WHAT are you doing?
[19:07] <Michelle O`Cain> Oh, hi!
[19:07] <Sopmod-2> I'm searching for a certain sneaky Kit that totally showed-up Ironblood!
[19:08] <Sopmod-2> Forget the UMP Sisters trying to be recognized as little Nata's sister!
[19:08] <Sopmod-2> I WANT THAT!! >:D
[19:08] <Forest Kits from SPAAAACCCCEEEE> :3
[19:09] <Sopmod-2> Can you imagine it, RO? Nata could be OUR little sister! :D
[19:09] <RO635> ...
[19:09] <RO635> I don't think that's how it works.
[19:09] * RO635 looks around, noticing that they're surrounded!
[19:09] <Michelle O`Cain> Huh?
[19:10] <RO635> Hello, Miss Michelle
[19:10] <Freya Felinus> [TV] I..don't know how to play this intstrument though
[19:15] * RO635 looks around nervously at all of the Forest Kits, taking note of their weird attire!
[19:18] <Michelle O`Cain> What's going on?
[19:22] <RO635> I have a feeling Sopmod and I are going to be swarmed soon.
[19:22] <Sopmod-2> :D
[19:23] <Forest Kits from SPAAAACCCCEEEE> Hi :D
[19:25] <Sopmod-2> Heeeeey theeeeere, little Kits! :D
[19:26] <Michelle O`Cain> They look silly.
[19:26] <Forest Kits from SPAAAACCCCEEEE> hi :3
[19:29] <Sopmod-2> Whatcha doing?
[19:32] * RO635 gets in closer too and inspects the Forest Kit's outfits.
[19:33] <Michelle O`Cain> Me? Not much. I had just gotten down here.
[19:39] <RO635> We're just trying to find Natalia and hopefully play with her a little.
[19:41] <Michelle O`Cain> Oh. She's gotta be hiding out somewhere.
[19:43] <RO635> She's become skilled at being elusive.
[19:43] <Michelle O`Cain> Yup.
[19:46] <RO635> I thought we'd caught sight of her in here, but we lost her.
[19:46] * Sopmod-2 pokes playfully at the Forest Kits of SPAAAAACE!
[19:47] * Freya Felinus [TV] akwardly tries to play the guitar
[19:58] <Sopmod-2> So why are you wearing those outfits, little guys?
[20:00] <Forest Kits from SPAAAACCCCEEEE> statue sent un into space :O
[20:00] <Michelle O`Cain> What statue?
[20:01] <Sopmod-2> Statue?
[20:06] <Forest Kits from SPAAAACCCCEEEE> yuppa, one that look like forest kit
[20:09] <Sopmod-2> How'd that happen?
[20:21] * Freya Felinus [TV] is doing a misirable job
[20:37] <Michelle O`Cain> (Yikes. Freya's really struggling.)
[20:38] <RO635> So, there's a Forest Kit statue in space now? Kind of like that car that was sent into orbit a few years back?
[20:40] <Forest Kits from SPAAAACCCCEEEE> yuppa :O
[20:45] <RO635> Can we see it?
[20:47] * Freya Felinus [TV] FINALLY ges off stage
[20:51] * RO635 suddenly shudders and stiffens!!!! O___o:::
[20:55] *** Chibi-Nat (fox form) has joined #suburbansenshi2
[20:55] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat (fox form)
[20:55] <Chibi-Nat (fox form)> >:D
[20:55] * Chibi-Nat (fox form) CLAMPS onto the top of RO635's head!!!! >:3
[20:56] <Chibi-Nat (fox form)> FOREST KITS!!
[20:56] <Chibi-Nat (fox form)> Kit-Hats for everyone!! For the Rising Floof!
[20:56] <Michelle O`Cain> Hi, Natalia!
[20:57] <RO635> @___@
[20:58] * RO635 flops to the ground, overcome by the power of the Nat-Hat!
[20:58] <Sopmod-2> :O
[20:58] * Chibi-Nat (fox form) dashes off!
[20:58] *** Chibi-Nat (fox form) has joined #suburbansenshi2
[20:58] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat (fox form)
[20:58] *** Chibi-Nat (fox form) has left #suburbansenshi2 ("None can stop the crusade of the Floof!")
[20:59] * RO635 is away: @___@
[20:59] <Sopmod-2> >__>
[20:59] <Sopmod-2> <__<
[20:59] <Michelle O`Cain> She ran off.
[20:59] * Sopmod-2 tries to hurry to cover, but probably isn't going to make it in time!
[20:59] <Sopmod-2> Uhhh? AAAAAAAAAAAAAAAAHHHHH~!!!!
[21:00] * Sopmod-2 loses her balance and falls into the plants, which start whipping around like crazy as something rushes through them!
[21:00] *** Sopmod-2 has left #suburbansenshi2 (*SWARMED!!!!!*)
[21:05] <Freya Felinus> [TV] ..can I go home please
[21:22] * Michelle O`Cain takes a seat on a sofa
[21:28] <Forest Kits from SPAAAACCCCEEEE> noppa, we need to reach 1200 in Snax
[21:46] <Forest Kits from SPAAAACCCCEEEE> and if the oni get them, we need to TAX those SNAX! :D
[21:48] <Michelle O`Cain> Yeah?
[21:48] *** Freya Felinus has moved back to the Atrium
[21:48] * Freya Felinus walks back in...
[21:52] <Michelle O`Cain> Hi, Freya!
[22:03] <Freya Felinus> h..hey
[22:09] * Freya Felinus collapses
[22:11] <Forest Kits from SPAAAACCCCEEEE> :O
[22:11] * Forest Kits from SPAAAACCCCEEEE all trot towards Freya :O :O :O :O :O :O :O :O :O :O
[22:26] <Freya Felinus> @_@
[22:34] <Michelle O`Cain> What happened?
[22:37] <Freya Felinus> tv....
[22:40] <Michelle O`Cain> How did you get roped into it?
[22:41] <Freya Felinus> dun know
[22:45] <Michelle O`Cain> Weird.
[22:47] <Freya Felinua> ~_~
[22:49] <Forest Kits from SPAAAACCCCEEEE> did you get the 1200 in snax? :D
[22:52] <Freya Felinua> what
[22:56] <Forest Kits from SPAAAACCCCEEEE> the snaaaaax :D
[23:03] <Freya Felinua> ...I have no idea what you're talking about
[23:11] <Forest Kits from SPAAAACCCCEEEE> the tv pledges :D
[23:11] <Michelle O`Cain> I better get back upstairs. Night, guys!
[23:11] *** Michelle O`Cain has quit IRC (Bedtime.)
[00:06] <Forest Kits from SPAAAACCCCEEEE> :3
[06:34] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2283 - [Nobody November] Behold! She Who Screams at the World!! ***
[19:12] * Freya Felinus is working on a few things..still tired
[19:18] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:18] <@spiritflame> konbanwa Solarchos
[19:20] * Solarchos sits down, reviewing a dataslate as he sits behind the Main Desk. It's as if he's wearing a crown that hangs heavy on a troubled brow.
[19:24] * The lights flicker in the atrium
[19:24] <Freya Felinus> ugh...not another power outage
[19:24] * Solarchos and the T-Dolls all look around carefully.
[19:25] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:25] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:25] *** Enginseers and War-Locks are dispatched to run diagnostics on all of the Hotel's power systems to make certain nothing is getting damaged or overloading.
[19:25] * The room starts to shake.....a wind starts to pick up
[19:26] *** The Tanar'ri Info-drones also flood the Hotel's network to scan for any viruses or other computer-based intrusions.
[19:26] <Solarchos> Hmmm?
[19:27] * Solarchos consults a subroutine in his dataslate to see what the current weather conditions are and the projected forecast for the next 12 hours.
[19:27] <Solarchos> Is there another storm incoming?
[19:28] * the ceiling RIPS OPEN as a portal opens up above!
[19:29] <Freya Felinus> ?
[19:29] * A small group of ...Kitsune like forest kits land out of he portal?
[19:29] *** The Kansen and the T-Dolls IMMEDIATELY take aim with everything they have, as do EVERY Imperial Guardsman in the area!!
[19:30] *** Everyone lowers their little.
[19:30] <Solarchos> What the?
[19:30] <Solarchos> Where did all of you come from?!
[19:31] * The Kits scramble and run around!!
[19:31] <The Kits> DON'T WORRY! WE'LL SAVE YOU, PRINCESS.....
[19:31] * The Kits stop..and hold up their hands to catch someone
[19:32] * Inu_Kitsune (80s) falls from the portal...and lands right on top of them
[19:32] <Inu_Kitsune (80s)> ....
[19:32] * Inu_Kitsune (80s) binks..then keeps slurping on the bowl of ramen she has
[19:33] *** Ataru Moroboshi has joined #suburbansenshi2
[19:33] <@spiritflame> konbanwa Ataru Moroboshi
[19:33] * Ataru Moroboshi falls out of the portal and hits the ground
[19:33] <Ataru Moroboshi> @_@..gah...
[19:34] <Ataru Moroboshi> O_O
[19:34] *** Lum has joined #suburbansenshi2
[19:34] <@spiritflame> konbanwa Lum
[19:34] * Lum floats out of the portal...electricity sparking from her...and some of it damaing the hotel in the process
[19:35] <Ataru Moroboshi> L..LUM..IT..IT ISN'T WHAT YOU THINK.....
[19:35] <Solarchos> ...THE HELL?!?!?!
[19:36] * Inu_Kitsune (80s) is hugging Ataru from behind
[19:37] <Inu_Kitsune (80s)> oh brave've come back for me!
[19:37] <Solarchos> Inu-Kit?!
[19:37] <Megan O`Cain> Um, what?
[19:37] <Solarchos> Okay, that is NOT my wife over there.
[19:37] <Ataru Moroboshi> *serious face* yes as i promised I would....
[19:38] <Chief Kit> um princess....that isn't the soldier...
[19:38] <Inu_Kitsune (80s)> OH you're right :D
[19:38] * Lum 's electricty sparks again
[19:38] <Lum> - ...DAR...LING.... -
[19:39] <Ataru Moroboshi> GAH
[19:39] * Ataru Moroboshi RUNS OVER TO MEGAN
[19:39] * Ataru Moroboshi HUGS HER
[19:39] * Ataru Moroboshi also is burying his face in megan's chest
[19:39] *** Yandere levels begin to spike to dangerous levels as...
[19:39] *** Roon has joined #suburbansenshi2
[19:39] <@spiritflame> konbanwa Roon
[19:40] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[19:40] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[19:40] * Inu_Kitsune (80s) goes back to her ramen *^_^*
[19:41] <D. Kakaku> so.... uhhhh, hmmmm.
[19:41] * Solarchos looks at Inu_Kitsune (80s).
[19:41] *** Inu_Kitsune (80s) is a teenage girl with medium length black hair, black fox ears, six fox tails and a bubbly smile on her face.
Her image Song is: .

[19:42] *** The Vater's most dedicated daughter has arrived to serve him!
[19:42] *** Maret Wane has joined #suburbansenshi2
[19:42] <@spiritflame> konbanwa Maret Wane
[19:42] * Maret Wane walks downstairs.
[19:43] <Solarchos> Would one of you please explain WHAT is going on here?
[19:44] <Chief Kit> hm it is a sad sad tale, sir!
[19:44] * Megan O`Cain punches Ataru squarely in the face, "JERK!"
[19:45] <Roon> Vater, sind Feinde aufgetaucht?
[19:45] * Maret Wane looks around the craziness of the room.
[19:46] <Roon> Soll ich sie alle für dich ausrotten, Vater?
[19:46] * Ataru Moroboshi goes flying back..only to be grabbed by Lum..who SHOCKS the living daylights out of him...and the chief kit in the process
[19:46] <Roon> >:D
[19:47] <D. Kakaku> wow! Shocking!
[19:47] * Solarchos winces at the sight of any of the little foxes getting shocked.
[19:48] <Roon> Vater, befiehl mir!
[19:48] <Chief Kit> @_@
[19:49] <Solarchos> No Roon. Stand down and don't attack anyone.
[19:49] <Solarchos> At least not yet.
[19:49] * Ataru and Lum run around the room....while Inu happily eats some udon ^^
[19:49] <D. Kakaku> so, who's the flying Tiger Girl?
[19:50] <Solarchos> I've heard of her. I believe her name is Lum and she's an offworlder
[19:50] * Solarchos signals for the Imperial Guard to back off as well.
[19:50] <D. Kakaku> like the berry?
[19:52] <Solarchos> Not sure.
[19:52] <D. Kakaku> so, how'd she get to earth?
[19:53] * Roon stays near Solarchos, staring at everyone with that extremely creepy expression of hers: cute smile, but empty eyes.
[19:53] <?> you there!
[19:53] * ? is talking to Solar
[19:53] * Solarchos points towards the ceiling. "A portal opened. At first I thought it might have been Yukari pranking us."
[19:53] * Solarchos looks towards the speaker.
[19:54] <Princess Kurama> .....
[19:54] * Princess Kurama POINTS HER FAN AT SOLAR
[19:54] <Princess Kurama> you are obviously a superior example of a male
[19:54] <Princess Kurama> MARRY ME
[19:55] <Solarchos> I can't. I'm already married.
[19:55] <D. Kakaku> and who's she?
[19:55] <Princess Kurama> .......
[19:55] <Megan O`Cain> Did some kind of dimensional rift open?
[19:55] <Inu-Kitsune (80s)> oh hello Kuru....they have udon here ^^
[19:56] <Solarchos> In fact, I've been married to my wife for over 16 years now.
[19:56] <Solarchos> She and I have five children together. All Kitsune, just like her.
[19:57] * Princess Kurama has now shifted her attention to Inu-Kitsune....who she's chatting/arguing with
[19:59] * Benten floats down through the portal on her hoverbike
[19:59] <Roon> Vater?
[19:59] <Benten> .....
[20:00] * All the Earth 80 group suddenly vanish as does the portal.........but alot of damage has been done to the atrium
[20:00] <Roon> Vergiss nicht, Vater. Wir sind auch Ihre Töchter!
[20:00] <D. Kakaku> What the!
[20:00] <Solarchos> Wow, they sure left a mess...
[20:00] <Solarchos> More than even Yukari would have done.
[20:02] * Megan O`Cain sighs ~_~
[20:04] <D. Kakaku> welp, what's going on now?
[20:07] * Solarchos inspects the damage.
[20:08] * Miara wanders up from downstairs, texting quite a bit
[20:09] <D. Kakaku> eh, alright then.
[20:10] * Miara grabs a drink from the bar
[20:14] <D. Kakaku> hey there.
[20:15] <Miara> yo~
[20:15] <Miara> anything happening tonight?
[20:16] <D. Kakaku> nope, you did miss a few aliens
[20:17] <Solarchos> You just missed some of the excitement.
[20:18] * part of the wall falls in on itself
[20:18] <Miara> Aliens? Cool one--....
[20:19] <Miara> so rude ones who don't fix things they break
[20:22] * Miara responds to another text, typing rather hard
[20:24] * Miara absently scratches her side while taking another sip of her drink
[20:25] <Freya Felinus> what are you typing?
[20:25] <Miara> texts
[20:26] <Freya Felinus> well obviously 9_9
[20:27] <Miara> then why are you asking?
[20:28] <Freya Felinus> I am simply curious
[20:29] <D. Kakaku> good thing nothing was left behind that could have us follow them if it's this chaotic
[20:29] <Miara> people missing practice *scowls*
[20:29] <Freya Felinus> hm?
[20:31] <D. Kakaku> what?
[20:32] <Miara> - i don't get to skip, he doesn't get to -
[20:33] <Megan O`Cain> Who are you talking about, Miara?
[20:34] <Miara> nobody you know
[20:35] *** Enginseers and War-Locks come in to start repairing the damage to the Lobby.
[20:35] *** Belfast and the other girls of the Royal Maid Corps get to work as well.
[20:35] <Belfast> ^___^
[20:37] * D. Kakaku yawns
[20:37] <Megan O`Cain> Oh, hey, Belfast.
[20:40] * Miara looks at Belfast.
[20:40] *** Belfast is your average everyday Belfast

[20:40] * Vilya walks downstairs with her art supplies
[20:41] <Miara> yo vilya
[20:41] <Vilya> ah danke
[20:43] <Miara> what're you working on now?
[20:44] <Vilya> I vas going to do a little sketching tonight!
[20:45] <Miara> well if you're quick you've got some ruins
[20:46] * Miara knocks back the rest of her drink before putting on the tea kettle
[20:47] <Vilya> !
[20:47] <Vilya> vunderbar!
[20:47] * Vilya sits down and sets up her work and starts to sketch!
[20:52] <Belfast> Hello!
[20:53] <Vilya> hm? oh danke
[20:53] *** Belfast is the Head Maid of the Royal Maid Corps. As such, she's astonishingly elegant in her appearance.
[20:54] <Belfast> Good evening, Miss Megan.
[20:54] <Belfast> I apologize for my rudeness, but this mess here has taken up the entirety of my attention.
[20:56] <Megan O`Cain> That's alright.
[20:57] <Belfast> What happened here?
[20:59] * Vilya keeps sketching
[20:59] * Miara goes through the tea box a few times, not really wanting anything in there, but finally settles on a cranberry tea
[21:00] <Megan O`Cain> Well, a few folks fell from a portal, and ran amuck.
[21:03] <Miara> eh? where were they from?
[21:04] <Megan O`Cain> Not really sure. After a while, they disappeared after the portal closed.
[21:06] <Belfast> Strange
[21:06] <Belfast> Oh well, time to resume cleaning!
[21:06] * Belfast looks over at Solarchos.
[21:07] <Belfast> Hmph, he's still fretting and overworking himself. Like some OTHER person I know.
[21:07] <Belfast> I wonder sometimes if he and Enterprise aren't somehow related.
[21:09] * Solarchos has fallen asleep at the Main Desk.
[21:09] * Roon is away: *watches over Vater dutifully. * ^___^
[21:15] * Vilya finishes and shows her sketch
[21:16] * Miara pours the rest of her unfinished tea down the sink
[21:16] * Megan O`Cain shrugs, "Who knows?"
[21:18] * Belfast curtseys and gets back to work.
[21:19] *** Belfast has left #suburbansenshi2 ("If the Governor-Militant does not stop overworking himself...I MIGHT have to give him my personal attention as well.")
[21:25] * Miara sighs, and gives up on finding a drink she wants
[21:28] * Miara is away: need to beat something
[21:38] * Megan O`Cain takes a seat in a chair, and takes a puff from her e-kiseru
[21:40] <Freya Felinus> hm...
[21:49] <D. Kakaku> hmm?
[21:51] <Freya Felinus> what?
[21:56] <D. Kakaku> thought you were thinking of something
[22:05] *** Nike has joined #suburbansenshi2
[22:05] <@spiritflame> konbanwa Nike
[22:05] <Freya Felinus> hm?
[22:06] * Nike walks down from the second level where she was browsing in some of the shops
[22:06] <Megan O`Cain> Evening.
[22:08] <D. Kakaku> hi there
[22:09] <Nike> Hello
[22:10] <Freya Felinus> ...Nike..aren't you?
[22:13] <Freya Felinus> a pleasure to meet you
[22:13] * Freya Felinus nods to her
[22:15] <Nike> Freya. *nods* I am, yes.
[22:19] <Freya Felinus> I have heard stories of you
[22:19] <Freya Felinus> the prince has studied texts about you
[22:21] <Nike> Prince?
[22:21] <Freya Felinus> Matsuo Shin
[22:25] <Megan O`Cain> Hm?
[22:31] * Nike shrugs, watching the construction a bit
[22:33] * Mattie Aeros drinks some coffee and watches Nike
[22:34] * Nike nods to Aeros
[22:37] * Mattie Aeros nods back...and accidently spills her coffee
[22:37] <Mattie Aeros> !!!
[22:37] * Mattie Aeros desptreatly tries to clean it up
[22:44] * Nike commands the attention of a Prinny and sends it over to clean up the spilled coffee
[22:47] * Mattie Aeros mutters something in greek as she's helped
[22:51] * Nike heads toward the Tokyo door
[22:53] * Mattie Aeros tries to follow..but trips over the table
[22:58] <Megan O`Cain> I'm going to return to the family suite. Have a good night.
[22:58] *** Megan O`Cain has quit IRC (Need some sleep.)
[23:00] <Mattie Aeros> ><
[23:02] <Nike> ...
[23:04] <Nike> Pull yourself together.
[23:04] * Nike is away 
[23:05] <D. Kakaku> hm? hi there?
[23:06] * Mattie Aeros just muttters something again
[23:07] <D. Kakaku> how's it going?
[23:10] * Mattie Aeros is gone
[23:10] <Joanna Smithson> think you missed them
[23:11] <D. Kakaku> missed Freya and who was she?
[23:12] <Joanna Smithson> I have no idea
[23:12] * Freya Felinus went back up to her husband
[23:13] <Joanna Smithson> hey danny...what's up with you
[23:17] <D. Kakaku> eh?
[23:17] <D. Kakaku> what do you mean?
[23:22] <Joanna Smithson> .....
[23:22] <Joanna Smithson> I mean..what have you been up to
[23:22] <Joanna Smithson> isn't that...kind of obvious?
[23:31] <D. Kakaku> must've been a lot, I came back to sp,e waclyness I wish would happen to me, so, that's a check
[23:32] <Joanna Smithson> .......
[23:32] <Joanna Smithson> uhhhhhh
[23:33] <D. Kakaku> *some wackiness
[23:36] <Joanna Smithson> you ok there?
[23:36] <Joanna Smithson> how's your gal?
[23:37] <D. Kakaku> doing fine
[23:39] <Joanna Smithson> hey that's good
[23:39] * Joanna Smithson has a movie running on the TV
[23:43] <Joanna Smithson> you doing turkey day?
[23:45] <D. Kakaku> yeah, who isn't?
[23:46] <Joanna Smithson> well this is Japan..most people don't here
[23:47] * A paper airplane is thrown at Daniel's head
[23:49] <D. Kakaku> ach, who threw that?
[23:50] * D. Kakaku holds on the paper airplane.
[23:50] <Megan Smithson> oh sorry!
[23:50] * Megan Smithson has moved to: [ balcony ]
[23:50] <Megan Smithson> [balcony] it's something for your grandmother!
[23:51] <D. Kakaku> should I open it?
[23:54] <Megan Smithson> [balcony] certainly!
[23:55] * D. Kakaku opens it
[23:57] * It's a recipe !
[23:57] <Megan Smithson> [balcony] I thought she might find it of use!
[23:59] <D. Kakaku> ooh, this looks nice, I'll deliver it to her immediately.
[00:00] * Megan Smithson [balcony] heads back into her room
[00:00] *** Megan Smithson has left #suburbansenshi2
[00:01] *** Joanna Smithson has left #suburbansenshi2 (*watches the movie*)
[00:04] * D. Kakaku heads off to deliver.
[00:04] *** D. Kakaku has left #suburbansenshi2 (Yeah! Let's go!)
[07:55] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2284 - [Nobody November] Behold! the 99th bottle of beer! ***
[19:16] * Little fox ears pop up in a distant part of the Lobby
[20:03] * Ramlethal is snoozing over by the Atrium River.
[20:07] * Little fox ears creep in closer to Ramlethal!!
[20:09] * Ramlethal is completely asleep. Man, what can't she sleep through?
[20:13] * Little fox ears is now known as Chibi-Nat (fox form)
[20:15] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[20:21] * Chibi-Nat (fox form) starts to poke Ramlethal gently with her tails.
[20:24] * Ramlethal is still snoozing. Is she narcoleptic?
[20:31] * Chibi-Nat (fox form) gives tail-pats
[20:38] * Ramlethal keeps sleeping. Though, is that a tiny hint of a smile she has after receiving the pats?
[20:40] * Chibi-Nat (fox form) keeps patting away
[20:42] <Forest Kits> :3
[20:42] <Chibi-Nat (fox form)> Heeeeee
[20:42] * Chibi-Nat (fox form) clambers up onto Ramlethal's shoulders. >:3
[20:50] * Chibi-Nat (fox form) lays her tails across Ramlethal's forehead.
[20:51] * Ramlethal is STILL snoozing, but that smile is becoming more pronounced now.
[20:59] * Chibi-Nat (fox form) creeps up onto Ramlethal's head. >:3
[21:00] * Chibi-Nat (fox form) CLINGS to the top of Ramlethal's scalp! NAT-HAT ATTACHED!
[21:03] <Chibi-Nat (fox form)> >:D
[21:10] * Ramlethal has acquired One (1) Nat-hat! Such coziness, much warnth~
[21:11] * Ramlethal *warmth
[21:11] * Chibi-Nat (fox form) is away: "Wooooooooow~!" :D
[21:15] * Ramlethal is away: She'll be having very pleasant dreams~
[22:06] <Matsumi Kaze> kind of surprised you're running it this year, gramma....
[22:06] <Matsumi Kaze> i'm not saying you can't..just..usually it's the other family
[22:10] <Forest Kit> :3
[22:13] <Matsumi Kaze> no no I can help out
[22:13] <Matsumi Kaze> yeah Jo will be there
[22:14] * Matsumi Kaze tosses the forest kits a snack
[22:16] <Matsumi Kaze> of course i'll be bringing the children
[22:22] <Matsumi Kaze> though not sure if Caligo is coming
[22:22] <Matsumi Kaze> ..he thinks the holiday is weird
[22:28] <Matsumi Kaze> alright
[22:28] <Matsumi Kaze> see you there, gramma!
[22:28] * Matsumi Kaze hangs up
[22:46] <Forest Kit> Hi :D
[22:50] <Matsumi Kaze> huh oh hi
[22:52] <Forest Kit> what-cha dooeng?
[22:52] <Forest Kit> :3
[22:53] <Matsumi Kaze> getting ready
[23:00] <Forest Kit> what for?:O
[23:08] <Matsumi Kaze> thanksgiving
[23:10] <Forest Kits> :O
[23:11] * Forest Kits all trot around
[00:02] <Matsumi Kaze> um night
[00:02] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[07:23] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2285 - [Nobody November] Behold! Hotaru's Bizarre Adventure!! ***
[17:57] <~> I am the Hunter, you are the Prey! That's how this works!! Questions?
[20:38] * Matsumi Kaze is on a boat headed to ShinRyu Island with her family
[20:49] * Matsumi Kaze has moved to: [ Boat ]
[20:50] <Matsumi Kaze> [Boat] ....wish the doors would actually work
[21:53] * Matsuo Shin has moved to: [ Greenstone Manor ]
[21:53] <Matsuo Shin> [Greenstone Manor] alright..calm down, Lina
[21:53] * Matsuo Shin [Greenstone Manor] smiles, patting his daughter on the head and opening the door in the manor...
[21:53] * Matsuo Shin [Greenstone Manor] walks through with her
[22:53] * Neva is asleep on a sofa, drunk
[23:06] <Neva> stupid..hic....
[00:52] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[00:52] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[00:55] * D. Kakaku yawns
[01:02] * Neva is still passed out
[01:04] * The atrium is VERY quiet
[01:04] <D. Kakaku> anyone else here?
[01:06] <Eirene> eh?
[01:07] * Eirene is fishing near the hotel stream
[01:09] <D. Kakaku> hi there
[01:10] <Eirene> greetings!
[01:13] * Eirene checks her line for a moment before setting it back into the water
[01:13] <D. Kakaku> hm? what're you fishing for?
[01:15] <Eirene> anything at this point
[01:16] <Eirene> Glaucus nothing is biting tonight
[01:18] * D. Kakaku looks at Eirene.
[01:18] *** Eirene is tall woman with short curled dark hair and piercing grey eyes. She is also AquaPower.
Her image Song is: .

[01:18] * Eirene grumbles to herself
[01:20] <D. Kakaku> nothing bit tonight?
[01:20] <Eirene> it seems not...
[01:24] <D. Kakaku> well, what're you doing for thanksgiving?
[01:25] <Eirene> ....thanks-giving?
[01:27] <D. Kakaku> yeah, thanksgiving.
[01:28] <Eirene> ...what is that?
[01:29] <D. Kakaku> it's a holiday where we gather around with our extended families and have meals.
[01:30] <Eirene> so like a festival
[01:31] <D. Kakaku> yeah, there's even a parade in the morning.
[01:36] <Eirene> how interesting....I had never heard of such a thing before
[01:40] <D. Kakaku> how come?
[01:42] <Eirene> ..I simply have not?
[01:42] <Eirene> it is not a festival where I am from
[01:43] <D. Kakaku> oh.. well what do you celebrate?
[01:46] <Eirene> The Adonia...The Thargelia...
[01:48] <D. Kakaku> the wha and who?
[01:50] <Eirene> festivals to honor the gods
[01:51] <D. Kakaku> that's neat
[01:53] * Eirene keeps fishing
[01:58] <D. Kakaku> hmmm
[02:02] <D. Kakaku> how often do the fish come here?
[02:04] <Eirene> once in awhile it seems
[02:06] <D. Kakaku> so, what are these festivals about honoring?
[02:11] <Eirene> as I said..the gods..there are many of them
[02:18] <D. Kakaku> what do they look like?
[02:20] <Eirene> w...what do they look like?
[02:22] <D. Kakaku> like the statues?
[02:24] * D. Kakaku blinks
[02:25] <D. Kakaku> ah, I wonder, hmmm.
[02:28] <D. Kakaku> maybe after thanksgiving. I could invite you to somewhere with two other people.
[02:28] <Eirene> ?
[02:29] <D. Kakaku> well, if they allow it of course.
[02:40] <Eirene> I do not know...I have a household to help with
[02:40] <D. Kakaku> ah, alright.
[02:43] * D. Kakaku stretches.
[02:49] <Eirene> ugh this is no good..I give up
[02:50] <D. Kakaku> maybe another day. probably not at night
[02:53] <D. Kakaku> do you always fish at night?
[02:58] <Eirene> when I can
[02:58] <Eirene> farewell
[03:13] *** D. Kakaku has left #suburbansenshi2 (night then)
[10:59] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2286 - [Nobody November] Behold! The true power couple!! ***
[12:20] * May Sunrise-McCarthy tries to introduce the other girls to thanksgiving!
[20:30] * May Sunrise-McCarthy has moved to: [ Room ]
[20:30] * May Sunrise-McCarthy [Room] relaxes, finishing her text with her girlfriend....then looks at a photo on her desk of Gemini and Geminine
[20:31] <May Sunrise-McCarthy> [Room] ...Happy Thanksgiving..sis...
[20:57] *** May Sunrise-McCarthy has left #suburbansenshi2
[21:02] *** Suddenly! The Royal Maid Corps AND Sakuya Izayoi appear and begin laying out a MASSIVE all-you-can-eat buffet for everyone in the Hotel!
[21:02] *** Sakuya Izayoi [PerfectandElegant Maid@EnclaveFedCom.Net (pirated)] has joined #suburbansenshi2
[21:02] <@spiritflame> konbanwa Sakuya Izayoi
[21:02] <Sakuya Izayoi> ^___^
[21:03] *** Sakuya Izayoi [PerfectandElegant Maid@EnclaveFedCom.Net (pirated)] has left #suburbansenshi2 (Need I say more?)
[17:20] * Neva is asleep
[17:27] * D. Kakaku is napping
[18:49] * Megan Smithson [balcony] relaxes with a cup of coffee
[19:06] * Megan Smithson has moved to: [ ]
[19:22] * Hong Meiling is watching Victoria train happily
[19:32] * Little fox ears pop up in a distant part of the Lobby
[19:33] * Forest Kit pops up near the ears :3
[19:33] * Hong Meiling just observes her..isn't actually training her
[19:34] *** More fox ears pop up behind the Forest Kit!
[19:34] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:34] <@spiritflame> konbanwa Chibi-AnTil
[19:34] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:34] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[19:34] <Chibi-AnTil> ^__^
[19:35] <Chibi-Alex> I see a sneaky Kit trying to outsneak us!
[19:37] * Victoria Smithson stops to take a breather
[19:38] * Chibi-Alex tries to catch that Kit!
[19:38] <Chibi-AnTil> Hi Meiling!
[19:40] <Forest Kit> Outsnuck you :D
[19:40] <Hong Meiling> Hello Kits!
[19:42] <Chibi-AnTil> How's Victoria doing?
[19:43] <Victoria Smithson> I'm doing..good ^^
[19:46] * Victoria Smithson goes to get some water!
[19:46] * Victoria Smithson runs out of the room
[19:46] * Victoria Smithson walks in from another room..looking around
[19:47] <Victoria Smithson> hey Alex...Alex!
[19:48] <Victoria Smithson> Alexxxx
[19:48] * Victoria Smithson is hiding behind the gazebo
[19:49] <Victoria Smithson> PSST
[19:49] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2287 - [Nobody November] Behold! The historic kiss of historical hysterics!! ***
[19:51] <Chibi-Alex> Yeeessssssssssss? :3
[19:51] * Chibi-Alex is still trying to catch that Kit!
[19:52] <Victoria Smithson> sylvster around?
[19:52] <Victoria Smithson> *slyvester
[19:56] *** Chibi-Sylvester [LittleExplorer@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:56] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Sylvester
[19:56] <Chibi-Sylvester> :D
[19:56] <Chibi-Sylvester> Did someone say my name?
[19:56] * Victoria Smithson walks over
[19:57] * Victoria Smithson has set up a phone camera nearby
[19:57] <Victoria Smithson> I did ^^
[19:58] <Chibi-Sylvester> What's up? Did you want to go out and get something to eat? =^ ^=
[19:59] * Victoria Smithson takes a deep breath...embraces Sylvester..dips him........and KISSES HIM
[20:00] <Chibi-Sylvester> O3o
[20:00] * Victoria Smithson kind of..holds the kiss?
[20:03] * Victoria Smithson finally breaks it and sets Sylvester on his feet
[20:03] <Chibi-Sylvester> /ME is...kissing back!
[20:03] <Chibi-Alex> :O
[20:04] * Victoria Smithson is recording this..and broadcasting it to the ship girls
[20:04] * Victoria Smithson finally breaks the kiss
[20:04] <Forest Kit> :3
[20:07] <Chibi-Alex> :D
[20:07] <Chibi-Sylvester> @___@
[20:07] <Chibi-AnTil> ...I think we all saw that coming sooner or later
[20:13] *** Victoria receives a reply. Some of the Sea-Dolls are taking this POORLY
[20:13] * Victoria Smithson has fired the first shot in the war
[20:14] * Victoria Smithson 's wrist device goes off
[20:14] <Forest Kit> Heeee :D
[20:14] <Victoria Smithson> ..oops..I've gotta run
[20:14] * Victoria Smithson whispers something in Sylvester's ear..and gives him a kiss on the cheek
[20:15] * Victoria Smithson waves bye to Alex and AnTil and leaves
[20:15] *** Victoria Smithson has left #suburbansenshi2 (SCORE ONE FOR ME)
[20:18] * Hong Meiling passes her hand over Sylvester's eyes..looking for a response?
[20:18] <Chibi-Sylvester> O___O
[20:18] <Chibi-Alex> :O
[20:19] <Hong Meiling> hello?
[20:21] <Forest Kit> hi :D
[20:25] <Hong Meiling> helloooooo
[20:26] <Chibi-Alex> Heeeee's out of it!
[20:26] <Chibi-AnTil> That's a pretty extreme reaction...
[20:27] <Chibi-Alex> >:D
[20:28] * Hong Meiling pokes Sylvester's forehead
[20:29] <Forest Kit> we play now? :O
[20:29] <Chibi-Alex> Sure!
[20:29] <Chibi-Sylvester> @___@
[20:31] <Forest Kit> YAAAAAAAAAY :D
[20:32] * Hong Meiling picks up Sylvester and rests him on a sofa
[20:33] * Victoria Smithson walks back in
[20:33] <Victoria Smithson> what happened :O
[20:33] <Hong Meiling> oh someone kissed Sylvester
[20:33] <Victoria Smithson> O_O
[20:33] <Victoria Smithson> >____<
[20:33] * Victoria Smithson RUNS OFF, ANGRY
[20:33] *** Victoria Smithson has left #suburbansenshi2
[20:34] <Chibi-AnTil> What just happened?
[20:36] <Hong Meiling> ....I..don't know
[20:36] <Hong Meiling> think this is Sakuya's business!
[20:37] * Forest Kit is swishing its tails :3
[20:39] <@spiritflame> ATTENTION: Chibi-Alex is already registered. Check your password or enter a new name.
[20:41] <@spiritflame> ATTENTION: Chibi-Alex is already registered. Check your password or enter a new name.
[20:41] <@spiritflame> ATTENTION: Chibi-Alex is already registered. Check your password or enter a new name.
[20:42] * Chibi-Alex plays with those tails!
[20:51] <Forest Kit> heeeee :D
[20:55] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[20:55] <@spiritflame> konbanwa Miara
[20:56] * Miara comes in from the New York door
[20:57] <Miara> yo peoples
[20:57] <Forest Kit> hi :D
[20:58] * Hong Meiling is tending to Sylvester
[20:59] <Chibi-Alex> Luuuuuuuuuuuupa~!!!
[20:59] <Miara> kitsuuuuune~
[21:00] <Miara> don't think i've seen most of you in a while
[21:04] <Miara> there are 5 of you, aren't there?
[21:06] <Forest Kit> there are lots lots of forest kits :D
[21:07] <Miara> yeah, but i was talking about the langister siblings
[21:07] <Chibi-Alex> Yup! There are five of us.
[21:08] <Chibi-Alex> Me, AnTilzha...
[21:08] <Chibi-AnTil> Hello!
[21:08] <Chibi-Alex> Sylvester, Catriona, and Natalia!
[21:08] <Miara> yes, right
[21:13] <Miara> so what're you doing these days, serious training and stuff? i missed most of the rest and then it's natalia i've seen more
[21:17] * Hong Meiling dabs Sylvester's forehead!
[21:20] <Chibi-Alex> Pretty serious stuff, actually.
[21:21] <Chibi-AnTil> Our training has graduated to the real stuff. I was selected to be the Commander of Azur Lane.
[21:21] <Chibi-Alex> Which means the Sea-Dolls, or Kansen as some people call them, follow AnTil's leadership.
[21:22] * Miara nods
[21:26] <Chibi-AnTil> It's tougher than I thought it would be, especially since some of those girls are unpredictable to say the least..
[21:27] <Miara> heh, yeah at your age i was on my second placement and doing fighting and leadership training with the immortals. i have no idea how that equivalates, we don't have military
[21:28] <Miara> or third? yeah, third. wasn't at the first one very long.
[21:31] <Miara> but you're at such a fun age, make sure you're having fun, too!
[21:31] <Chibi-AnTil> This is my first official command position. At first, I think our father was the one who was going to be assigned control of Azur Lane, but Yukari suddenly came in and made sure I was the one selected.
[21:33] <Chibi-Alex> Time for us to get back.
[21:33] <Chibi-Alex> Good night, everyone~!!!!! XD
[21:33] * Chibi-AnTil salutes smartly. ^__^
[21:33] <Chibi-Sylvester> @__@
[21:34] <Chibi-Alex> And we'll make sure we have some fun too, Miara!
[21:34] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Can we go to the park next? Can we, can we can we~!")
[21:34] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("I enjoyed seeing you! ^_^")
[21:34] *** Chibi-Sylvester [LittleExplorer@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (Where's this go? :3)
[21:35] <Miara> later!
[21:36] <Forest Kit> we still be here :3
[21:40] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[21:40] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[21:40] * Chibi-Nat pops up behind the Forest Kit.
[21:40] <Chibi-Nat> Time to make our home Super-Fluffy~!!
[21:40] <Forest Kit> YAAAAAAAAY :D
[21:41] * Forest Kit starts following Chibi-Nat :D :3 :D :3 :D :3
[21:42] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (Begin the Floof-krieg!)
[21:42] <Neva> ugggggggggh
[21:42] * Neva is trying to sip coffee but winces ><
[21:42] <Miara> hi...
[21:42] * Miara looks at Neva.
[21:42] *** Neva is tallish woman with short blue-green hair, yellow eyes, long curved green fur covered ears and a long prehensial tail. Her teeth and fingernails seem to be made of metal.
Her image Song is: "Chase Theme - Brookyln Bridge Mix" by Katsuo Ohno.

[21:43] *** Forest Kit has left #suburbansenshi2 (:D)
[21:44] <Miara> hey, you look familiar...
[21:44] <Neva> ugh not so loud
[21:44] * Neva is dressed very shabberly...
[21:46] <Miara> sorry *speaks a little more quietly*
[21:46] <Miara> you work or live in the alien district?
[21:46] <Neva> ugh thank you
[21:54] <Neva> mm Miara, right?
[21:55] <Miara> yeah
[21:56] <Neva> I remember reading your file once..
[21:57] <Neva> ugh I really need to never drink this stuff again
[21:59] * Neva looks at the bottle and frowns
[21:59] <Neva> reminder, Miara
[22:00] <Neva> never drink Dogarian Elixer
[22:01] <Miara> oh? too much?
[22:02] <Neva> it's tastes like Umisurian Wax Glue
[22:03] <Neva> ...don't ask me how I know that
[22:09] <Miara> that...doesn't sound good.
[22:09] <Neva> it's not
[22:09] <Miara> but there's plenty of stuff there if you need a remedy
[22:10] <Neva> ..I was stupid as a kef
[22:14] <Miara> eh?
[22:15] <Neva>
[22:15] <Neva> child
[22:20] <Miara> heh. who wasn't?
[22:21] <Neva> mmm....
[22:21] <Mycidian Girl> ..Aunt Neva..are you alright?
[22:22] <Neva> mm yes fine..go do your homework...
[22:22] * Mycidian Girl frowns a bit and goes back upstairs
[22:24] <Neva> my second sister's youngest
[22:28] <Neva> I was..forced to take her in
[22:30] <Miara> what happened?
[22:30] <Neva> well with the whole me being here
[22:31] <Neva> The Trade Federation wants to open up avenues to the Milky Way for..lucrative trade potentials
[22:31] <Neva> and my niece volunteered for a school program to experience this planet
[22:31] <Neva> 9_9
[22:33] <Neva> your planet is a level 2 economy...I don't understand their interest in this
[22:35] <Miara> my...oh, you mean earth
[22:35] * Miara just shrugs they don't have a unified anything
[22:37] <Neva> that is very true
[22:39] <Neva> their metal is very good though
[22:39] <Miara> is it? they certainly have a lot of it'
[22:42] <Neva> the..lead I think it's called..especally tasty
[22:44] <Miara> Oh--you're the lady who eats metal! I forgot. I do meet a lot of people.
[22:44] <Neva> yes..yes I eat metal once in awhile
[22:49] <Miara> does your species eat live pray?
[22:49] <Miara> or maybe that's the wrong wording...fresh, maybe?
[22:53] <Neva> not really
[22:53] <Neva> we tend to cook things
[22:53] <Neva> our ancestors did
[22:53] <Miara> ah, ok
[22:56] * Neva drinks her coffee
[22:56] <Neva> for awhile they used to use live capture us
[22:56] <Neva> so they could harvest our bones
[22:57] <Miara> who did?
[22:58] <Neva> oh various species
[22:58] * Neva flexes her arms and lets her claws pop out, shining metallic in the light
[22:58] <Neva> our bones are made of one of the hardest metals found naturally
[23:05] <Neva> ugh why did I get on this topic
[23:06] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[23:06] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[23:06] <D. Kakaku> evening
[23:08] <Miara> yo
[23:08] <Neva> hey
[23:08] <D. Kakaku> how's it going?
[23:12] <Neva> mm fine I suppose
[23:16] <Miara> i'm good, you?
[23:17] <D. Kakaku> doing well, had a good dinner yesterday
[23:20] <Neva> ugh I'm heading up
[23:20] <Neva> good night
[23:21] <Miara> later
[23:21] <D. Kakaku> night then
[23:21] *** Neva has left #suburbansenshi2
[00:08] * Miara is away: things to do!
[07:42] * Matsumi Kaze [Boat] is awake with the twins
[07:42] * Matsumi Kaze has moved to: [ ]
[08:18] <Matsumi Kaze> *sigh*
[11:00] * A pair of cat ears pop up nearby. They swivel, as if seeking a target......
[17:18] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2288 - [Nobody November] Behold! What do I see from the sea?? ***
[18:23] * The Hotel lights something blows in the system
[18:27] * The sky seems to boil above...various colors pulsating as energy pours out from The Hotel's busted system
[18:40] * The sky flashes a few times...then goes completely dark....
[18:45] <D. Kakaku> hmm?
[18:49] * it's pitch black out there....the atrium also is filled with smoke
[18:52] <D. Kakaku> what the heck? what's going on?
[18:53] * something falls from the dark clouds
[18:57] <D. Kakaku> eh? wha?
[18:59] * more of it starts to fall
[19:01] <D. Kakaku> woah! *watches*
[19:01] * It's snow!
[19:02] * @Sailor Quinox changes topic to `It's snowing in the box!`
[19:27] *** Warning to Victoria! A message has been sent via Juustagram to both Sylvester AND Victoria.
[19:27] * Victoria Smithson checks her Juustagram
[19:28] *** It's an advertisement to Sylvester for a "relaxation consultation"
[19:29] *** Another message arrives, sent to both Victoria AND Sylvester. It's an early birthday party invite.
[19:29] * Victoria Smithson plans her next move
[19:32] *** Another message arrives! It's a video link.
[19:35] *** Wait...Pamiat Merkuria is also a livestreamer?!
[19:36] * Victoria Smithson has plans
[19:38] *** Not another message to both Sylvester and Victoria?! It's from "Big Sister Atago". "December 3rd is coming soon!"
[19:41] * Victoria Smithson smiles to herself
[19:55] *** Aratasujou has joined #suburbansenshi2
[19:55] <@spiritflame> konbanwa Aratasujou
[19:56] * Aratasujou starts playing in the snow!
[19:57] * The snow is gently falling...but falling none the less
[20:13] <Aratasujou> :D
[20:14] * Aratasujou starts to build a snowman while humming to the tune of the song by the same name.
[20:15] * Glaceon is playing in the snow
[20:21] * A pair of cat ears pop back up.... they swivel, seeking a target before dipping back down....
[20:24] <D. Kakaku> cats?
[20:25] * Aratasujou keeps working.
[20:25] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:25] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[20:25] <Chibi-Nat> :D
[20:25] * Chibi-Nat goes over to help Aratasujou!
[20:29] * Mira Eseme and Masato go outside to play in the snow
[20:31] <Chibi-Nat> Where'd the snow come from?
[20:31] <@spiritflame> ATTENTION: Aratasujou is already registered. Check your password or enter a new name.
[20:31] <Aratasujou> Me no know.
[20:31] <Aratasujou> Not complaining!
[20:38] * Selene shyly watches her siblings play...Lily also is watching from a distance
[20:39] <Beryl> :O
[20:39] <Beryl> :D
[20:40] * Chibi-Nat suddenly looks around carefully, sensing something lurking and scheming.
[20:53] * A pair of cat ears pop up again..... getting closer...... closer.............................. even closer now.......
[20:55] * Selene watches with Lily at the window
[20:56] * A cat paw suddenly darts out..... to deliver a boop to Natty!
[21:02] <Chibi-Nat> :O
[21:02] * Chibi-Nat is booped!
[21:03] <Aratasujou> Monica? That be you bringing the Boop?
[21:08] * A black cat pops up. Ain't those some haunting green eyes he got~
[21:11] <Chibi-Nat> O__O
[21:11] <Aratasujou> That no be Monica.
[21:13] <Black Cat> :3
[21:13] * Black Cat reaches a paw out to boop Natty again!
[21:16] * Chibi-Nat is booped again!
[21:16] * Chibi-Nat responds with tail-pats to the cat!
[21:20] <Aratasujou> Oooo, we needs be going!
[21:20] <Aratasujou> Night-night!
[21:20] *** Aratasujou has left #suburbansenshi2 (NYORO~!! =^ ^=)
[21:20] * Chibi-Nat POOFS!
[21:21] * Chibi-Nat is now known as Chibi-Nat (fox form)
[21:21] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[21:21] * Chibi-Nat (fox form) starts playing with the cat!
[21:21] * Chibi-Nat (fox form) is away: "Playtime with new friend!"
[21:27] * Mira Eseme throws snow up in the air and giggles!
[21:34] * There are several car accidents going on..mostly cause they don't know how to drive in the winter
[21:46] * The car accidents somehow manage to defeat an invading group of slime people, saving tokyo
[22:11] <D. Kakaku> hmmm, anything going on?
[22:12] * it's snowing outside still
[22:18] <DD_Girl_Blue> [Cheese] .......this gives me bad flashbacks
[22:18] * DD_Girl_Blue has moved to: [ ]
[23:05] <D. Kakaku> hmmm
[23:06] <Beryl> Hi :D
[23:10] <DD_Girl_Blue> oh hello, beryl
[23:10] <Beryl> what you doing? :O
[23:18] <DD_Girl_Blue> stuck here mostly
[23:22] <Beryl> play? :D
[23:31] <DD_Girl_Blue> oh certainly
[23:32] <Beryl> :D
[23:32] * Beryl rushes to get some toy cars :D
[23:35] * DD_Girl_Blue akwardly gets down on the's hard being an adult and playing with a kid
[23:46] <Beryl> :D
[23:46] * Beryl plays Cars with Auntie Blue :D
[23:47] * DD_Girl_Blue struggles to play but does her best
[23:51] <DD_Girl_Blue> heh I might be a bit too old for this game, beryl
[23:54] <Beryl> [Princess] Why? :O
[23:54] *** Beryl has moved back to the Atrium
[23:55] <DD_Girl_Blue> well,'s hard for an adult like me to get down and play like this XD
[23:55] <Beryl> Oooh, Big cars :D
[23:57] * Beryl goes and gets a plastic big toy car :D
[23:57] <Beryl> Vroom vroom :D
[00:04] * DD_Girl_Blue laughs and goes along with it
[00:09] <Beryl> :D
[00:45] * DD_Girl_Blue starts to wear out
[00:51] <DD_Girl_Blue> ugh don't know if I can keep this up ><
[00:53] <DD_Girl_Blue> times like this I could use an energy drink
[00:54] <Beryl> :O
[00:55] <Beryl> auntie sleepy?
[00:55] <DD_Girl_Blue> mm auntie is old so auntie gets sleepy easily
[00:58] <Beryl> resting at mama's? :D
[00:59] <DD_Girl_Blue> mm probably
[01:01] * DD_Girl_Blue winces, feeling her back a bit
[01:01] * Beryl goes to get something :O
[01:02] * DD_Girl_Blue watches beryl go somewhere?
[01:03] * Beryl comes back and gives her auntie something :D
[01:05] * DD_Girl_Blue blinks, looking at it
[01:05] <DD_Girl_Blue> hm what is this, beryl?
[01:06] <Beryl> Medicine? :O
[01:07] * DD_Girl_Blue looks it over, sniffs it...
[01:07] * DD_Girl_Blue pauses..and then drinks it down
[01:08] <DD_Girl_Blue> hm!
[01:08] <DD_Girl_Blue> tastes pretty good actually, beryl
[01:09] <DD_Girl_Blue> huh my back feels pretty good now!
[01:09] <DD_Girl_Blue> so what were we doing again, beryl?
[01:12] <Beryl> Cars! :D
[01:13] <DD_Girl_Blue> oh..oh yes!
[01:14] * Beryl hands a toy car to auntie :D
[01:15] * DD_Girl_Blue smiles and moves hte car along the floor
[01:18] <DD_Girl_Blue> hey out!
[01:18] * DD_Girl_Blue moves the car to bump into beryl's car!
[01:18] <Beryl> :D beep beep!
[01:21] <DD_Girl_Blue> heee beep beep yourself!
[01:21] * DD_Girl_Blue moves the car faster, trying to race beryl's!
[01:23] <Beryl> :D
[01:23] * Beryl smiles as her car races her aunties :D
[01:26] * DD_Girl_Blue trips slightly..but then kicks off her pants so she can keep racing!
[01:28] * Beryl keeps on playing.
[01:28] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[01:28] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[01:28] <DD_Girl_Green> hmmm, now what's going on here?
[01:29] <DD_Girl_Blue> heeeee
[01:30] <DD_Girl_Green> aw, now what am I going to do with you two?
[01:31] * DD_Girl_Blue looks over to green and waves a floppy sleeve to her!
[01:32] <DD_Girl_Blue> hiiii sissy!
[01:33] <DD_Girl_Green> !coinflip
[01:33] *** DD_Girl_Green flips a coin into the air and catches it, heads side up
[01:35] <Kaelyn P. Peinforte> oh they're just playing
[01:35] *** Kaelyn P. Peinforte has joined #suburbansenshi2
[01:35] <@spiritflame> konbanwa Kaelyn P. Peinforte
[01:35] <Kaelyn P. Peinforte> relax, green..there's nothing too bad about it!
[01:35] <DD_Girl_Green> huh? what do you mean?
[01:36] * DD_Girl_Blue finds some more toys and brings them out to play with Beryl!
[01:36] <Kaelyn P. Peinforte> come over here and have a seat and just relax
[01:37] <DD_Girl_Blue> ooo a dollie! *shows it to beryl!*
[01:37] * Kaelyn P. Peinforte pats the seat next to her
[01:38] <Beryl> Dollies :D
[01:38] * DD_Girl_Green sits next to kaelyn
[01:38] <Kaelyn P. Peinforte> they're having alot of fun, aren't they
[01:38] * Kaelyn P. Peinforte offers Green some water, while she takes her own tea
[01:39] * DD_Girl_Green drinks some of the water.
[01:40] <Kaelyn P. Peinforte> good to see your sister smiling so much
[01:40] * DD_Girl_Blue makes their dollies have a conversation!
[01:42] <DD_Girl_Green> mmhmmm, and she's playing a whole lot, too.
[01:43] <Kaelyn P. Peinforte> mhm
[01:43] <Kaelyn P. Peinforte> wonderful childhood memories..and it sometimes just takes a little trigger
[01:44] <DD_Girl_Green> what do you mean?
[01:46] <Kaelyn P. Peinforte> I mean it takes so little to bring out memories
[01:47] * Kaelyn P. Peinforte digs around her pockets
[01:47] <DD_Girl_Blue> her name is polly!
[01:49] <DD_Girl_Green> I don't think I have to tell you how ours were.
[01:50] <Beryl> mine's name is Haylen :D
[01:50] * Kaelyn P. Peinforte pulls out..a rattlely toy/rattle
[01:50] <Kaelyn P. Peinforte> so I've heard
[01:51] <Kaelyn P. Peinforte> I'm so sorry you went through all that, green
[01:51] * DD_Girl_Blue introduces polly to Haylen
[01:52] <Kaelyn P. Peinforte> here, Green..give this a little shake *offers the rattle toy to Green*
[01:54] * DD_Girl_Green grabs the rattle.
[01:54] <DD_Girl_Green> we didn't even have thses.
[01:55] <Kaelyn P. Peinforte> give it a shake :) it will make you feel better i'm sure
[01:56] * DD_Girl_Green gives it a shake.
[01:57] <Kaelyn P. Peinforte> does that feel a bit better?
[01:57] <DD_Girl_Green> mmhmm
[02:00] <Kaelyn P. Peinforte> I know, right ^^
[02:00] <Kaelyn P. Peinforte> there's nothing like shaking an old toy..give it another shake ^^
[02:01] <DD_Girl_Green> I wanna play now, no battles, no fighting, no training!
[02:03] <Kaelyn P. Peinforte> I know, right?
[02:03] * Kaelyn P. Peinforte takes the rattle and rattles it in front of green's face a bit ^^
[02:03] * Beryl runs over to play :D
[02:03] * DD_Girl_Green runs over , too :D
[02:04] <Kaelyn P. Peinforte> careful! don't run too hard
[02:04] <DD_Girl_Blue> little sissy!
[02:05] <DD_Girl_Green> :O
[02:05] * DD_Girl_Blue runs over to her baby sister ^^
[02:06] * Kaelyn P. Peinforte offers the rattle to blue..while taking notes
[02:07] * DD_Girl_Blue shakes the rattle in front of green
[02:07] * DD_Girl_Green makes little babbling words :O
[02:08] <DD_Girl_Blue> now, green!
[02:08] * DD_Girl_Blue shows polly in front of her
[02:09] <DD_Girl_Blue> this is polly! she is our friend!
[02:09] <DD_Girl_Blue> say hi to polly!
[02:11] * DD_Girl_Green babbles more, saying hi :D
[02:13] * DD_Girl_Blue turns to beryl "look! sissy said hi!"
[02:14] <Beryl> :D eeeeee
[02:14] <Beryl> Hi :D
[02:15] * DD_Girl_Blue tries to see if Green can stand with help :D
[02:17] * DD_Girl_Green tries, but then falls down :O
[02:17] <DD_Girl_Blue> sissy you have to be careful!
[02:18] *** Eilean has joined #suburbansenshi2
[02:18] <@spiritflame> konbanwa Eilean
[02:18] <Eilean> .....
[02:18] <Eilean> this is what caligo was talking about
[02:18] <Eilean> ugh this will be a oh well
[02:18] <Eilean> hey kiddos
[02:18] <DD_Girl_Blue> hi hi hi hi hi!!!!
[02:18] <Eilean> I'm going to be your babysitter for a bit
[02:19] * Eilean notices green...
[02:19] <Eilean> ...
[02:19] * Eilean smirks and shakes her head
[02:19] * Eilean gets down, a bit of a distance and holds out her hands
[02:19] <Eilean> heh come here, green
[02:19] <DD_Girl_Green> :O
[02:19] * DD_Girl_Green crawls over :O
[02:20] <Eilean> come on...almost there
[02:21] <Beryl> :O
[02:21] <Beryl> bubu...bububuuu.
[02:21] <DD_Girl_Blue> you can do it, sissy!
[02:21] <DD_Girl_Green> bububu... bububububuu
[02:22] * Eilean scoops up Green
[02:22] <Eilean> THERE YOU ARE!
[02:23] <Beryl> auntie Eilean :D
[02:24] <Eilean> hey there beryl
[02:24] <Eilean> you're staying over with me tonight
[02:25] * Eilean gently bops her forehead against green's
[02:25] <DD_Girl_Green> :O
[02:25] <Beryl> :D
[02:25] <Eilean> first off before we do anything
[02:26] * Eilean quickly checks green just in case
[02:27] * DD_Girl_Green is clean
[02:27] <Eilean> heh ok
[02:27] <Eilean> bet you want some toys
[02:28] * Eilean pulls out a little stuffed caligo that squeaks and shows it to green
[02:29] <DD_Girl_Green> :O
[02:29] <DD_Girl_Blue> awww I wanna be picked up like sissy!
[02:29] <Eilean> you're too big, blue
[02:30] <DD_Girl_Blue> aww not fair D:
[02:30] * DD_Girl_Blue stomps her little feet a bit
[02:31] <Eilean> oh don't just means you get to play more
[02:31] <DD_Girl_Blue> yay!
[02:32] <Beryl> :D
[02:34] <Eilean> it's late...I'll take you three home now
[02:37] <Beryl> :D
[02:37] * Beryl runs to auntie Eilean :D
[02:38] * Eilean picks up beryl with one arm and also takes blue's hand
[02:38] * Eilean teleports all three of them away
[02:38] *** Eilean has left #suburbansenshi2
[02:38] *** DD_Girl_Blue has left #suburbansenshi2
[02:39] *** Beryl has left #suburbansenshi2 (:D)
[02:55] <Kaelyn P. Peinforte> where was I?
[02:55] <Kaelyn P. Peinforte> oh yeah
[02:55] <Kaelyn P. Peinforte> messing up s[BLEEP]t
[02:55] *** Kaelyn P. Peinforte has left #suburbansenshi2
[12:17] * It's STILL snowing outside
[12:17] * Minerva has moved to: [ Ginsen City ]
[12:17] * Minerva [Ginsen City] leans outside The Royale, looking up at the falling snow, Millina perched on her shoulder
[12:17] <Minerva> [Ginsen City] know..I would say this was some manner of miracle but I know it had to be them
[12:18] <Siegfred> why do i have to shovel!?
[12:18] * Siegfred has moved to: [ Ginsen City ]
[12:18] <Minerva> [Ginsen City] it would put some muscle into you, dear! don't give up!
[12:35] <Minerva> [Ginsen City] where's Eis? this is her sort of weather
[12:36] <Siegfred> [Ginsen City] she's still locked up in her room
[12:36] <Minerva> [Ginsen City] still moping, huh?
[12:36] <Minerva> [Ginsen City] somehow that figures
[12:36] <Minerva> [Ginsen City] you'd think coming back to life would be somewhat of a cheery event
[13:36] * A Tree is being set up in the Atrium
[14:51] * Nelius Raoul pops into the Atrium, and heads over to the local computer. Time to do a little updating.
[14:53] * The tree is open for decorating..while it snows outside
[14:59] <Beryl> :D
[15:00] <DD_Girl_Blue> uggggh my head
[15:00] * DD_Girl_Blue is laying on a sofa with a bad hangover
[15:06] <Beryl> Auntie :D
[15:09] <DD_Girl_Blue> ..not..not so loud..go and decorate the tree
[15:10] <Beryl> :O
[15:25] * Beryl helps with the tree :D
[15:47] * Katori Kaioh has moved to: [ Outside ]
[15:47] <Katori Kaioh> [Outside] I..I shouldn't be doing this!
[15:47] <Katori Kaioh> [Outside] I'm a Kaioh!
[15:47] <Katori Kaioh> [Outside] We don't do manuel labor!
[15:48] * Hideki Kaze has moved to: [ Outside ]
[15:48] <Hideki Kaze> [Outside] ...shut up and shovel
[16:37] <Beryl> :)
[16:37] * Beryl has hot chocolates :D
[17:19] * Beryl has moved to: [ outside ]
[17:20] <Beryl> [outside] grandpa want hot choco? :O
[17:22] <Hideki Kaze> [Outside] thank you, beryl
[17:24] <Beryl> [outside] :D
[17:37] <Hideki Kaze> [Outside] don't stay out here too long, it's cold
[17:37] <Beryl> [outside] :O
[17:37] * Beryl [outside] runs back inside
[17:37] *** Beryl has moved back to the Atrium
[17:52] <Beryl> :D
[18:06] * Claire is helping to decorate the tree!
[18:08] <Beryl> hi :D
[18:09] <Claire> bonsour!
[18:10] <Claire> c'est un bel arbre !
[18:12] <Beryl> :O
[18:18] <Claire> ?
[18:19] <Claire> oh um....
[18:19] <Claire>
[18:19] <Claire>!
[18:22] <Claire> very....very..err
[18:22] <Claire> beu...pretty!
[18:24] <Beryl> :D
[18:26] * Claire is obviously straining at talking in this way
[18:27] <Beryl> Play? :O
[18:28] <Claire> tu veux jouer à quoi ? Je ne suis pas bon avec les jeux mais je connais les chansons !
[18:40] <Beryl> Bus wheels :D
[19:00] <Claire> ???
[19:14] <Claire> pardon?
[19:15] <Beryl> Wheels on bus! :D
[19:17] * Erica Fontaine watches her daughter downstairs, smiling
[19:32] * The wind picks up a bit..causing the snow to blow outside
[20:07] <Beryl> :O
[20:09] * Kory happily dances outside....she has a smile on her face for once!!!
[20:13] * Kory jumps into a growing snow bank..and throws snow happily in the air!
[20:16] * Katori Kaioh [Outside] shivers on a sofa inside, trying to drink coffee
[20:16] * Katori Kaioh has moved to: [ ]
[20:16] <Katori Kaioh> ....I..I...I don't know why you're so excited
[20:16] <Katori Kaioh> I hate the cold!
[20:20] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:20] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[20:21] * Megan O`Cain enters the Atrium from the Tokyo door as she brushes snow off of her long coat
[20:22] * Hideki Kaze [Outside] leans against a wall, sipping some coffee
[20:22] * Hideki Kaze has moved to: [ ]
[20:24] <Megan O`Cain> Evening, gents.
[20:24] <Hideki Kaze> evening
[20:24] * Katori Kaioh SNEEZES, shivering
[20:27] <Beryl> :D
[20:27] <Beryl> hot choco :D
[20:27] * Beryl has some hot chocolate :D
[20:32] <Megan O`Cain> What's been going on?
[20:32] <Hideki Kaze> it's snowing
[20:34] <Megan O`Cain> Yeah. Seems to have fallen a few inches so far.
[20:34] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2289 - [Nobody November] Behold! Senshi? No! Superhero!! ***
[20:37] <Hideki Kaze> seems like there's more coming
[20:42] <Megan O`Cain> Kinda hard to tell if it's heavy snow.
[20:43] <Hideki Kaze> yes hard to tell
[20:49] <Megan O`Cain> Anyway, hopefully the shoveling wasn't too difficult.
[20:53] <Hideki Kaze> it wasn't for now
[20:53] <Katori Kaioh> ARE YOU KIDDING ME!?
[20:54] * Megan O`Cain looks at Katori
[20:57] <Katori Kaioh> IT WAS PAINFUL
[20:57] <Megan O`Cain> Wuss. :/
[21:03] <Katori Kaioh> excuse me!?
[21:03] <Megan O`Cain> You heard me.
[21:11] <Katori Kaioh> i am a knight of neptune!
[21:12] <Megan O`Cain> And yet you're b[BLEEP]ching about shoveling snow.
[21:14] <Katori Kaioh> you want to try me, wench?
[21:19] <Megan O`Cain> Look, not my fault you were complaining about doing something that was beneficial to this place via manual labor.
[21:24] <Katori Kaioh> I do not do manual labor!
[21:25] <Megan O`Cain> That's your fault.
[21:36] * Megan O`Cain takes a seat in a chair
[21:43] * Hideki Kaze glances towards the christmas tree
[21:57] <Hideki Kaze> oh yes forgot about practices
[21:57] <Megan O`Cain> What kind?
[22:07] <Hideki Kaze> for this year's performance
[22:10] <Megan O`Cain> Ah, okay. What's gonna be performed?
[22:13] <Hideki Kaze> Nutcracker
[22:13] <Hideki Kaze> like every year
[22:15] <Megan O`Cain> Oh yeah. It is the season for it now.
[22:35] <Megan O`Cain> Bit of a quiet night.
[22:35] * Hideki Kaze looks over at the blowing snow
[22:42] <Freya Felinus> oh wonderful..snow >_>
[22:47] <Megan O`Cain> Hey, Freya.
[22:49] <Freya Felinus> yes hello
[22:49] <Freya Felinus> the cold always puts me on edge
[22:56] <Megan O`Cain> How come?
[23:02] <Megan O`Cain> On second thought, I better get going. Take care, folks.
[23:02] *** Megan O`Cain has quit IRC (Back to the suite.)
[23:58] *** Freya Felinus has left #suburbansenshi2
[23:58] *** Hideki Kaze [] has left #suburbansenshi2
[23:58] *** Katori Kaioh has left #suburbansenshi2
[19:22] * Matsumi Kaze is watching it snow with the twins
[19:23] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:23] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:24] * Megan O`Cain steps out of an elevator in the Atrium
[19:26] <Matsumi Kaze> oh hey megan
[19:26] <Matsumi Kaze> it's still snowing
[19:26] <Megan O`Cain> Hey, Matsumi. How are you?
[19:29] <Matsumi Kaze> oh fine..thought the twins could use a little air
[19:31] <Megan O`Cain> Awww. I hope they enjoy it.
[20:05] <Matsumi Kaze> well they're both asleep
[20:05] * Matsumi Kaze is holding the twins, who are asleep
[20:06] <Megan O`Cain> Too cute. :)
[20:28] <Matsumi Kaze> just..don't make too many noise >_>
[20:30] <Megan O`Cain> No problem.
[20:36] * Megan O`Cain takes a puff from her e-kiseru, and exhales vapor away from Matsumi and her kids
[20:38] * Matsumi Kaze has set up a small place to put the twins
[20:38] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[20:38] <@spiritflame> konbanwa Miara
[20:39] * Miara comes in, waves to the others
[20:39] <Megan O`Cain> Oh, hey, Miara.
[20:40] <Miara> yo
[20:40] <Matsumi Kaze> hey there
[20:40] <Megan O`Cain> How's it going?
[20:41] <Miara> ok, you guys?
[20:42] <Megan O`Cain> I'm doing pretty good so far.
[20:44] <Matsumi Kaze> ok..brought the twins down to see the snow...
[20:44] <Matsumi Kaze> they're asleep right now though
[20:45] <Miara> it is pretty...
[20:47] * Himeko Kaze fidgets just a little ><
[20:51] <Megan O`Cain> Uh oh...
[20:54] <Matsumi Kaze> gahhhh
[20:54] * Matsumi Kaze scoops up her daughter and holds her, trying to calm her
[20:54] <Matsumi Kaze> heh sorry
[20:56] <Megan O`Cain> It's alright.
[20:56] <Miara> how are thing going with them? getting any sleep?
[20:57] <Matsumi Kaze> ....barely most of the time but i'm getting used to it
[20:58] <Miara> what help are you and hideki getting?
[21:02] <Miara> your family's helping and stuff, right?
[21:06] <Miara> not sure what i wanna do tonight. maybe just stay in and watch movies
[21:08] <Matsumi Kaze> i'll bring them back upstairs so as not to bother you
[21:09] <Miara> they're not bothering me. can we help with them?
[21:10] <Matsumi Kaze> ...did you want to hold her?
[21:11] <Miara> i can, if you want :)
[21:14] * Miara goes over to take her whenever Matsumi's ready
[21:14] * Matsumi Kaze gently offers Himeko to Miara
[21:15] * Miara takes the baby, rocking her gently
[21:15] <Miara> let's see, himeko and...hiroshi? is that right?
[21:17] <Miara> how abou you, megan? do you like babies any?
[21:18] <Miara> *about
[21:20] <Megan O`Cain> They look adorable.
[21:20] <Miara> lol sometimes they do
[21:20] <Matsumi Kaze> yes!
[21:21] * Himeko Kaze fidgets a little, she's very small.....
[21:21] <Miara> hi there~
[21:31] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2290 - [Nobody November] Behold! The Cat in a Hat!! ***
[21:33] * Matsumi Kaze hands Miara a little plush of Hotaru
[21:33] <Matsumi Kaze>'s her favorite toy
[21:33] <Miara> hee cute~
[21:34] * Miara dances the toy around a bit with cute noises
[21:34] * Himeko Kaze just watches
[21:34] * Himeko Kaze is much more quiet
[21:39] <Megan O`Cain> Awww.
[21:45] * Miara proceeds to sing a little kid song
[21:47] * Hiroshi Kaze quietly sleeps
[21:55] <Matsumi Kaze> both of them are so sweet when they sleep
[21:55] <Matsumi Kaze> ..when they're awake however
[21:56] <Megan O`Cain> Total terrors?
[22:00] <Matsumi Kaze> one starts to cry..then ht eother starts to cry
[22:01] <Matsumi Kaze> and then it's all hands on deck
[22:05] <Megan O`Cain> Gotcha.
[22:06] * Hiroshi Kaze starts to fidget and get a grumpy face T_T
[22:09] <Matsumi Kaze> gah, hiroshi!
[22:10] * Miara keeps himeko occupied
[22:10] * Matsumi Kaze picks up Hiroshi, checking him over..
[22:10] <Matsumi Kaze> oh you're hungry
[22:10] <Matsumi Kaze> um..I'll be right back
[22:11] * Matsumi Kaze moves to the gazebo to feed Hiroshi
[22:25] <Megan O`Cain> Alrighty.
[22:26] * Himeko Kaze starts to fall asleep again
[23:12] <Megan O`Cain> I'm gonna return upstairs. Take care, Matsumi.
[23:12] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[23:16] * Miara takes himeko back to matsumi before going off elsewere
[23:16] * Miara is away 
[23:17] * Matsumi Kaze takes both her twins upstairs
[23:17] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[19:52] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:52] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:52] * Megan O`Cain takes her coat off after brushing snow off as she enters the Atrium
[19:57] <Megan O`Cain> Hm. A bit of a quiet night, it seems.
[21:43] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2291 - [Nobody November] Behold! Pure Animal Desire!! ***
[21:44] * Hideki Kaze walks in from shoveling
[21:44] <Megan O`Cain> Hey, Hideki.
[21:45] <Beryl> grandpa :D
[21:48] <Hideki Kaze> hey
[22:04] <Megan O`Cain> More shoveling?
[22:10] <Hideki Kaze> yes..alot more
[22:12] <Beryl> :O
[22:13] <Megan O`Cain> Geez. One has to wonder when the snow will let up.
[22:25] <Hideki Kaze> wish I knew
[22:26] <Megan O`Cain> Aside from the laboring, how've you been?
[22:33] <Hideki Kaze> I have been fine
[22:44] <Megan O`Cain> That's good to hear.
[22:57] <Hideki Kaze> least this is regular snow and not "caused by a monster of the week" snow
[22:57] <Megan O`Cain> True.
[23:08] <Hideki Kaze> this is easier to deal with
[23:09] <Megan O`Cain> I'll bet.
[23:12] <Megan O`Cain> Anyway, I should head upstairs. Take care, Hideki.
[23:12] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)